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Hogyan fogadjunk?

- válasszon egy futamot az aktuális fogadási ajánlatból (pálya, futamszám)
- böngéssze az indulókat, válassza ki a kedvenceit, hívja segítségül a hivatalos véleményt, és a lovak aktuális formáit, a versenyzők 

statisztikáját, friss eredményeit
- döntse el, hogy a felkínált fogadási típusok közül melyikkel szeretné megjátszani a kiválasztott lovat, lovakat (legegyszerűbb és leg-

könnyebben eltalálható játéktípus a hely, majd a tét, befutó és hármasbefutó következik, természetesen az esetleges nyeremények is jóval 
magasabbak lehetnek a kombinációs játékoknál)

- fáradjon egy kasszához és adja le játékát (ajánlott a fogadószelvény kitöltése) 
- pálya- és futamszám
- fogadási típus megnevezése
- alaptét összege
- játszani kívánt ló vagy lovak programszáma
- igény szerint a Flexi formula használata (50% vagy 25%)
- ellenőrizze le a kapott tikettet és győződjön meg arról, hogy azt a játékot tartalmazza, mint amilyenre gondolt
- drukkoljon és ha nyert, vegye fel a nyereményét
- ne feledje: a speciális osztalékoknak és annak köszönhetően, hogy a rendszer mindenképpen keres nyerő tikettet az adott futamban, 

érdemes leellenőriztetni a tikettet a kifizetések megkezdése után

Versenynaptár 2015

Szeptember
 4 péntek galopp-ügető 

 5 szombat ügető Marschall József Emlékverseny, 

    101. Hungária Díj 

 6 vasárnap galopp Kincsem Díj, Tattersalls - Overdose Díj 

   Aperianov Zakariás Emlékverseny - Imperiál Díj 

         Kovács Mihály Emlékverseny - Magyar Háromévesek Nagydíja 

 12 szombat galopp Gróf Károlyi Gyula Emlékverseny 

 13 vasárnap ügető  

 19 szombat ügető  

 20 vasárnap galopp Gróf Széchenyi István Emlékverseny 

  26 szombat galopp Szent László Díj 

 27 vasárnap ügető 

Október
 3 szombat ügető 82. Kétévesek Nagydíja, Őszi Kanca Díj 

 4 vasárnap galopp Magyar St. Leger 

 10 szombat ügető  

 11 vasárnap galopp Kállai Pál Emlékverseny - Budapesti Díj 

 17 szombat ügető  

 18 vasárnap galopp Kétévesek Kritériuma 

 24 szombat ügető Köztársasági Díj 

 25 vasárnap galopp Lovaregyleti Díj 

 31 szombat ügető 
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Galopp szubjektív

Seperate Opinion (Kerekes Károly) zsinórban negyedszer diadalmaskodott 
a Gróf Széchenyi István Emlékversenyben

Történelmi tettnek lehettünk szemtanúi vasárnap délután a galop-
pon, miután hazánk egyik, ha nem legjobb telivére, Seperate Opinion 
sorozatban negyedik alkalommal zsebelte be a Gróf Széchenyi István 
Emlékverseny trófeáját. Zala Csaba klasszis kancája ezzel a futam tör-
ténete során az első négyszeres nyerő, nem mellesleg egymás után 
gyűjtötte a sikereket, és a társa mindannyiszor Kerekes Károly volt. Az 
idei évben sem kellett igazán megizzadnia, sőt, gyakorlatilag sétálva 
intézte el a társaságot. A hároméves Eltham (Ján Havlík) sokat javulva 
felszaladt másodiknak, megelőzve a kisebb csalódást okozó Claudia 
Octavia-t (Goran Mesetovic).

Kicsi, de erős mezőny vett részt a hosszútávú Benson Vilmos Em-
lékversenyben. A stabilan teljesítő Kventin (Milos Milojevic) gyorsan 
az élre állt, és ügyes lovasával meg is viccelte a favorit Black Blade-t 
(ifj. Kozma István). A négyéves mén így először ér t haza a Kincsem 
Parkban, és szemmel láthatólag megtalálta távját is, hiszen két maga-
sabb formáját egyaránt 2200 méterre ér te el.

Látványos finist hozott az egyenes pályás Hitel Hendikep. Az egykor 
szebb napokat is megélt szlovák idomítású Robinson Cruso (Jaros- 
lav Línek) az utolsó métereken kerekedett felül a rendkívül megbízható 
Speedtest-en (Stanislav Georgiev). A „veterán” mén és csapata idén 
így már másodszor mehetett fotózásra, ugyanis augusztus elején Po-
zsonyban is diadalmaskodott.

Izgalmasan alakult a szabad felállítású Lovakrul Hendikep. A távosz-
lophoz érve szinte egyvonalban galoppoztak a telivérek, egyedül a ven-
dég Lenix volt lemaradva. Az utolsó métereken azonban Babérrózsa 
(Fézer Róbert) volt a legerősebb, annak ellenére, hogy a verseny első 
felében viszonylag nehezen kapott lábra. A Borbolya anyaságú kanca 
mögött Dresda (Gönczi Rebeka am.) és Aptitude (Kriskó Norbert) let-
tek a helyezettek.

Jött a papír a nap elején a Nyeretlenek Versenyében. Báthory (Ján 

Alexandra) több nagyon ér tékes helyezése után a jóval gyengébb el-
lenfeleket gyakorlatilag állva hagyta. A sárga mén tizenkét hosszal ér t 
előbb célba, mint a nagy lendülettel érkező Wadkörte (Goran Meseto-
vic). Agglegény (Suták Csenge) nem igazolta javult számát, ám így is 
harmadik lett.

Ezúttal könnyebb feladatot kapott a Steady As A Rock apaságú Bí-
rónő, és meg is oldotta azt. Stanislav Georgiev nem bízott semmit a 
véletlenre, végig az élen galoppozva győztek a Nyeretlen Kétévesek 
Versenyében. Az újonc Red Price Gift (ifj. Kozma István) sokáig jól 
tar totta magát, de a célig utolér te őt a hatalmas utolsó kétszázat pro-
dukáló Dark Demon (Kerekes Károly).

Hosszúra ismét jobbik arcát mutatta a szép sárga Napos (Suták 
Csenge) a Stádium Hendikepben. A Tatai istálló heréltje star t-célban 
húzta be idei második sikerét. Baltic History (Kriskó Norbert) tűnt a 
legveszélyesebbnek rá, de a végére elfáradt, és még az eddig nem 
sokat mutató Pulp Fiction (Peter Hodán) is átszaladt rajta.

Fokozatosan jön előre a Brahy apaságú Rebellis (Jung Szabina am.), 
ám most utolsó két formájára nem kellett sokat tennie az újabb győ-
zelemhez. A Németh Ferenc Emlékkupa V. Futama Hendikepben kez-
dővel indulva is biztosan verte az angol import Three Robins-t (Budai 
Csaba). A nyolcéves Alpine Suri (Michaela Kucháriková am.) érkezett 
meg harmadiknak.

Az idényt nagyobb reményekkel kezdő Ourville’s War (ifj. Kozma 
István) harmadosztályú Világ Hendikep első díját gyűjtötte be a nap 
végén. A kanca utolsó három futása alapján várható volt, hogy előbb-
utóbb hazaér. Az elképesztően peches Klaerchen (Gönczi Rebeka am.) 
lett a második, megelőzve Strong Flame-t (Jaroslav Línek).

Folytatás szombaton a kétévesek legnagyobb erőpróbájával, a Szent 
László Díjjal!

-SzK-

SZENT LÁSZLÓ DÍJ 1400 m 
(Kétévesek Nagydíja 2000-2003-ig 1500 m)

2005. I. Clever Girl 55.5 kg. Varga Z. 1.24.7
 II. Nápoly, III. Hassaleh
2006. I. Viva 55.5 kg. Simon F. 1.26.9
 II. Saldenzar, III. Rubinia
2007. I. Overdose 57.0 kg. M. Srnec 1.23.6
 II. Over Play, III. Nazim
2008. I. Dr Guru 57.0 kg. L. Kasal 1.23.5
 II. Bluff, III. Illiana
2009. I. Cemberlitas 55.5 kg. ifj. Kozma I. 1.24.6
 II. Jezsuita, III. Monster
2010. I. Lacis Whip 56.0 kg. Paizs G. 1.31.4
 II. Tiny Smile, III. Zylan
2011. I. Lake Louise 57.0 kg. Kerekes K. 1.23.9
 II. Dvorniky Dream, III. Latin Lover
2012. I. Vincellér 58.0 kg. Kerekes K. 1.24.7
 II. Springolina, III. Szonáta
2013. I. Panda 56.5 kg. N. Polli 1.24.5
 II. Krabat, III. Sterndeuter
2014. I. Mr Bas 58.0 kg. T. Vujkovic 1.23.5
 II. Bubble Gun, III. Sonja

A kiemelt verseny alapításának éve, az 1891-es esztendőre datá-
lódik. A futamot Csikóverseny néven futották kezdetben, később Két-
évesek Nagydíjára keresztelték a versenyt, ami a rendszerváltás után 
Szent László Díj néven került be a versenyprogramba. A több mint száz 
év alatt a táv is többször változott, így volt 1400, 1500, 1600 és 1400 
méter. A legjelentősebb kétéves versenyünk távja, 1955-óta megegye-
zik az angolok hasonló versenyének, a Dewhurst Stakes-nek a távjával.

A verseny eddigi nyerőit megvizsgálva 13 olyan lovat találunk, akik-
nek egy év múlva a 2400 méteres Derbyt is sikerült megnyernie. Ha 
jobban belegondolunk, akkor ez a szám nem is olyan kevés, hiszen a 
Szent László Díjban általában a gyorsabban fejlődő kancák és a korai, 
gyors kétéves mének szoktak dominálni, akik a későbbiekben rövid és 
középtávon versenyeznek eredményesen. A két legnagyobb korosztá-
lyos nagydíjat nyert telivérek dicső névsora: Naplopó (1925.), Bűvész 
(1926.), Tiszavirág (1927.), Csákány (1929.), Duce (1934.), Lubica 
(1948.), Gulianar (1949.), Roppant (1954.) Imi (1955.) Gázsi (1978.), 
Try Star (1985.) Jeremy (1990.) King’s Honor (2003.) 

A Derbyvel ellentétben, a Szent László Díjban még a kancák vannak 
fölényben, az elmúlt évtizedben is hat kanca (Vitality, Clever Girl, Viva, 
Cemberlitas, Lacis Whip, Panda) tudott nyerni.
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Őszi csúcsmeeting
A jövő héten futják az európai csúcsversenyt, azaz a Prix de l’Arc 

de Triomphe-ot, így mivel nincs kiemelkedő nemzetközi csúcsfutam 
a héten, nézzük meg mire számíthatunk, azaz kik a fogadók legfőbb 
kedvencei jelen állás szerint. 

Sokan persze legyintenek erre a felvetésre, mert az internetes kom-
menteket olvasva tízezrek vannak meggyőződve arról, hogy Tréve 
(Motivator) verhetetlen (lesz) a longchampi gyepen. Mit mondjunk 
erre? 2014-ben úgy verte Európa (és Japán) legjobbjait, hogy előtte 
nem nyert versenyt. Az idei esztendőben azonban nem hogy veszí-
teni nem tud, hanem repül a cél felé, akárcsak a 2008. évi győztes, 
Zarkava. Ha azt mondjuk Christiane Head-Maarek idomítottja bom-
baformában van nem mondtunk semmit. Egyszerűen félelmetes az a 
produkció, amit a gyepre tesz, és nem egyszer, hanem folyamatosan. 
Pedig tízmilliókat érő kanca még mindig olyan, mint egy gyermek. Do-
bálja a fejét, csipkedné a mellette futót és Thierry Jarnet-nak komoly 
erőket kell mozgósítania, hogy tar tsa őt. Amikor azonban elengedi, az 
maga a festményre illő mozdulatsor. Nem csodálkozunk azon, hogy a 
szuperkancának komoly rajongótábora van és tízezrek követik a közös-
ségi médiában (Facebook, Twitter, Instagram). A szervezők természe-
tesen meglovagolják mindezt, és Tréve (regisztrált) rajongói egy közös 
szektorból biztathatják majd a tör ténelmi tettre készülőt. Ugye nem kell 
elmondanunk Önöknek, hogy még csődör sem tudta megnyerni há-
romszor az ARC-ot, nem hogy kanca. Ahhoz talán nem kell különös 
jóstehetség, hogy „véletlenül” kellőképpen mély lesz a pálya akkor 
Párizsban és attól sem kell tar tania a Head csapatnak, hogy lovukat 
esetleg bezárnák majd, mert a kancával már most is igazi Királynőhöz 
méltón bánnak az ellenfelek.

Tréve - theguardian.com

Az elmúlt hetek formáit látva mi, a Racing Portal szerkesztőségében 
nem véltünk felfedezni olyan klasszisteljesítményt, akit veszélyesnek 
tar tanánk a francia galoppsort üdvöskéjére, de az esélyesek felsoro-
lásánál mindenképpen Európa három legfontosabb lóverseny-nagyha-
talmának derbynyerőjét illik említeni. Köztük is elsőként a Prix Du Joc-
key Club hősét, New Bay-t aki a francia lapok véleménye szerint Tréve 
egyedüli (komoly) kihívója. Khalid Abdullah reménysége valóban egyre 
jobb. Egy könnyű felkészítő futás után második lett a 2000 Guineas-
ben, majd kezdetét vette a veretlenségi sorozata. A derbyt követően 
2000 méterre magabiztosan győzött a Prix Guillaume D’Ornano-ban 
(Gr2), majd megnyerte azt a speciális ARC felkészítőt (Prix Niel, szin-
tén Gr2), amelyben csakis évjárattársai állhattak star thoz. Mindannyian 
láthattuk, hogy a világon semmiféle problémája nem akadt a 2400 mé-
terrel. Hogy hátrány-e számára, hogy nem futott még idősebbek ellen? 

Talán igen, de ha van ember, aki tudja, hogyan kell felkészíteni egy lovat 
az őszi csúcsra, az mindenképpen Andre Fabre. Bár tény, hogy a nem-
régiben pályafutása 700. Group trófeáját begyűjtő trénerfejedelem, 7 
győzelmével a futam csúcstar tó trénere, de 2006-óta nincs újabb ARC 
trófea a vitrinjében. Az eddigi utolsót Rail Link szállította neki.

New Bay - ScoopDyga

Az Ír derbynyerő, Jack Hobbs, Halling fia talán még New Bay-nél is 
komolyabb sansznak látszik. Először is ő igazi távspecialistának nevez-
hető, fölényesen, öt hosszal nyerte a derbyt, ráadásul azóta idősebb 
lovak skalpjait is megszerezte már. John Gosden nagyszerű csődöre az 
idő előrehaladtával egyre jobb és ezt a formaszámolók is nyugtázzák. 
Ő a rivális trénerek rémálma és véleményünk szerint Tréve egyetlen ko-
moly ellenfele a mezőnyben. Természetesen vele kapcsolatban komoly 
dilemma, hogy nem futott még külföldön, így kérdés, hogyan viseli 
majd az utazást és a számára új környezetet.

Jack Hobbs – foto: bbc.co.uk

Ahogy az internetes kommenteket olvassuk, galopprajongók szá-
zainál lett kegyvesztett John Gosden másik idomítottja, Golden Horn 
(Cape Cross) az idei Epsom Derby ünnepelt hőse. Honlapunkon ha-
talmas terjedelemben foglalkoztunk vele, hogy az „évezred galoppfu-
tamában” aratott győzelme világszerte rajongók (tíz)ezreinél „verte ki 
a biztosítékot”. És, hogy miért volt az új évezred legnagyobb galoppfu-
tama az Irish Champion Stakes? A szerkesztőségben tör tük a fejünket 
eleget, sőt olvasóinkat is bevontuk, de senki nem emlékezett olyanra 
(ettől persze még lehetett), hogy egy Gr1-es partiban csak és kizárólag 
Gr1-es bajnok induljon (azaz egyetlen vezetőló sem), és ezek a kiváló 
telivérek összesen 20 Gr1-es versenyt nyertek korábban. Nos, ez így 
sajnos a botrányról marad emlékezetes. A krónikák lapjaira az kerül, 
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hogy ezt a versenyt Golden Horn megnyerte hat világklasszis társa 
ellen, de… 

Anthony Oppenheimer kedvence, a Dantéban és a Derbyben is na-
gyon magabiztosan verte Jack Hobbs mellett a teljes mezőnyt, sőt az 
Eclipse Stakesben jó öreg lovak skalpjait szerezte meg, de az Interna-
tional Stakesben elvesztette a veretlenségét. Azon Arabian Queen előtt 
volt kénytelen fejet hajtani, aki később (szeptember 13-án) 12 hosszal 
kapott ki, a csak sétáló Tréve-től. Ugyanezen a napon következett be az 
a világbotrányt okozó ütközés Golden Horn és Free Eagle között, ami-
kor is a leopardstowni pálya versenybírái szégyenszemre a szabályta-
lankodó Golden Horn-t hirdették ki győztesnek, míg a vétlen áldozatnak 
maradt a 3. díj. Golden Horn formájával tehát nincsen semmi baj. Az 
hogy egy világklasszis kanca ellen botlott nem tragédia, mégis (az 
oddsmesterek többségével karöltve) úgy gondoljuk őszre Jack Hobbs 
magasabb formákat igazol, mint a másik Gosden idomítás így ő vezeti 
a csődörök listáját.

Ők négyen tehát azok, akik közül vélhetően kikerül majd a nyerő ok-
tóber 4-én. Ha nem, az már egészen biztosan bődületes meglepetés 
lesz, de a fogadók azt is vegyék figyelembe, hogy 2003-óta csak Dylan 
Thomas és Tréve (másodjára) volt az, aki NEM háromévesen nyerte a 
futamot, így ismételten érdemes lesz figyelemmel követni a derbyév-
járat lovait.

Nézzük, kik jöhetnek szóba még. Mielőtt azonban rátérnénk, a nevek-
re rögtön le kell szögeznünk: ha más lesz a győztes, az már minimum 
tízszeres tétosztalékot jelentene a szerencsevadászoknak. Ahogy Gali-
leo egyik legjobb lányának, Found-nak esetleges győzelme is.  Pálya-
futása során nem volt még harmadiknál rosszabb és az „évezred futa-
mában” ő volt a második. Free Eagle (High Chaparral) pedig a károsult 
bronzérmes. Ő is mindig dobogós, bár egyikük sem futott még 2400 

méterre. Postponed (Dubawi) már versenyzett és győzött Párizsban, 
ráadásul ezen a távon és klasszis lovakat ver t, többek között a Du-
baiban szenzációs versenyt nyerő Dolniya-t (Azamour), aki Európába 
visszatérve mindig döntős, de versenyt nem tud nyerni. Az úgy látszik, 
hazájának inkább Amerikát tekinti Flintshire (Dansili), akinek esetleges 
győzelme annak ellenére 33x-os pénzzel kecsegtet (e sorok írásakor), 
hogy abszolút távspecialista és tavaly második volt az ARC-ban. Sze-
rintünk ennyire azért nem szélső esély.

A nemzetközi lóversenyzést figyelemmel kísérői biztosan hiányolják 
a listáról a japán lovakat. Akiket talán még az ág is húz francia földön. 
Emlékezhetünk rá, hogy hány alkalommal jutott már nekik ezüstérem.  
Természetesen a több ezer japán lóversenyrajongó longchampi jelen-
léte marketing szempontból egyáltalán nem rossz. Az idén azonban 
(talán a 4 (vagy 1) kimagasló esélyes miatt?) egyáltalán nem szerepel 
a nevük a favoritok között. Esetleg Duramente-re (King Kamehameh) 
illene felhívnunk a figyelmet, de őt a kékszalag megnyerése óta nem 
láthattuk a versenypályán így a formáját homály fedi előttünk.

Hogy mi lesz az álomfutamban? Hogy triplázik-e Tréve? Hogy folyta-
tódik-e az angol/ír lovak remek idei szereplése gall földön? Hogy avat-
nak-e végre japán győztest? Jövő vasárnap kiderül. Semmiképpen ne 
mulasszák el a futamot.

Sereg András  – www.racingportal.hu

Németh Ferenc Emlékkupa 2015.
Név I.  II.  III.  IV.  V.  VI.  Össz.

Benkő Ádám - 2 - - -  2
Bóna Nikoletta - - - 2 -  2
Budai Csaba - - 15 - 10  25
Dickinson Judit 4 - 2 4 -  10
Drexler Virginia - 15 1 - 4  20
Farkas Levente - - 7 - -  7
Földes Bence - - 1 - -  1
Fülöp Adrienn - 10 4 - -  14
Gönczi Rebeka 7 - - - 5  12
Jung Szabina - - - - 15  15
Juszel Béla 2 - - - -  2
Kovács Dalma - - 10 - -  10
Kovács Milán - 7 - - -  7
Kriskó Norbert 5 4 - 10 2  21
Lovas Nóra - - 5 - -  5
Marcsók Zsófia 10 - - - -  10
Michaela Kucháriková - - - - 7  7
Mocsinka Vivien - - - 5 -  5

Nagy Norbert - - - 15 -  15
Szentes Barbara - 3 - 3 -  6
Toronyi Zsanett 15 - 3 7 -  25
Vámos Mercédesz - - - - 3  3
Varga Anita 3 5 1 -   9
Pontozás: 15, 10, 7, 5, 4, 3, 2, 1-1

A PONTVERSENY ÁLLÁSA:
Budai Csaba 25
Toronyi Zsanett 25
Kriskó Norbert 21
Drexler Virginia 20
Jung Szabina 15
Nagy Norbert 15
Fülöp Adrienn 14
Gönczi Rebeka 12
Dickinson Judit 10
Kovács Dalma 10
Marcsók Zsófia 10

Varga Anita 9
Farkas Levente 7
Kovács Milán 7
Michaela Kucháriková 7
Szentes Barbara 6
Lovas Nóra 5
Mocsinka Vivien 5
Vámos Mercédesz 3
Benkő Ádám 2
Bóna Nikoletta 2
Juszel Béla 2
Földes Bence 1
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Báró Wesselényi Miklós
Legendás alakja nem 

csak a hazai lóverseny-
nek, hanem a magyar 
nemzetnek is. Igazi 
sportember volt, kitű-
nő vívó, úszó és lovas. 
Lovagolt Angliában falka 
után és Newmarketben 
gyors munkát profi lova-
sokkal. 1796-ban szüle-
tett a szilágysági Zsibón, 
ahol Európa egyik leg-
régebbi ménese műkö-
dött köszönhetően az 
alapítónak, Wesselényi 
Ferencnek. 1821- ben 
Debrecenben ismer-
kedett meg és kötött 
szoros barátságot Gróf 
Széchenyi Istvánnal, aki 
a hajdúsági fővárosban 
szolgált huszár kapi-
tányként a legendás Si-

monyi óbester ezredében. A két sportember hamar megtalálta a közös 
beszédtémát: ló, lovaglás, az angol telivér tenyésztése, a lóverseny-
sport hazai megindítása, nemzeti megújulás. 1822-ben Széchenyivel 
Angliába utazott, ahol Mr. Tattersall vendégeként tanulmányozták az 
angol pályákat, a méneseket, a tréningeket, majd több lovat vásárolva 
hazatér tek és hozzá láttak a lóversenysport hazai meghonosításához. 
Angliai tapasztalatait pontosan megismerhetjük naplójából: 

„Április 22-én: A versfutás 1 órakor kezdődött. Már jóval előbb a sok 
szekerek, lovasok, gyalogosok kigyültek. A legszebb szekereket (Poste 
Chaise, Landolet, Gig, Caricle, Tilbury etc.) valóságos csinossággal 
s izléssel egybe iga zitva, amiről el lehet az ugyant mondani és sok jó 
lovakat lehetett látni. De olyan macskák, rossz dögök is jelentek meg, 
hogy akármely mokány szitásnak, vagy kolozsvári mészárosnak sincs 
különb. A futólovak egész takaróval vivődtek ki is kinn arra rendelt ki-
csiny istállókban nyergeltettek s készitettek fel. Én, Széchenyi s Tat-
tersall többnyire együtt jár tam s az utolsónak segitsége által az emlitett 
istálókba is bementünk.

Nem lehet szebb tekintet, mint ezen lovak az elindulás előtt. A legele-
venebb, jobb egészség tetszik ki minden inaikból, nem felhevitett inger, 
amint sokan mondják, hanem a legjobb életmódja s mozgásbeli gya-
korlás által az erőnek s az életnek a legfeltünőbb polcra emelt állapota. 
Hamis vád az, hogy hevitő italok s szerek által hoznák a lovakat termé-
szet felett való feszülésbe. Ez effective nem igaz. Nem gondolom, hogy 
valamit használhatna, de ha igen, ugyis csak abban az esetben, ha a 

lovakat csak egyszer akarnák futtatni s kevés esztendeig használni, 
mert a természet ellen való feszülés idő előtt való eltompulást s gyen-
gülést hozna maga után, de itt ellenben ugyanaz a ló egy esztendőben 
többször és sok esztendőkig egymás után fut s lehetetlen vénebb s 
egészségesebb lovakat látni, mint itt, a versfutókból lett csődőrök közt.

A futások du. 4-ig tar tottak. Gyönyörüséggel eltelve, de egészen el-
kábulva térék haza. A nap hátravaló részét lónézéssel töltöttük. Idejö-
vetelemmel kinyilatkoztatván, sőt nagyitván lóvásárló szándékomat, az 
mindjár t köztudomásra jött. Most már Széchenyi is ugyanolyformán 
beszélvén, itt minden ember ismer. Sokan igyekeznek megcsipni. Tat-
tersall, a kis sánta ördög (jó, erős, nagy testhez egybezsugorodott lábai 
nem vastagabbak s hosszabbak a karomnál, mégis jár-fut s jól lovagol) 
aligha már üstökünkbe nem akadt. Megválik, hogy menekszünk. Hogy 
épen ne csalattassunk meg, arról szó sincs. Csakhogy inkább a csaló-
dás azon nemébe essünk, hogy igen drágán fizessünk, mintsem, hogy 
rosszat kapjunk.

27.-én. A versfutások tegnapig tar tának. Ezek a lónézések, vizs-
gálások s tudakolózások annyira elfoglaltak, hogy nem érkeztem ide 
semmit is jegyezni. Az új s még nem egészen ismeretes tárgyak oly 
különböző csoportjai halmozódtak fejembe, hogy azokat, míg forrásuk 
nem csillapodik, rendbe nem hozhatom.

Itt a főcéljaim most: a lóvásárlás, versfutás körül való dolgok meg-
tudása, a lótenyésztés s a nem versfutó lovak tar tása, módja. Ezen 
különböző tárgyakban egyszerre nem munkálkodhatom, azért az el-
sőre, mint most legszükségesebbre függesztem egész figyelmemet. 
A többit most csak mellesleg s majd később igyekezvén megtudni s 
vizsgálni. A lóvásárlásra most legelkerülhetetlenebb, hogy mentől több 
lovai ismerjünk. Ez volt ezen a héten Széchenyivel együtt legfőbb fogla-
latosságunk. Már nagyon sokat ismerünk. Célunkra való nem sok van. 
A legjobbak vagy nem eladók, vagy képtelen drágák. Csontkinövések 
soknál vagynak. Hogy ebből az anglusok semmit sem csinálnának, 
nem lehet mondani. Igaz, hogy ha sántaságot nem okoz, versfutó lo-
vaknál nem ügyelnek reá, de, jó szívvel tovább adnak rajta s az árában 
ez nagy különbséget tesz…”

Wesselényi zsibói ménesében beállította az Angliában vásárolt 11 
telivér kancáját és az 1811-es 2000 Guineas második helyezett, Cato 
nevű fedezőmént. Nem csak a ménesét, de a többi bir tokát is korsze-
rűsítette, bevezette a szántóföldjein a négyes vetésforgót, a felszabadí-
tott jobbágyainak gazdaképző tanfolyamot szervezett, az uradalmaihoz 
tar tozó falvakban óvodákat építetett. Tevékeny részt vállalt az első pesti 
versenyek megindításában, az ő tudósításából ismerhetjük meg az első 
hazai galopp versenynap (1827. június 6.) lefolyását. 

A magyar lóversenysport 1981-ben törlesztette vele szemben egy 
régi adósságát, mikor bevezette az éves versenyek sorába a Wesselé-
nyi Miklós Emlékversenyt, melyben évről évre a pálya jobb képességű 
lovai állnak star thoz.                                                        Turf archív

Klub Kúria
A 21. századi elvárásoknak és igényeknek megfelelően az Alagi Tré-

ningközpontban kizárólag a versenyló tulajdonosok és trénereik részére 
megnyitottuk a “Klub Kúria” elnevezésű vendéglátó helyiséget, mely 
minden héten keddtől szombatig, reggel 8.00 órától 14.00 óráig várja 
kedves vendégeit.

A Klubban társalgási, kávézási és étel-ital fogyasztási lehetőség van, 

továbbá a két különálló társalgóval együtt mellékhelyiségek is kialakí-
tásra kerültek. A Klub Kúria épülete a Tréningközpont 3-as telepén, a 
régi “diplomata istálló” udvarán található a portától 100 méterre, balra. 
A Klub Kúriában előzetes megbeszélés alapján lehetőséget biztosítunk 
külön rendezvény megtartására is.

Kincsem Nemzeti Kft., Alagi Tréningközpont
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Gáblik Antal (1925 – 2014)
Tavaly, 89 éves korában 

eltávozott az élők sorából 
Gáblik Antal, a magyar lóver-
seny egyik utolsó hatalmas 
tudású szakembere. Egész 
életét a lovak és a lóverseny-
zés imádata határozta meg, 
mindent ennek a szeretetnek 
és rajongásnak rendelt alá.

A lovakkal és a lóversenyzéssel már gimnáziumi évei alatt megis-
merkedett. Édesapja akkoriban már többször kivitte a lóversenypályá-
ra, ahol tisztviselőként a Magyar Lovaregyletnél dolgozott. Szaklap - a 
Turf- mindig volt otthon és ebből igyekezett megismerni a lósport tü-
neményes világát . A lóversenyzésben 1943-ban kezdett el dolgozni a 
régi Káposztásmegyeri pályán eleinte, mint napidíjas. Közvetlenül az 
érettségi után bukméker irodában kapott munkát, melyet csak az ost-
rom szakított meg. A háború után a pályák újjáépítése gyorsan haladt, 
ügetőversenyek már 1945 augusztusától, galoppversenyek pedig 1946 
júliusától újra kezdődtek. Gáblik Antal a szakma teljes államosításáig, 
1949 decemberéig dolgozott ott.

Intelligenciája, gyors számoló képessége hamar ismertté tette a 
szakmában. 1950 és 1967 között a lótenyésztést és versenyzést irá-
nyító állami vállalatoknál dolgozott. Pénzügyi végzettsége és sport-
szakmai tapasztalatai tették lehetővé, hogy a lósportot érintő gazdasági 
kérdésekben tárgyalóképes legyen, ezért kapott mindkét versenypá-
lyán a totalizatőr fogadási rendszerben feladatokat.

1967-től főállásban a Földművelésügyi Minisztérium Állategészség-
ügyi középirányító szervéhez került osztályvezetői beosztásban. 1966-
tól 1990-ig megszakítás nélkül a Versenyintézőség oszlopos tagja, 
később a vállalat hendikeppere lett.

Dr. Fehér Dezső igazgató által meghatározott ún. ” nagy korszakban” 
vált a magyar lóversenyzés megkerülhetetlen szereplőjévé. A verse-
nyintézőség „vezetőjeként” több évtizeden keresztül meghatározta az 
ott folyó rendkívül magas szakmai munka színvonalát. Akik mellette 
ismerkedtek meg a lóversennyel és a szakmával, azok ma szerencsés-

nek mondhatják magukat, mert sokat tanulhattak tőle. Mély alázattal, 
szeretettel és elkötelezettséggel viseltetett a magyar lósport irányába, 
mely tulajdonságra ma is nagy szükség lenne. Olyan ember volt, akire 
csak felnézni lehetett, csendes és halk szavú, szakmai kérdésekben 
olyan tapasztalatokkal, megalapozott tudással rendelkezett, mely után 
megkérdőjelezhetetlen álláspontot állított fel. Mindenki tisztelte, mert 
döntéseit a részlehajlás mentesség és a szakszerűség jellemezte. A 
fiatalokat, akik a versenyüzembe dolgoztak tanácsaival önzetlenül se-
gítette. Hendikepperként a nagy elődök az iskolateremtők nyomdokain 
haladt, munkáját a precizitás és a pontosság jellemezte, még a kilókat 
fir tató tréneri kérdésekre is türelemmel és megértéssel válaszolt. Köz-
ismert volt róla a zene, különösen az opera iránti rajongása.

A rendszerváltozást követően, 1991-ben életre hívták a Lóverseny-
zést Felügyelő Bizottságot, melynek feladata a magyar lóversenyzés 
teljes vertikumának felügyelete lett. Gáblik Antalt az elsők között kér te 
fel a mezőgazdasági miniszter, hogy kapcsolódjon be a munkába és 
több évtizedes tapasztalatával segítse annak munkáját. Közel 20 évig 
dolgozott önzetlenül a testületben. E szervezet az ő hozzáértése, ta-
pasztalata és bölcsessége nélkül nem tudott volna megbirkózni, az 
állandóan változó jogszabályi, gazdasági, politikai és futtatói környe-
zettel. 2010. december 31-i hatállyal - egy köszönő levél kíséretében 
- felmentették a még mindig aktív Tóni bácsit bizottsági tagságából.

Egy élet munkája, közel 70 éves szakmai szolgálat úgy ér t véget, 
hogy még a közvetlen munkatársak sem tudták megköszönni neki 
azt, amit szavakkal úgy sem lehet… Egészségi állapota ezt követően 
gyorsan romlott, utolsó éveit a gödöllői Tessedik Sámuel Evangélikus 
Idősek Otthonában töltötte, ahol lelki békére, szeretetre és támogatásra 
talált. Súlyos családi tragédiákkal terhelt élete 2014. január 9-én örökre 
megszakadt.

A magyar lóversenyzés egyik utolsó mamutfenyője végleg kidőlt, 
csak remélhetjük, hogy példa ér tékű munkája nem volt hiábavaló. Ma, 
mikor a róla elnevezett Emlékversenyt futják a telivérek, álljunk meg 
egy pillanatra és emlékezzünk egy igaz emberre, aki mindent feláldo-
zott szeretett sportjáér t.                                        

Magyar Lovaregylet

A nap nyerője
Báthory realizálta esélyét és könnyedén lépett ki a nyeretlenek táborából. Laguna nem tudott meglepetést okozni a végül szintetikus pályán 

lefutott versenyben.

A nap nyerője

Némiképp kockázatosnak tűnhet gátversenyben tutit ajánlani, ugyan-
akkor Diplomata elképesztő formáját elnézve nehéz elképzelni, hogy 
bárki is veszélyt jelentsen rá. Az ötéves sorozatban háromszor aratott 
könnyű sikert, folytathatja győzelmi sorozatát.

Meglepetés ló

Nem túl megbízható idén a hatéves Kökény, aki tavaly négyszer is 
diadalmaskodott és folyamatosan jól teljesített. Ebben az évben sokkal 
gyengébb, ám így egyre jobb a beállítása is. Az Amatőrverseny Hen-
dikepben ügyes lovasával beleszólhat a helyezésekért vívott harcba.

Büfé és fogadóhely az istállóudvarban
Galopp versenynapokon büfé, mosdó és televízióval felszerelt fogadóhely üzemel az istállóudvarban, 

a fehér „lapos” épületben (régi munkásszálló).
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A szombati galoppon induló lovasok jegyzéke
Adam Cmiel I.
Bakos Gábor I., III., IV., V., VI., VIII., IX.
Bóna Nikoletta am. VII.
Budai Csaba IV., IX.
Deczki András III., IV., VIII.
Drexler Virginia am. II., VII., IX.
Fülöp Adrienn am. VII.
Gárdonyi Fruzsina am. IV.
Gönczi Rebeka am. VII.
Goran Mesetovic III., V., VI., VIII.
Hana Juranková am. II., VII.

Ján Havlík III., VIII., IX.
Jozef Parigál I., III., IV., V., VIII., IX.
Kerekes Károly II., IV., V., VI., VIII., IX.
Kocsis Edina am. VII.
Kónya Viktor IX.
Kovács Fruzsina am. II., VII.
Kun Ferenc II.
Lovas Nóra am. VII.
Martin Cagán I.
Mészáros Zsolt IV.
Michal Abik II., III.

Milos Milojevic III., V., VI., IX.
Nagy Polett am. IV.
Paizs Gábor III., IV.
Petr Tuma I.
Simai Brigitta II.
Stanislav Georgiev II., III., V., VIII.
Suták Csenge I., III., V., VI., IX.
Timár Zsuzsa II.
Toronyi Zsanett am. VII.
Zdenko Smida III., V., VI., VIII., IX.

A szombati galoppon indulónak jelentett galopp lovak jegyzéke
Adél VIII.
Al Shoogh (GB) VI.
Ásító inas VIII.
Astraios (IRE) I.
Azték VII.
Berkenye IV.
Bistry (FR) VII.
Blue Imp VI.
Boróka IV.
Brahy lánya II.
Bye Track (CZE) I.
Cash Rain III.
Cassiopeia V.
Classic Girl II.
Cracker Jack VIII.
Cristály VIII.
Császár V.
Csatadal IV.
Delinda IX.

Dindrane (CRO) III.
Diplomata (CZE) I.
Donna Prima (GER) II.
Erdély (GER) III.
Esti Kornél III.
Fellángolás IX.
Frog House (IRE) VI.
Genesis (CRO) V.
Gipsy Dream (IRE) IX.
Glenda IX.
Great Trails (POR) IV.
Indy Jones (GER) V.
Jack the Giant (AUT) VIII.
Jet Acclaim (IRE) IX.
Just Do It (SRB) III.
Karov (IRE) I.
Kökény VII.
Kőrisfa IX.
Korvin III.

Kővirág VII.
Lacfi Nádor II.
Lara IX.
Ludmilla VII.
Luzzer (GER) II.
Maconnaise (FR) V.
Mákszem IX.
Martinella I.
Mátrix IV.
Meteorit VI.
Miniatűr IV.
Miserend IX.
Mr Machine (GB) VIII.
My Hope (GER) VII.
Niké VII.
Parsec (IRE) V.
Pep Pöhler (GER) III.
Pergőtűz I.
Pirkadatkor kelő VI.

Pokolfajzat IX.
Renin (IRE) III.
Rénium VII.
Rézcsengő II.
Royal Ron III.
Sariyah (GB) II.
Sárkányfű III.
Sasheverő II.
Sonja (GB) IV.
Spider Girl (IRE) VIII.
Susanne IV.
Szerencse lovag (FR) VIII.
Szombatesti Lány IV.
Teno (POL) V.
Timike VII.
Top Chill (FR) V.
Toyana (GER) VI.
Útitárs II.
Vegas Hope (GER) III.

A szombati galoppon futtató galopp tulajdonosok jegyzéke
„LAKE LOUISE” Rábaközi Lovas Szövetkezet
Álmodó Tanácsadó Kft.
Aros Zoltán
Bábolna N.M.Kft.
Bábolna-SK, SVK
Balogh Heike
Bocska Béla
CANTEL Racing Kft.
COM-PILOT Zrt.
CSP-4 Kft.
Csupor és Pap Horse Training Kft.
Damir Dragas, Croatia
Dr. ELF Kft.
El - Pora Kft.
ESDE Bt.

FORRÁS Vagyonkezelési és Befektetési nyRt.
Gallai Nikolett
General Security d.o.o.
GREYRACING, SVK
Kaschmir-Gold Kft.
Klenner Anna Margit
Kralovánszky Péter
Lords of Horses Kft.
M és Tsa  S.E.
Maronka Gábor
Németh Ildikó
P AND Á Kft.
Parádiné Faragó Mariann
Pavel Vigas - Vimar
Print Line Haus Bt.

Rena Rihtaric
Ribárszki Sándor
ROSZIVAL Training Center Kft.
Salty and Sweet Kft.
SMIV d.o.o.
Stall Immo E.L., AUT
Sutákné Máté Ágnes
Szendrei- Balogh Ágnes
Sztankov Ákos
TAHI STUD Kft.
Telivér Farm Kft.
Telivér Hungarikum Kft.
Törökszentmiklósi Mg. Zrt.
UNGARO-SALUX Kft.
Varga György

Napi lóversenyprogram - 2015. szeptember 26., szombat
Kincsem Park (galopp) pálya: 10 13.00 13.30 14.00 14.30 15.00 15.30 16.00 16.35 17.05
Kincsem Park (agár) pálya: 10 17.20 17.40
francia pálya: 11 13.15 13.45 14.15 14.45
Haydock (galopp) pálya: 16 15.10 15.45
Newmarket (galopp) pálya: 17 16.10 16.50

A pálya 11, 16 és 17 részletes versenyprogramját, valamint a 17.45 utáni fogadási ajánlatot keresse 
a www.kincsempark.hu és a www.lovifogadas.hu oldalon!
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MAGYAR GALOPP
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: ŐSZI NAGY GÁTVERSENY
 Összdíjazás: 800000 Ft (400000, 160000, 120000, 80000, 40000)
 Egyéb információ: Tiszteletdíj a győztes ló tulajdonosának, idomárjának és lovasának.
  Zászlós indítás!

2015.09.26 I. FUTAM

13:00
 (221)

 1 Diplomata (CZE)  75.0 Bakos Gábor (102,5-22) (Zöld, fehér ujjak, piros öv, fehér sapka)
5 pm Egerton (GER) - Duena (POL) / Jape (USA) Székely Károly Istálló: Telivér i. 

Star tbox: 1 Élet stat.: 41, 6-25, 4768000 Ft 2015: 10, 3-7, 1693000 Ft  2014: 13, 1-8, 1253500 Ft Tenyésztő: East-Ranch Kft. 190
2015.09.04 1/8 - 2800 Kincsem Park (3.0) G.v. Bakos Gábor 74.0 3:16.7 - (10) Diplomata (CZE)-Astraios (IRE)-Tickle The Queen (GER)
2015.08.07 1/4 - 2600 Kincsem Park (3.1) G.v. Bakos Gábor 73.0 3:15.7 - (1.25) Diplomata (CZE)-Karov (IRE)-Astraios (IRE)
2015.07.24 1/9 - 2400 Kincsem Park (3.4) G.v. Bakos Gábor 73.0 2:52.9 - (9) Diplomata (CZE)-Graceland (POR)-Mo Vito (GB)
2015.07.05 2/9 62.5 2000 Kincsem Park (j) II. kat. Goran Mesetovic 63.0 2:13.2 64.5 (2.5) The Story (GB)-Diplomata (CZE)-Bukephalos
2015.06.28 4/10 60.5 1600 Kincsem Park (j) IV. kat. Fézer Róbert 63.0 1:45.0 67.5 (6) Freddie Mercury-Star Lady (CRO)-Kventin (SRB)

 2 Astraios (IRE)  74.0 Petr Tuma (0,0-0) (Kék, sárga karszalag, kék sapka)
6 pher Oratorio (IRE) - Paper Moon (IRE) / Lake Coniston (IRE) Jozef Roszival Istálló: Grey Racing 

Star tbox: 2 Élet stat.: 28, 8-15, 4367740 Ft 2015: 7, 2-4, 1004240 Ft  2014: 6, 4-1, 1393500 Ft Tenyésztő: Raymond Sutton 190
2015.09.04 2/8 - 2800 Kincsem Park (3.0) G.v. Jaroslav Brecka 75.0 3:16.7 - (10) Diplomata (CZE)-Astraios (IRE)-Tickle The Queen (GER)
2015.08.07 3/4 - 2600 Kincsem Park (3.1) G.v. Jaroslav Brecka 75.0 3:15.7 - (2.5) Diplomata (CZE)-Karov (IRE)-Astraios (IRE)
2015.07.03 1/6 - 2800 Kincsem Park (3.2) G.v. Jaroslav Brecka 71.5 3:09.0 - (2.5) Astraios (IRE)-Mo Vito (GB)-Tickle The Queen (GER)
2015.06.14 3/9 - 3000 Topolcianky (3,9) G.v. Miroslav Stancik 70.0 3:30.6 - (8.5) Raimond-Twist Dancer-Astraios
2015.05.22 1/8 - 2400 Kincsem Park (3.8) G.v. Miroslav Stancik 70.5 3:01.9 - (4) Astraios (IRE)-Thor (POL)-Sabato (CZE)

 3 Karov (IRE)  69.0 Jozef Parigál (96,11-30) (Kék, sárga karszalag és sapka)
5 pher Medicean (GB) - Kirov (GB) / Darshaan (GB) Ivan Katrinec (SVK) Istálló: GREYRACING 

Star tbox: 3 Élet stat.: 2, 0-2, 198000 Ft 2015: 2, 0-2, 198000 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Gestüt Brümmerhof, Germany SVK
2015.08.30 6/8 - 2600 Bratislava (4,0) II. kat. Radek Koplik 60.0 2:51.2 - (11) Lumiere Eternelle-Vajgaros-Mini Wells
2015.08.07 2/4 - 2600 Kincsem Park (3.1) G.v. Lukás Matusky 65.5 3:15.7 - (1.25) Diplomata (CZE)-Karov (IRE)-Astraios (IRE)
2015.07.24 4/9 - 2400 Kincsem Park (3.4) G.v. Jaroslav Brecka 68.0 2:52.9 - (16) Diplomata (CZE)-Graceland (POR)-Mo Vito (GB)
2015.06.28 9/11 - 2000 Bratislava (5,3) III. kat. Jozef Parigál 61.0 2:12.2 - (41) Lambertus-Lenix-Prime Preacher

 4 Pergőtűz  69.0 Adam Cmiel (7,0-3) (Piros-fehér-zöld, kék ujjak, piros sapka)
7 pher Lidohill (GB) - Pragmatika / Noble Law (GB) Jaroslav Hanácek (SVK) Istálló: Bábolna-SK 

Star tbox: 4 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 11, 1-7, 726600 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta SVK
2015.08.23 5/6 - 3700 Senica (4,3) Ak. Miroslav Stancik 67.5 5:01.5 - (9) Mr Pamperito-Catch The Cash-Segona
2015.08.09 4/8 - 2560 Samorin  IV. kat. Michal Abik 59.5 2:49.2 - (7) Lilfast-Tarzan-Tamarei
2015.07.12 3/8 -	 2400	 Topolcianky	 (3,7)	 IV.	kat.	 Lukás	Matusky	 64.5	 2:47.3	 -	 (6.5)	 Exotic	Beauty-Tamarei-Pergőtűz
2015.06.07 4/11 - 2000 Bratislava (4,2) IV. kat. Jaroslav Línek 60.0 2:11.7 - (6) Peace of Gracie-Odyssey of Gracie-Windy Star
2015.05.03 4/7 - 3900 Surany (3,0) Ak. Lukás Matusky 67.0  - (6.5) Mr Angel-Vive Paolo-Catch The Cash

 5 Bye Track (CZE)  68.0 Martin Cagán (3,1-0) (Sötétzöld, narancssárga gyűrűk és sapka)
4 pm Desert Track (GB) - Bye Angel (GER) / Priolo (USA) Ribárszki Sándor Istálló: Vimar-Dvorníky 

Star tbox: 5 Élet stat.: 18, 3-8, 1430130 Ft 2015: 6, 0-2, 115080 Ft  2014: 10, 3-5, 1241550 Ft Tenyésztő: Pavel Vigas 188
2015.08.29 9/10 - 2000 Kincsem Park (j) I. o. Jozef Parigál 56.5 2:12.0 61 (27) Eltham (GER)-Indy Jones (GER)-Summer Hill
2015.08.09 5/5 53.5 2200 Kincsem Park (3.0) II. o. Bakos Gábor 60.5 2:26.4 60.5 (9.5) Danestar (GER)-Lady Kate (GER)-Indy Jones (GER)
2015.07.19 4/6 - 2000 Bratislava (4,0) III. kat. Jaromir Safár 62.0 2:08.3 - (10) Busybee-Quebracho-Windy Star
2015.06.14 3/6 - 3500 Topolcianky (3,9) Ak. Adam Cmiel 63.5 4:28.5 - (számt.) Segona-Rebeka-Bye Track
2015.05.03 6/10 63.5 1800 Kincsem Park (3.0) II. kat. Jaroslav Línek 62.5 1:51.2 71.5 (10) Gran Torino (POR)-Urgestein (GER)-Doctor Timotej (CZE)

 6 Martinella  64.0 Suták Csenge (58,7-12) (Zöld, fehér ujjak, piros öv, zöld sapka)
4 pk Andrásfi - Martinien / Ukaab (IRE) Székely Károly Istálló: Telivér i. 

Star tbox: 6 Élet stat.: 7, 0-0, 0 Ft 2015: 7, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Mihalik Barna, Orosháza 209
2015.09.12 8/9 - 1600 Kincsem Park (j) V/b. Lovas Nóra am. 52.0 1:47.5 33 (38) Gitáros F.-Duracell-Szendergés
2015.09.04 8/8 - 2800 Kincsem Park (3.0) G.v. Kövesdy Zsolt am. 61.5 3:16.7 - (számt.) Diplomata (CZE)-Astraios (IRE)-Tickle The Queen (GER)
2015.06.28 11/11 - 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Csiki Orsolya 56.0 1:46.2 52.5 (számt.) Bahamian Indy (GER)-Sinabung (IRE)-Almabor
2015.06.14 9/9 - 1200 Kincsem Park (j) V. kat. Bakos Gábor 63.5 1:18.2 40.5 (44) Dimenzió-Imperial War (IRE)-Kikerics
2015.05.25 9/9 - 1400 Kincsem Park (j) V. kat. Jozef Parigál 61.0 1:29.1 49 (46) Criptonit-Pesti Angyal-Ramses

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó Figyelem, ebben a futamban a Totalizatőr két HELY osztalékot fizet!

Diplomata gáton nagyon szívesen versenyez, első esély. Astraios folyamatosan jól teljesít, ismét dobogóra várjuk. Karov Pozsonyban síkon 
lemaradt, azelőtt közel végzett az itteni favorithoz, döntős sansz. Pergőtűz rutinja révén helyezést szerezhet. Bye Track idén nem az igazi, ügyes 
lovasával meglepetést okozhat. Martinella nem sokat mutat.

Véleményünk: Diplomata (1) – Astraios (2) – Karov (3)

A második futam esélyeinek elemzése:
Sariyah gyengébbek közé került, annak ellenére, hogy kezdővel indul, begyűjtheti idei első sikerét. Luzzer stabil számaival küzdelembe érhet. 

Sasheverő hűen adja tudását, az engedmény segíti. Útitárs legutóbb tovább jött előre, ugyanakkor hendikepben ezeket a formákat még nem tudta 
igazolni, talán majd most. Brahy lánya egyre jobb, kis javulással akár triplázhat is. Classic Girl az erősebb osztályban is főszereplő lehet. Lacfi 
Nádor rövidre már mutatkozott, igaz nem túl acélos mezőnyökben, figyelmet érdemel. Donna Prima rendkívül peches, esedékes már a sikere. 
Rézcsengő jelenlegi lovasával volt a legjobb, kis súlyával megviccelheti a társaságot.

Véleményünk: Sariyah (1) – Rézcsengő (9) – Útitárs (4) – Donna Prima (8)
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MAGYAR GALOPP
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: "ÁRVÍZI HAJÓS" HENDIKEP (V.o.) (szintetikus pálya)
 Összdíjazás: 400000 Ft (200000, 80000, 60000, 40000, 20000)
  
  

2015.09.26 II. FUTAM

13:30
 (222)

 1 Sariyah (GB)  68.0 Kun Ferenc (3.5) (1,0-0) (Kék, sárga kockák, sárga sapka)
4 pk Shirocco (GER) - Sakhya (IRE) / Barathea (IRE) Szuna Szabolcs Istálló: Szenttamási i. 

Star tbox: 3 Élet stat.: 18, 1-13, 1235000 Ft 2015: 5, 0-4, 284000 Ft  2014: 13, 1-9, 951000 Ft Tenyésztő: Galadari Sons Stud Company Limited 182
2015.08.29 2/12 46 1200 Kincsem Park (3.2) III. o. Diana Lopez Leret am. 53.5 1:11.7 54.5 (5) Cassiopeia-Sariyah (GB)-Dresda (ITY)
2015.07.26 4/10 43.5 1400 Kincsem Park (j) IV. o. Lovas Nóra am. 58.5 1:30.1 49.5 (10) Dresda (ITY)-Criptonit-Miserend
2015.07.05 3/14 48.5	 1200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 IV.	o.	 Michelle	Blumenauer	am.	62.0	 1:12.8	 46	 (0.85)	 Botrányhős-Just	Mambo	(IRE)-Sariyah	(GB)
2015.05.31 7/11 36.5 1400 Kincsem Park (j) IV. o. Budai Csaba 59.5 1:27.9 52.5 (14) Sara Taylor (SRB)-Spare Time (GB)-Glenda
2015.04.12 4/12 45 1200 Kincsem Park (j) IV. o. Budai Csaba 60.0 1:16.1 55.5 (4.5) Jetset Jones (GB)-Ouagad. Dawn-Glenda

 2 Luzzer (GER) * 65.5 Hana Juranková am. (6,0-1) (Ezüst, kék csillagok és sapka)
6 stpm Sholokhov (IRE) - Luzzara (GER) / Zinaad (GB) Ribárszki Sándor Istálló: O-AMDG i. 

Star tbox: 6 Élet stat.: 62, 4-26, 1868000 Ft 2015: 10, 1-4, 308000 Ft  2014: 17, 1-7, 571000 Ft Tenyésztő: Gestüt Helenenhof, Germany 205
2015.09.12 5/7 41	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Kriskó	Norbert	 62.5	 1:33.7	 38.5	 (3.5)	 Brahy	lánya-Rebellis-Rézcsengő
2015.09.06 5/8 40 1400 Kincsem Park (3.5) IV. o. Hana Juranková am. 60.5 1:29.4 38 (7.5) Romel (SRB)-Prána-Great Trails (POR)
2015.08.29 11/12 28.5 1600 Kincsem Park (3.2) IV. o. Pap Gabriella am. 60.5 1:39.9 49.5 (14) Bahamian Indy (GER)-Shakespeare-Szarkaláb
2015.08.02 6/8 41 1600 Kincsem Park (j) IV. kat. ifj. Kozma István 59.0 1:44.7 67 (19) Freddie Mercury-Niketas (FR)-Ourville's War (FR)
2015.06.28 9/11 40.5 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Godó Péter 63.5 1:47.4 54 (17) Kolibri-Bon-Bon-Schnell

 3 Sasheverő  65.0 Drexler Virginia am. (3.5) (26,5-7) (Fehér, piros csillag és sapka)
5 pk Shaafi (USA) - Star filly / Bakharoff (USA) Németh Ildikó Istálló: Hagymácska i. 

Star tbox: 9 Élet stat.: 45, 4-19, 1911500 Ft 2015: 12, 1-6, 516000 Ft  2014: 15, 0-6, 311500 Ft Tenyésztő: Sztankov Ákos, Baja 187
2015.08.29 3/6 36	 1000	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Drexler	Virginia	am.	 61.5	 1:04.7	 48.5	 (5.5)	 Fellángolás-Emese-Sasheverő
2015.08.16 1/7 36	 1000	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Drexler	Virginia	am.	 62.5	 1:06.6	 36	 (fej)	 Sasheverő-Maxima-Inner	Circle
2015.08.07 4/7 35.5	 1000	 Kincsem	Park	 (3.1)	 IV.	o.	 Mocsinka	Vivien	 49.0	 0:59.0	 50	 (3.5)	 Botrányhős-Dresda	(ITY)-Mafumo	(GB)
2015.07.26 7/10 36 1400 Kincsem Park (j) IV. o. Dickinson Judit am. 53.5 1:30.1 49.5 (13) Dresda (ITY)-Criptonit-Miserend
2015.07.05 9/14 37.5	 1200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 IV.	o.	 Kovács	Fruzsina	am.	 55.5	 1:12.8	 46	 (5.5)	 Botrányhős-Just	Mambo	(IRE)-Sariyah	(GB)

 4 Útitárs  65.0 Stanislav Georgiev (97,14-30) (Ezüst, fekete félhold, ezüst sapka)
3 pk Shaafi (USA) - Urban Lady (GB) / Polish Precedent (USA) Csupor Ferenc Istálló: Bábolna - Tatai i. 

Star tbox: 8 Élet stat.: 8, 0-4, 218000 Ft 2015: 5, 0-3, 193500 Ft  2014: 3, 0-1, 24500 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 186
2015.08.29 3/10 44.5 1200 Kincsem Park (j) V. kat. Stanislav Georgiev 60.0 1:17.1 53.5 (9) Perfect Girl (IRE)-Three Robins (GB)-Útitárs
2015.08.09 3/12 36.5 1300 Kincsem Park (j) V. kat. Timár Zsuzsa 59.5 1:25.3 40 (3.5) Babérrózsa-Rebellis-Útitárs
2015.06.28 3/10 38.5 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Németh Sándor 55.5 1:48.2 43.5 (3.5) Hírnév-Mirákulum-Útitárs
2015.05.25 10/12 19 1600 Kincsem Park (j) V. o. Németh Sándor 53.0 1:43.3 42 (16) Luzzer (GER)-Bandavezér-Eisfee (GER)
2015.05.03 11/13 21.5	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Németh	Sándor	 61.0	 1:46.4	 44	 (21)	 Eisfee	(GER)-Álomhercegnő-Anthea

 5 Brahy lánya * 60.0 Kerekes Károly (55,8-14) (Kék, narancssárga ujjak és szalag, narancssárga sapka)
3 pk Brahy (USA) - Black Rose / Horatio Luro (USA) Németh Ildikó Istálló: UNGARO-SALUX 

Star tbox: 4 Élet stat.: 7, 2-1, 447000 Ft 2015: 7, 2-1, 447000 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft., Bácsalmás 205
2015.09.12 1/7 38.5	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Kerekes	Károly	 53.5	 1:33.7	 38.5	 (nyak)	 Brahy	lánya-Rebellis-Rézcsengő
2015.08.29 1/11 30.5 1400 Kincsem Park (j) V/b. Zdenko Smida 52.0 1:31.6 30.5 (2.5) Brahy lánya-Wood-Wirodancing-Maxima
2015.08.23 7/12 20.5 1600 Kincsem Park (j) V/b. Nagy Tamás 54.5 1:47.1 36.5 (11) Classic Girl-Hóvirág-Arctic Lady (GER)
2015.08.09 3/11 25.5 1600 Kincsem Park (j) V/b. Nagy Tamás 54.5 1:48.0 30.5 (9.5) Zanyetta-Bahama-Brahy lánya
2015.07.26 8/10 30.5 1400 Kincsem Park (j) V. kat. Varga Zoltán 54.5 1:31.0 52.5 (17) Star Lady (CRO)-Kolibri-Strong Flame (GB)

 6 Classic Girl * 59.0 Simai Brigitta (4.5) (2,0-1) (Császárzöld, óarany ujjak és sapka)
3 pk Saldenzar (GER) - Classical (GB) / Bin Ajwaad (IRE) Ribárszki Sándor Istálló: Ménesbirtok istálló 

Star tbox: 2 Élet stat.: 13, 1-4, 385000 Ft 2015: 9, 1-4, 385000 Ft  2014: 4, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 202
2015.09.12 4/8 36.5 1600 Kincsem Park (j) V/b. Kriskó Norbert 61.5 1:46.0 41 (6.5) Rence-Zanyetta-Galagonya
2015.08.23 1/12 36.5 1600 Kincsem Park (j) V/b. ifj. Kozma István 59.5 1:47.1 36.5 (3) Classic Girl-Hóvirág-Arctic Lady (GER)
2015.08.09 4/12 35.5 1300 Kincsem Park (j) V. kat. Bakos Gábor 59.5 1:25.3 40 (4.5) Babérrózsa-Rebellis-Útitárs
2015.08.02 6/12 27	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 ifj.	Kozma	István	 57.5	 1:32.0	 25.5	 (10)	 Rézcsengő-Niké-Kökény
2015.06.28 4/11 34 1100 Kincsem Park (j) V/b. ifj. Kozma István 57.5 1:12.8 44.5 (3.5) Kikerics-Donna Prima (GER)-Niké

 7 Lacfi Nádor  55.5 Michal Abik (4,0-0) (Piros-fehér-zöld, kék ujjak, piros sapka)
3 sm The Bogberry (USA) - Lacrima Rosa / Jolly Groom (USA) Jaroslav Hanácek (SVK) Istálló: Bábolna-SK 

Star tbox: 1 Élet stat.: 6, 0-2, 59500 Ft 2015: 3, 0-2, 59500 Ft  2014: 3, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta SVK
2015.08.30 3/14 - 1200 Bratislava (4,0) IV. kat. Hana Juranková am. 59.5 1:13.5 - (6.5) J'en Reve Déja-Biarritz-Lacfi Nádor
2015.08.09 2/7 - 1280 Samorin  V. kat. Michal Abik 55.0 1:16.9 - (4.25) Muffin Princess-Lacfi Nádor-Liseta
2015.06.28 10/13 - 1800 Bratislava (5,3) V. o. Michal Abik 52.0 2:01.8 - (20) Sigiriya-Lilfast-Busybee
2015.05.03 9/13 24	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Godó	Péter	 61.0	 1:46.4	 44	 (19)	 Eisfee	(GER)-Álomhercegnő-Anthea
2015.04.19 4/10 39 1400 Kincsem Park (j) V/b. Godó Péter 61.0 1:32.1 35.5 (3.5) Mátrix-Classic Girl-Bankár

 8 Donna Prima (GER)  55.0 Timár Zsuzsa (25,0-7) (Piros, fehér-zöld csíkok, fehér sapka)
5 pk Electric Beat (GB) - Donna Helen (GER) / Monsun (GER) Csontos Pál Istálló: Szentgyörgypuszta i. 

Star tbox: 5 Élet stat.: 57, 3-26, 2119000 Ft 2015: 12, 0-9, 542000 Ft  2014: 19, 1-8, 611500 Ft Tenyésztő: H.-O. Schrader 205
2015.09.12 4/7 30.5	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Mocsinka	Vivien	 52.0	 1:33.7	 38.5	 (3.5)	 Brahy	lánya-Rebellis-Rézcsengő
2015.09.04 3/7 36.5 1200 Kincsem Park (j) V/b. Kovács Milán am. 59.0 1:20.5 32.5 (1.5) Gitáros F.-Liseta (IRE)-Donna Prima (GER)
2015.08.21 2/7 36.5 1400 Kincsem Park (j) V. o. Kovács Milán am. 55.0 1:29.6 35.5 (rfej.) Máramaros-Donna Prima (GER)-Bistry (FR)
2015.08.09 2/8 36.5	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Bihari	Alexandra	am.	 54.5	 1:32.3	 39.5	 (0.75)	 Winnie-Donna	Prima	(GER)-Rézcsengő
2015.08.02 11/12 15.5	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Varga	Zoltán	 62.0	 1:32.0	 25.5	 (23)	 Rézcsengő-Niké-Kökény

 9 Rézcsengő  50.0 Kovács Fruzsina am. (2.5) (20,1-4) (Világoszöld, ezüst csillag, világoszöld-ezüst sapka)
5 pk Esrar (IRE) - Rézvirág / Horatio Luro (USA) Gallai Nikolett Istálló: Daylight i. 

Star tbox: 7 Élet stat.: 19, 1-7, 521333 Ft 2015: 11, 1-6, 449333 Ft  2014: 8, 0-1, 72000 Ft Tenyésztő: Hitka Péter, Bicske 205
2015.09.12 3/7 29	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Fülöp	Adrienn	am.	 47.5	 1:33.7	 38.5	 (0.85)	 Brahy	lánya-Rebellis-Rézcsengő
2015.08.29 7/11 21 1400 Kincsem Park (j) V/b. Bihari Alexandra am. 57.0 1:31.6 30.5 (11) Brahy lánya-Wood-Wirodancing-Maxima
2015.08.09 3/8 31.5	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Kovács	Fruzsina	am.	 50.0	 1:32.3	 39.5	 (1.25)	 Winnie-Donna	Prima	(GER)-Rézcsengő
2015.08.02 1/12 25.5	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Kovács	Fruzsina	am.	 48.5	 1:32.0	 25.5	 (2.5)	 Rézcsengő-Niké-Kökény
2015.07.03 10/12 -	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Benkő	Ádám	 52.5	 1:49.3	 34	 (19)	 Olajág-Roman	Flame	(CRO)-Zárkózott

Rézcsengő 1.0 kg túlsúllyal indul. Útitárs-t ostor nélkül lovagolja lovasa. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó 
Véleményünk: Sariyah (1) – Rézcsengő (9) – Útitárs (4) – Donna Prima (8)
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Erdély nem mozgott rosszul elsőre, itt már nyerhet. Esti Kornél Pozsonyban erős mezőnyökben mutatkozott, döntős sansz. Just Do It verse-
nyben tovább jöhet előre. Korvin másodjára kvalifikált. Pep Pöhler származása alapján meglepetést okozhat. Renin ezúttal még erősebb lehet 
és elveszítheti nyeretlenségét. Royal Ron és Sárkányfű kis javulással pénzért futhatnak. Cash Rain másodjára már a győzelemért csatázhat. 
Dindrane a mezőny sötét lova, figyelmet érdemel. Vegas Hope legutóbb váratlanul gyengén ment, javíthat.

Véleményünk: Renin (6) – Esti Kornél (2) – Cash Rain (9) – Vegas Hope (11)

A negyedik futam esélyeinek elemzése:
Miniatűr gyengébbek közé került, döntős lehet. Great Trails kisebb kihagyása után korrekt formával jelentkezett, ezúttal már nyerhet. Szom-

batesti Lány szinte mindig döntős, komoly sansz. Sonja kis javulással felállhat a dobogóra. Boróka csak legjobbjával juthat szerephez. Susanne 
kétszer is remek momentummal versenyzett, a győzelemért küzdhet. Berkenye mostanában nem az igazi. Mátrix év elején erősebbnek tűnt. 
Csatadal két hete nagyszerűen zárkózott, a favoritok egyike.

Véleményünk: Szombatesti Lány (3) – Great Trails (2) – Susanne (6) – Csatadal (9)

 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: NYERETLEN KÉTÉVESEK VERSENYE (IV.kat.)
 Összdíjazás: 570000 Ft (285000, 114000, 85500, 57000, 28500)
  
  

2015.09.26 III. FUTAM

14:00
 (223)

 1 Erdély (GER) * 58.0 Stanislav Georgiev (97,14-30) (Fehér, kék gyűrűk, kék-fehér sapka)
2 sm It's Gino (GER) - Eliza Fong (GER) / Dr Fong (USA) Hajdi Lajos Istálló: ESDE i. 

Star tbox: 4 Élet stat.: 1, 0-1, 57000 Ft 2015: 1, 0-1, 57000 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Stall 5-Stars 173
2015.08.23 4/8 43.5 1600 Kincsem Park (3.0) IV. kat. Stanislav Georgiev 58.0 1:40.9 49 (6.5) Miss Vikaniko (GER)-Razzia-Souvenir de Mauve (GB)
2015.08.02 3/7 0:49.2 800 Kincsem Park (3.6) Q Stanislav Georgiev 60.0 0:48.6 - (3.5) Navigáló-Cash Rain-Erdély (GER)

 2 Esti Kornél  58.0 Michal Abik (4,0-0) (Piros-fehér-zöld, kék ujjak, piros sapka)
2 sm Steady As A Rock (FR) - Ejtihaad (IRE) / Nayef (USA) Jaroslav Hanácek (SVK) Istálló: Bábolna-SK 

Star tbox: 8 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta SVK
2015.08.30 2/6 - 1600 Bratislava (4,0) IV. kat. Michal Abik 57.5 1:52.2 - (2) My Lilli-Esti Kornél-Samoa
2015.06.28 6/7 - 1000 Bratislava (5,3) IV. kat. Michal Abik 56.5 1:05.9 - (15) Ciper-Royal Gino-Hasan

 3 Just Do It (SRB) * 58.0 Deczki András (25,3-3) (Sárga, barna vállak, sárga sapka)
2 pm Honoured Guest (IRE) - Jamna (SRB) / Welsh Arrow (GB) Kovács Sándor Istálló: Lords of Horses 

Star tbox: 7 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Stud Farm BECEJ Q14
2015.09.12 4/5 0:50.9 800 Kincsem Park (4.0) Q Deczki András 60.0 0:49.8 - (6) Mátka-Rhodesien Storm (GER)-Air Force (SRB)

 4 Korvin  58.0 Milos Milojevic (4,1-1) (Smaragdzöld, fekete ujjak és sapka)
2 pm Zeffirelli (GB) - Kótyagos / Jolly Groom (USA) Zala Csaba Istálló: Dióspusztai II. i. 

Star tbox: 2 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta Q12
2015.08.29 4/4 0:53.8 800 Kincsem Park (3.2) Q Godó Péter 60.0 0:51.0 - (16) Cristály-Poligráf-Katie's Kiss (GB)
2015.05.31 12/12 0:57.9 800 Kincsem Park (3.5) Q Paizs Gábor 60.0 0:48.4 - (55) Cracker Jack-Adél-Ranavalona

 5 Pep Pöhler (GER)  58.0 Bakos Gábor (102,5-22) (Császárzöld, óarany ujjak és sapka)
2 stpm Soldier Hollow (GB) - Pasca (GER) / Lagunas (GB) Ribárszki Sándor Istálló: Ménesbirtok istálló 

Star tbox: 1 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: U. Stallmann Q9
2015.08.09 4/5 0:50.5 800 Kincsem Park (3.0) Q Bakos Gábor 60.0 0:49.6 - (5) Blue Serenade (IRE)-Mighty Icon (GB)-My Luck

 6 Renin (IRE)  58.0 Goran Mesetovic (92,16-28) (Fekete, fehér ujj, piros ujj, piros sapka)
2 pm Manduro (GER) - Beat The Rain (GB) / Beat Hollow (GB) Maronka Gábor Istálló: Rena Rihtaric 

Star tbox: 6 Élet stat.: 1, 0-1, 114000 Ft 2015: 1, 0-1, 114000 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Mrs T. Mahon 163
2015.08.16 2/9 49.5 1300 Kincsem Park (3.8) IV. kat. Goran Mesetovic 58.0 1:21.6 53 (3.5) Kizil Sou (fv) (SRB)-Renin (IRE)-Navigáló
2015.07.26 1/4 0:50.1 800 Kincsem Park (3.8) Q Alberto Sanna 60.0 0:50.1 - (0.75) Renin (IRE)-Tüzes-Baltimore

 7 Royal Ron  58.0 Paizs Gábor (56,9-10) (Bézs, smaragdzöld ujjak és sapka)
2 pm Marcipán - Royal Delice / Kenzo (IRE) Aros Zoltán Istálló: Krizo i. 

Star tbox: 3 Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Aros Zoltán, Ibrány 183
2015.08.29 7/9 35.5 1300 Kincsem Park (j) IV. kat. Paizs Gábor 58.0 1:23.7 58.5 (22) Mr Machine (GB)-Mea Culpa-Tüzes
2015.07.26 4/4 0:51.9 800 Kincsem Park (3.8) Q Paizs Gábor 60.0 0:50.1 - (9.5) Renin (IRE)-Tüzes-Baltimore
2015.06.21 5/5 0:54.1 800 Kincsem Park (2.8) Q Paizs Gábor 60.0 0:47.4 - (36) Geronimo (GER)-Nocle Pata-Stefánia

 8 Sárkányfű  58.0 Suták Csenge (58,7-12) (Sötétkék-fehér kockák, sötétkék ujjak és sapka)
2 stpm Shaafi (USA) - Storm / Noble Law (GB) Suták János Istálló: Nomád i. 

Star tbox: 9 Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Nyírség Arvisura '92 Kft. (Dr. Kulik M), Naszály 173
2015.08.23 6/8 31.5 1600 Kincsem Park (3.0) IV. kat. Suták Csenge 58.0 1:40.9 49 (18) Miss Vikaniko (GER)-Razzia-Souvenir de Mauve (GB)
2015.08.02 4/7 0:49.5 800 Kincsem Park (3.6) Q Varga Zoltán 60.0 0:48.6 - (5.5) Navigáló-Cash Rain-Erdély (GER)

 9 Cash Rain  56.5 Zdenko Smida (44,8-13) (Zöld, kék ujjak, zöld sapka)
2 pk Rotteck (GER) - Cash Game / It's a Ripper (GB) Maronka Gábor Istálló: Álmodó i. 

Star tbox: 11 Élet stat.: 1, 0-1, 57000 Ft 2015: 1, 0-1, 57000 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Kerekes Gábor, Mezőkovácsháza 163
2015.08.16 4/9 45 1300 Kincsem Park (3.8) IV. kat. Ján Havlík 56.5 1:21.6 53 (6.5) Kizil Sou (fv) (SRB)-Renin (IRE)-Navigáló
2015.08.02 2/7 0:48.8 800 Kincsem Park (3.6) Q Goran Mesetovic 58.5 0:48.6 - (1.25) Navigáló-Cash Rain-Erdély (GER)

 10 Dindrane (CRO)  56.5 Ján Havlík (33,6-10) (Kék, narancssárga ujjak, kék sapka)
2 pk Trinitrotoluol (SRB) - Dory (CRO) / Danby (GB) Tajana Grdak (CRO) Istálló: Damir Dragas 

Star tbox: 10 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Damir Dragas, Croatia CRO
2015.09.16 1/1 - 800 Zagreb  Q Tajana Grdak 57.0 0:53.0 - (0) 

 11 Vegas Hope (GER)  56.5 Jozef Parigál (96,11-30) (Zöld, rózsaszín csillag, zöld-rózsaszín csillagos sapka)
2 sk Mamool (IRE) - Vega Sicilia (GB) / Environment Friend (GB) Zala Csaba Istálló: CANTEL RACING 

Star tbox: 5 Élet stat.: 2, 0-1, 114000 Ft 2015: 2, 0-1, 114000 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: W. Bischoff 203
2015.09.12 8/9 28 1400 Kincsem Park (4.0) IV. kat. Kerekes Károly 56.5 1:29.8 45.5 (17) Poligráf-Sara Percy (IRE)-Uccellino
2015.08.02 2/6 51.5 1400 Kincsem Park (3.6) IV. kat. Kerekes Károly 56.5 1:28.3 56 (3) Jack the Giant (AUT)-Vegas Hope (GER)-Stefánia
2015.06.06 6/9 0:49.0 800 Kincsem Park (3.4) Q ifj. Fejes Lajos 58.5 0:48.1 - (5.5) Mea Culpa-Bright Jewel (IRE)-Souvenir de Mauve (GB)

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: ZILAHI HENDIKEP (IV.o.) (szintetikus pálya)
 Összdíjazás: 480000 Ft (240000, 96000, 72000, 48000, 24000)
  
  

2015.09.26 IV. FUTAM

14:30
 (224)

 1 Miniatűr * 68.0 Gárdonyi Fruzsina am. (3.5) (1,0-0) (Kék, ezüst ujjak, kék sapka)
3 sm The Bogberry (USA) - Mina Alsalaam (GB) / Lujain (USA) Ribárszki Sándor Istálló: Ribimirasára i. 

Star tbox: 3 Élet stat.: 16, 1-8, 1027500 Ft 2015: 8, 1-3, 474500 Ft  2014: 8, 0-5, 553000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 200
2015.09.06 8/9 55.5	 2400	 Kincsem	Park	 (3.5)	 Ld	 ifj.	Kozma	István	 58.0	 2:35.0	 65.5	 (10)	 Bukephalos-Áloműző-Megkapó
2015.08.16 6/7 28 1900 Kincsem Park (j) V. kat. Jaroslav Línek 60.5 2:07.1 54.5 (31) Boetie's Dream (IRE)-Klaerchen (GB)-Kolibri
2015.08.02 5/9 53.5 1800 Kincsem Park (3.6) III. kat. ifj. Kozma István 55.0 1:55.4 59 (4.5) Parsec (IRE)-Kventin (SRB)-Laguna
2015.07.05 8/13 49.5 2400 Kincsem Park (3.0) Gr 3 Fézer Róbert 58.0 2:30.1 77 (27) Quelindo (GER)-Megkapó-Miss Turpan (GB)
2015.06.06 8/14 59.5 2000 Kincsem Park (3.4) Ld Ján Havlík 58.0 2:02.9 66 (7.5) Miss Turpan (GB)-Mr Bas (SRB)-Lucy

 2 Great Trails (POR) * 62.5 Kerekes Károly (55,8-14) (Kék, narancssárga kör és sapka)
4 pher Montarius (GER) - Great Darling (FR) / Great Palm (USA) Kovács Sándor Istálló: HRC "Mild West" 

Star tbox: 7 Élet stat.: 5, 1-2, 338500 Ft 2015: 2, 0-1, 72000 Ft  2014: 3, 1-1, 266500 Ft Tenyésztő: Nikolaus Kirsten 197
2015.09.06 3/8 45.5 1400 Kincsem Park (3.5) IV. o. Drexler Virginia am. 63.5 1:29.4 38 (5.5) Romel (SRB)-Prána-Great Trails (POR)
2015.04.19 8/8 35 1900 Kincsem Park (j) III. o. Bakos Szilvia 58.5 2:07.8 58.5 (8.5) Málnaszörp-Diplomata (CZE)/Coffee Gold
2014.06.01 7/10 - 2000 Kincsem Park (3.5) Ld Goran Mesetovic 58.0 2:05.9 74.5 (21) Radio Ga Ga-Sterndeuter (GER)-Gran Torino (POR)
2014.04.27 1/12 52 1900 Kincsem Park (j) V. kat. Kerekes Károly 55.5 2:07.4 52 (0.75) Great Trails (POR)-Devon River (FR)-Mirabolán
2014.04.06 3/12 52 1200 Kincsem Park (j) V. kat. Deczki András 59.0 1:16.7 55.5 (5) Baza (POL)-Tizzy Tigress (AUT)-Great Trails (POR)

 3 Szombatesti Lány  62.5 Bakos Gábor (102,5-22) (Zöld, fehér pettyek, piros sapka)
3 pk Steady As A Rock (FR) - Sunny Girl / Jolly Groom (USA) Pető Sándor Istálló: dr. Ecsedi Leticia úrhölgy lova 

Star tbox: 2 Élet stat.: 12, 1-9, 1035000 Ft 2015: 9, 0-7, 481000 Ft  2014: 3, 1-2, 554000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 211
2015.09.12 2/11 51.5 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Bakos Gábor 61.5 1:45.2 45 (1) Thor (POL)-Szombatesti Lány-Ourville's War (FR)
2015.08.29 7/12 43.5 1600 Kincsem Park (3.2) IV. o. Nora Hagelund Holm am. 62.0 1:39.9 49.5 (4.5) Bahamian Indy (GER)-Shakespeare-Szarkaláb
2015.08.09 4/10 46.5 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Bakos Gábor 62.5 1:47.3 51.5 (5) Sonrisa (GB)-Bandavezér-Shakespeare
2015.08.02 4/8 53 1600 Kincsem Park (j) IV. kat. Fézer Róbert 57.0 1:44.7 67 (9.5) Freddie Mercury-Niketas (FR)-Ourville's War (FR)
2015.06.28 4/11 53 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Bakos Gábor 62.0 1:47.4 54 (8.5) Kolibri-Bon-Bon-Schnell

 4 Sonja (GB)  61.0 Nagy Polett am. (3.5) (5,0-0) (Piros-fehér csíkos, fehér sapka)
3 pk Dylan Thomas (IRE) - Skyrider (IRE) / Dalakhani (IRE) Jozef Roszival Istálló: Esztergomi i. 

Star tbox: 5 Élet stat.: 12, 0-6, 1179750 Ft 2015: 7, 0-1, 34500 Ft  2014: 5, 0-5, 1145250 Ft Tenyésztő: Miss K. J. Keir & Dr G. Ross 220
2015.09.20 8/12 43.5 1800 Kincsem Park (j) III. o. Nagy Polett am. 54.0 1:56.8 53 (8.5) Ourville's War (FR)-Klaerchen (GB)-Strong Flame (GB)
2015.07.05 10/12 43	 2200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 Elit	kat.	 Paizs	Gábor	 56.5	 2:19.8	 57.5	 (14)	 Dirty	Dreamer	(GB)-Spare	Time	(GB)-Áloműző
2015.06.28 7/11 43 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Nagy Polett am. 59.5 1:47.4 54 (16) Kolibri-Bon-Bon-Schnell
2015.06.14 7/15 47.5 2000 Kincsem Park (3.0) IV. o. Nagy Polett am. 59.5 2:08.6 42 (4.5) Estemony-Happyman (GER)-Diadalünnep
2015.05.25 5/7 44 2200 Kincsem Park (j) III. kat. Nicol Polli 53.5 2:22.5 61.5 (15) Lucy-Málnaszörp-Sahriar

 5 Boróka  59.5 Budai Csaba (3.5) (25,4-4) (Piros, fehér-zöld csíkok, fehér sapka)
3 pk Sunny Sam (GER) - Becse / Western Star (GER) Csontos Pál Istálló: Szentgyörgypuszta i. 

Star tbox: 1 Élet stat.: 8, 1-2, 372500 Ft 2015: 4, 0-0, 0 Ft  2014: 4, 1-2, 372500 Ft Tenyésztő: Búzási Diána, Rád 205
2015.09.12 7/7 36	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Budai	Csaba	 64.0	 1:33.7	 38.5	 (12)	 Brahy	lánya-Rebellis-Rézcsengő
2015.06.28 10/11 37 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Varga Zoltán 60.5 1:47.4 54 (23) Kolibri-Bon-Bon-Schnell
2015.05.31 9/11 57.5 1200 Kincsem Park (3.8) IV. kat. Ján Alexandra 55.0 1:10.2 67.5 (8.5) Sagal Nel Vento (SRB)-Freddie Mercury-Jetset Jones (GB)
2015.05.16 6/8 42	 1200	 Kincsem	Park	 (3)	 III.	o.	 Mocsinka	Vivien	 49.0	 1:12.4	 57	 (6.5)	 Pirkadatkor	kelő-Sasheverő-Rush
2014.11.23 5/6 37 1400 Kincsem Park (j) III. kat. Goran Mesetovic 58.5 1:31.1 56.5 (19) Neukölln (GER)-Vivaldi-Pesti Angyal

 6 Susanne  59.0 Paizs Gábor (56,9-10) (Smaragdzöld, fekete ujjak és sapka)
4 pk Kegyúr - Sunny Girl / Jolly Groom (USA) Zala Csaba Istálló: Dióspusztai II. i. 

Star tbox: 6 Élet stat.: 18, 1-6, 549000 Ft 2015: 9, 1-2, 272000 Ft  2014: 6, 0-2, 105500 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 211
2015.09.12 5/11 45 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Paizs Gábor 59.5 1:45.2 45 (2.5) Thor (POL)-Szombatesti Lány-Ourville's War (FR)
2015.08.29 4/12 40 1600 Kincsem Park (3.2) IV. o. Yvonne Donzé am. 59.5 1:39.9 49.5 (2) Bahamian Indy (GER)-Shakespeare-Szarkaláb
2015.08.09 6/10 27 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Parádi Vivien 51.5 1:47.3 51.5 (10) Sonrisa (GB)-Bandavezér-Shakespeare
2015.07.24 1/9 40.5	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Parádi	Vivien	 54.0	 1:45.7	 40.5	 (6)	 Susanne-Álomhercegnő-Timike
2015.07.05 11/13 - 2000 Kincsem Park (j) V. o. Timár Zsuzsa 58.5 2:15.2 44.5 (22) Crescencina-Baltic History-Clown's Tears

 7 Berkenye  58.5 Deczki András (25,3-3) (Fekete, ezüst félhold és sapka)
4 sm Shaafi (USA) - Borbolya / Jolly Groom (USA) Németh Ildikó Istálló: Bábolna - Diósi i. 

Star tbox: 9 Élet stat.: 31, 3-10, 1367000 Ft 2015: 9, 1-4, 521000 Ft  2014: 15, 1-2, 356000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 185
2015.08.29 12/12 - 1600 Kincsem Park (3.2) IV. o. Hana Juranková am. 59.5 1:39.9 49.5 (20) Bahamian Indy (GER)-Shakespeare-Szarkaláb
2015.08.23 7/7 - 1600 Kincsem Park (j) III. o. Bóna Nikoletta am. 50.0 1:44.5 62.5 (29) Dirty Dreamer (GB)-Milky Way-Bóbita
2015.08.09 9/10 31.5 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Fézer Róbert 60.5 1:47.3 51.5 (14) Sonrisa (GB)-Bandavezér-Shakespeare
2015.07.05 10/12 - 1600 Kincsem Park (j) II. o. Nagy Tamás 52.0 1:45.6 65 (23) Császár-Röppenj-Maximum Joy
2015.06.21 2/7 46 1400 Kincsem Park (j) IV. o. Kovács Milán am. 58.5 1:31.1 50 (0.5) Maximum Joy-Berkenye-Bandavezér

 8 Mátrix * 55.5 Jozef Parigál (96,11-30) (Sárga-kék kockák, sárga sapka)
4 sm Pretty Princ - Miss Marilyn / Königslöwe (GB) Ribárszki Sándor Istálló: Komáromi i. 

Star tbox: 8 Élet stat.: 20, 2-5, 691000 Ft 2015: 10, 2-2, 562000 Ft  2014: 7, 0-3, 129000 Ft Tenyésztő: Bocska Béla, Komárom 197
2015.09.06 8/8 32.5 1400 Kincsem Park (3.5) IV. o. Andrea Broszová am. 59.5 1:29.4 38 (14) Romel (SRB)-Prána-Great Trails (POR)
2015.08.29 10/12 26 1600 Kincsem Park (3.2) IV. o. Lena Maria Mattes am. 57.5 1:39.9 49.5 (14) Bahamian Indy (GER)-Shakespeare-Szarkaláb
2015.08.09 10/10 25.5 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Németh Sándor 54.5 1:47.3 51.5 (14) Sonrisa (GB)-Bandavezér-Shakespeare
2015.07.26 9/10 38 1400 Kincsem Park (j) IV. o. Drexler Virginia am. 57.0 1:30.1 49.5 (14) Dresda (ITY)-Criptonit-Miserend
2015.06.21 7/7 31.5 1400 Kincsem Park (j) IV. o. Peredi Martin am. 57.5 1:31.1 50 (14) Maximum Joy-Berkenye-Bandavezér

 9 Csatadal * 54.5 Mészáros Zsolt (6,0-0) (Világoskék, ezüst ujjak és sapka)
9 pher Bin Shaddad (USA) - Csendes éj (GB) / Risk Me (FR) Tormási Gyula Istálló: Szendrei-Balogh Ágnes úrhölgy lova 

Star tbox: 4 Élet stat.: 90, 6-42, 3296500 Ft 2015: 4, 0-2, 69500 Ft  2014: 11, 1-7, 668000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 211
2015.09.12 4/11 42 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Mészáros Zsolt 56.5 1:45.2 45 (2.5) Thor (POL)-Szombatesti Lány-Ourville's War (FR)
2015.08.09 7/10 31 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Mészáros Zsolt 59.0 1:47.3 51.5 (13) Sonrisa (GB)-Bandavezér-Shakespeare
2015.07.26 5/10 44.5 1400 Kincsem Park (j) V. kat. Mészáros Zsolt 65.0 1:31.0 52.5 (9) Star Lady (CRO)-Kolibri-Strong Flame (GB)
2015.06.28 11/11 - 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Mészáros Zsolt 57.0 1:47.4 54 (33) Kolibri-Bon-Bon-Schnell
2014.11.09 10/13 39.5 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Fézer Róbert 62.0 1:44.1 52.5 (12) Juignettes (IRE)-Kolibri-Demokrácia

Mátrix 1.0 kg, Csatadal 2.0 kg túlsúllyal indul. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó 
Véleményünk: Szombatesti Lány (3) – Great Trails (2) – Susanne (6) – Csatadal (9)
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: GÁBLIK ANTAL EMLÉKVERSENY HENDIKEP (Elit o.)
 Összdíjazás: 900000 Ft (450000, 180000, 135000, 90000, 45000)
 Egyéb információ: A Magyar Lovaregylet tiszteletdíja a győztes ló tulajdonosának, idomárjának és lovasának.
  Szabad felállítású hendikep.

2015.09.26 V. FUTAM

15:00
 (225)

 1 Parsec (IRE)  64.0 Stanislav Georgiev (97,14-30) (Kék, sárga csíkos ujjak, kék sapka)
5 pher Oratorio (IRE) - Prayers For Rain (IRE) / Darshaan (GB) Barabás Mónika Istálló: TAHI STUD Kft. 

Star tbox: 6 Élet stat.: 6, 3-1, 832000 Ft 2015: 6, 3-1, 832000 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Dr Dean Harron, Ireland 196
2015.09.06 7/9 64 1600 Kincsem Park (3.5) Ld Stanislav Georgiev 60.0 1:36.6 75 (11) Silent Blessing (GB)-Gran Torino (POR)-Krabat (GER)
2015.08.02 1/9 59 1800 Kincsem Park (3.6) III. kat. Stanislav Georgiev 60.0 1:55.4 59 (1.25) Parsec (IRE)-Kventin (SRB)-Laguna
2015.06.28 7/10 - 1600 Kincsem Park (j) IV. kat. Németh Sándor 62.0 1:45.0 67.5 (22) Freddie Mercury-Star Lady (CRO)-Kventin (SRB)
2015.05.31 1/8 64.5 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Stanislav Georgiev 64.0 1:41.8 64.5 (2.5) Parsec (IRE)-Krabat (GER)-Kventin (SRB)
2015.05.10 4/11 64.5 1400 Kincsem Park (j) IV. kat. Goran Mesetovic 61.0 1:29.8 68 (3.5) Freddie Mercury-Sagal Nel Vento (SRB)-Krabat (GER)

 2 Császár  63.0 Bakos Gábor (102,5-22) (Bordó)
5 pm Satin Stone (USA) - Crimson (IRE) / Fasliyev (IRE) Pető Sándor Istálló: FORRÁS i. 

Star tbox: 7 Élet stat.: 35, 5-23, 4041000 Ft 2015: 7, 1-6, 1156500 Ft  2014: 13, 1-9, 1248500 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft., Sárbogárd 208
2015.09.12 5/7 63.5 1600 Kincsem Park (4.0) II. kat. ifj. Kozma István 64.0 1:40.0 64 (4.5) Top Chill (FR)-Heedy (GER)-Toshiro (IRE)
2015.08.29 2/7 65 1300 Kincsem Park (j) II. kat. ifj. Kozma István 64.0 1:23.4 63.5 (1) Al Shoogh (GB)-Császár-Marcus (SVN)
2015.08.23 2/10 62 1600 Kincsem Park (3.0) Elit kat. ifj. Kozma István 58.0 1:38.3 64 (3) Prince Angelo-Császár-Love Story
2015.07.05 1/12 65 1600 Kincsem Park (j) II. o. ifj. Kozma István 63.5 1:45.6 65 (1.5) Császár-Röppenj-Maximum Joy
2015.05.25 2/9 64 1200 Kincsem Park (j) II. o. Dennis Schiergen 63.5 1:14.4 62.5 (0.75) Rio Bono (IRE)-Császár-Billy Tiger (GB)

 3 Indy Jones (GER)  63.0 Kerekes Károly (55,8-14) (Kék, fehér-piros kockák és ujjak, fehér-piros sapka)
7 pm Sholokhov (IRE) - Indian Music (GER) / Anabaa (USA) Kovács Sándor Istálló: M & S Racing/SMIV 

Star tbox: 4 Élet stat.: 22, 4-12, 9104950 Ft 2015: 5, 0-4, 465000 Ft  2014: 5, 1-1, 684000 Ft Tenyésztő: Dr. Chr. Berglar 188
2015.08.29 2/10 66 2000 Kincsem Park (j) I. o. Goran Mesetovic 61.5 2:12.0 61 (1.25) Eltham (GER)-Indy Jones (GER)-Summer Hill
2015.08.09 3/5 63 2200 Kincsem Park (3.0) II. o. Jozef Parigál 63.0 2:26.4 60.5 (2) Danestar (GER)-Lady Kate (GER)-Indy Jones (GER)
2015.06.06 4/7 65.5 2200 Kincsem Park (3.4) I. o. ifj. Kozma István 63.0 2:21.1 77 (9) Quelindo (GER)-Danestar (GER)-Diplomata (CZE)
2015.05.10 6/7 66 1600 Kincsem Park (3.0) I. o. Zdenko Smida 62.5 1:37.7 62 (2.5) Hunyor-Summer Hill-Wanduke (IRE)
2015.04.06 4/6 66.5 1600 Kincsem Park (j) I. kat. Zdenko Smida 62.0 1:40.4 74 (5.5) Nagykígyó-Urgestein (GER)-Black Blade (GB)

 4 Teno (POL)  63.0 Jozef Parigál (96,11-30) (Kék, sárga karszalag, kék sapka)
5 pm Great Lakes (GB) - Tangara (POL) / Canadian Winter (CAN) Jozef Roszival Istálló: Grey Racing 

Star tbox: 3 Élet stat.: 27, 4-15, 3770695 Ft 2015: 6, 1-5, 1095500 Ft  2014: 10, 1-4, 674005 Ft Tenyésztő: SK Krasne Spólka, Polen 208
2015.09.12 4/7 66 1600 Kincsem Park (4.0) II. kat. Stanislav Georgiev 65.0 1:40.0 64 (3) Top Chill (FR)-Heedy (GER)-Toshiro (IRE)
2015.08.16 3/6 63.5 1600 Kincsem Park (j) III. kat. Jozef Parigál 63.5 1:45.9 65.5 (2.5) Freddie Mercury-Alberto (GER)-Teno (POL)
2015.07.05 4/11 61 1600 Kincsem Park (3.0) Elit kat. Jozef Parigál 58.5 1:34.4 75 (8.5) Silent Blessing (GB)-Krabat (GER)-Prince Angelo
2015.06.21 1/6 66 1600 Kincsem Park (j) II. kat. Jozef Parigál 62.5 1:42.9 66 (rfej.) Teno (POL)-Heedy (GER)-Bóbita
2015.05.31 2/8 67 1600 Kincsem Park (3.8) I. kat. Jozef Parigál 59.5 1:37.6 70.5 (0.5) Urgestein (GER)-Teno (POL)-Szonáta (GB)

 5 Top Chill (FR)  61.5 Goran Mesetovic (92,16-28) (Kék-piros rombuszok, kék ujjak, kék sapka)
5 pher Falco (USA) - Top Order (USA) / Dayjur (USA) Tamara Richter (AUT) Istálló: Stall Immo E.L. 

Star tbox: 8 Élet stat.: 3, 1-1, 515000 Ft 2015: 3, 1-1, 515000 Ft  2014: 1, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Wer theimer & Frere 208
2015.09.12 1/7 64 1600 Kincsem Park (4.0) II. kat. Goran Mesetovic 59.5 1:40.0 64 (1.25) Top Chill (FR)-Heedy (GER)-Toshiro (IRE)
2015.08.16 4/4 45.5 1600 Kincsem Park (3.8) I. kat. Ján Havlík 56.0 1:37.8 72 (25) Krabat (GER)-Beau Dreamer (GB)-Maconnaise (FR)
2015.05.22 0/8 - 2400 Kincsem Park (3.8) G.v. Nagy Norbert 65.5 3:01.9 -  Astraios (IRE)-Thor (POL)-Sabato (CZE)
2014.05.29 10/11 - 1700 Ebreichsdorf (3,8)  Benjamin Clös 58.0 1:44.8 - (28) Tom Tom Chap-Vesponetta-Ilovemybaby

 6 Genesis (CRO)  59.5 Milos Milojevic (4,1-1) (Világoskék, fehér "V", fehér csillagos ujjak, kék sapka)
5 pk General Drinjanin (GB) - Djambala (GER) / Wakynao (GB) Bokori István Istálló: GENERAL SECURITY i. 

Star tbox: 2 Élet stat.: 8, 1-4, 1064500 Ft 2015: 5, 1-2, 584500 Ft  2014: 3, 0-2, 480000 Ft Tenyésztő: General Security d.o.o. 219
2015.09.20 5/6 56.5 2000 Kincsem Park (4.0) Ld Milos Milojevic 60.0 2:11.6 73 (16) Seperate Opinion (GB)-Eltham (GER)-Claudia Octavia (GB)
2015.07.05 9/11 - 1600 Kincsem Park (3.0) Elit kat. ifj. Kozma István 56.5 1:34.4 75 (19) Silent Blessing (GB)-Krabat (GER)-Prince Angelo
2015.06.21 6/6 55.5 1600 Kincsem Park (j) II. kat. ifj. Kozma István 62.5 1:42.9 66 (9.5) Teno (POL)-Heedy (GER)-Bóbita
2015.05.31 1/7 64 1400 Kincsem Park (3.8) II. kat. ifj. Kozma István 60.0 1:26.0 64 (2.5) Genesis (CRO)-Raphael Santi (IRE)-Olatist (SVN)
2015.04.19 5/6 50.5 1400 Kincsem Park (j) II. kat. Nicol Polli 60.0 1:29.6 63 (9.5) Gengszter-Raphael Santi (IRE)-Rio Bono (IRE)

 7 Maconnaise (FR)  58.5 Suták Csenge (58,7-12) (Sárga-zöld, sárga ujjak, zöld gallér, zöld sapka)
3 pk Fuisse (FR) - Recreation (GB) / Dansili (GB) Csupor Ferenc Istálló: Tatai i. 

Star tbox: 5 Élet stat.: 7, 2-3, 1165000 Ft 2015: 6, 2-2, 1035000 Ft  2014: 2, 0-2, 167560 Ft Tenyésztő: Mr. Harry Parkes 195
2015.09.06 5/7 63.5 1400 Kincsem Park (j) I. o. Stanislav Georgiev 61.0 1:30.4 70 (6) Perfect One-Ice Prinzess (GER)-Sabato (CZE)
2015.08.16 3/4 58.5 1600 Kincsem Park (3.8) I. kat. Bakos Gábor 55.5 1:37.8 72 (15) Krabat (GER)-Beau Dreamer (GB)-Maconnaise (FR)
2015.08.02 8/11 39.5 2400 Kincsem Park (3.6) Ld Németh Sándor 58.0 2:32.4 72 (32) Megkapó-Alegoria (CZE)-Eltham (GER)
2015.06.06 7/8 63 1800 Kincsem Park (3.4) Elit kat. Németh Sándor 55.0 1:53.3 72.5 (6.5) Claudia Octavia (GB)-Fiorhead (CZE)-Panda (FR)
2015.05.16 1/12 52.5 1800 Kincsem Park (3) V. kat. Németh Sándor 56.0 1:55.1 52.5 (0.75) Maconnaise (FR)-Kventin (SRB)-Auberoche (FR)

 8 Cassiopeia * 52.5 Zdenko Smida (44,8-13) (Fekete, ezüst félhold és sapka)
5 pk En Passant (IRE) - Classical (GB) / Bin Ajwaad (IRE) Németh Ildikó Istálló: Bábolna - Diósi i. 

Star tbox: 1 Élet stat.: 37, 4-16, 2140500 Ft 2015: 9, 2-6, 915000 Ft  2014: 12, 0-2, 138000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 206
2015.09.12 4/11 54.5 1200 Kincsem Park (4.0) IV. kat. Fézer Róbert 59.5 1:11.9 54 (4.5) Dresda (ITY)-Pokolfajzat-Mákszem
2015.08.29 1/12 54.5 1200 Kincsem Park (3.2) III. o. Yvonne Donzé am. 57.0 1:11.7 54.5 (5) Cassiopeia-Sariyah (GB)-Dresda (ITY)
2015.08.16 3/9 50 1400 Kincsem Park (3.8) III. o. Fézer Róbert 57.0 1:26.9 57 (0.8) Ice Prinzess (GER)-Love Story-Cassiopeia
2015.08.02 3/10 50 1400 Kincsem Park (j) III. o. Fézer Róbert 57.0 1:31.4 50.5 (0.45) Aptitude (GB)-Glenda-Cassiopeia
2015.07.05 6/14 50	 1200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 IV.	o.	 Dina	Heggum	am.	 65.0	 1:12.8	 46	 (2.5)	 Botrányhős-Just	Mambo	(IRE)-Sariyah	(GB)

Parsec (IRE)-t ostor nélkül lovagolja lovasa. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Parsec a legjobbak között nem élt meg, ebben a társaságban döntőbe várható. Császár topjával a győzelemért küzdhet. Indy Jones visszak-
erült középtávra, érik már a sikere. Teno egész évben remekül teljesít, nyerő esély. Top Chill tonnákat jött előre, ezúttal nehezebb helyzetben van, 
ennek ellenére duplázhat. Genesis legjobbjával akár még haza is érhet, komoly figyelmet érdemel. Maconnaise utolsó formája alapján főszerepet 
játszhat. Cassiopeia kemény feladatot kapott, ugyanakkor klasszis lovasával megviccelheti a társaságot.

Véleményünk: Top Chill (5) – Indy Jones (3) – Teno (4) – Parsec (1)
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Blue Imp komoly kihagyása után már elsőre jól mozgott, topjával akár még nyerhet is. Meteorit egész évben fantasztikus formát mutat, favorit 
lehet. Al Shoogh folyamatosan jön előre, további javulással döntős lehet. Frog House a megbízhatóság mintaképe, legutóbb még erősebb volt, 
főszereplő lehet. Pirkadatkor kelő nehéz feladatot kapott. Toyana stabilan teljesít, győzelme sem lenne meglepetés.

Véleményünk: Meteorit (2) – Frog House (4) – Toyana (6)

 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: BÁRÓ WESSELÉNYI MIKLÓS EMLÉKVERSENY (Elit kat.)
 Összdíjazás: 1400000 Ft (700000, 280000, 210000, 140000, 70000)
  
  

2015.09.26 VI. FUTAM

15:30
 (226)

 1 Blue Imp * 62.0 Bakos Gábor (102,5-22) (Narancssárga, fekete sapka)
6 pher Imperioso (GER) - Blue Fleur (IRE) / Don't Forget Me (GB) Kovács Sándor Istálló: Farádi i. 

Star tbox: 4 Élet stat.: 34, 8-15, 5769000 Ft 2015: 1, 0-1, 140000 Ft  2014: 9, 1-7, 1875000 Ft Tenyésztő: Szűcs Attila 175
2015.08.23 4/8 62	 1200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 Elit	kat.	 Deczki	András	 59.0	 1:10.5	 67.5	 (5.5)	 Suhanó-Meteorit-Botrányhős
2014.11.09 7/8 60.5 1400 Kincsem Park (j) I. kat. Goran Mesetovic 63.0 1:26.5 75 (14) Nagykígyó-Nordberg-Gárdakapitány
2014.10.26 1/12 68 1200 Kincsem Park (3.5) I. kat. Bakos Gábor 63.0 1:11.2 68 (0.5) Blue Imp-Zelnike-Nádszál
2014.09.07 5/11 71.5 1000 Kincsem Park (3.0) Ld Bakos Gábor 60.0 0:56.3 72.5 (2.5) Alfkona (GER)-Petit Arc En Ciel (GB)-Zelnike
2014.08.17 3/8 64.5 1200 Kincsem Park (3.2) Elit kat. Stanislav Georgiev 59.0 1:09.0 66 (3.5) Meteorit-Zelnike-Blue Imp

 2 Meteorit * 62.0 Kerekes Károly (55,8-14) (Fekete, ezüst félhold és sapka)
6 pher Kegyúr - Meridián / Horatio Luro (USA) Németh Ildikó Istálló: Bábolna - Diósi i. 

Star tbox: 3 Élet stat.: 33, 8-16, 7191500 Ft 2015: 8, 4-4, 4120000 Ft  2014: 8, 2-3, 1377000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 194
2015.09.06 3/9 71 1000 Kincsem Park (3.5) Ld Fézer Róbert 60.0 0:59.6 71 (1.25) Puck Fair (IRE)-Alfkona (GER)-Meteorit
2015.08.23 2/8 69	 1200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 Elit	kat.	 Fézer	Róbert	 64.0	 1:10.5	 67.5	 (3)	 Suhanó-Meteorit-Botrányhős
2015.08.09 4/7 71 1200 Kincsem Park (3.0) Ld Fézer Róbert 62.0 1:09.6 71.5 (1.6) Alfkona (GER)-Puck Fair (IRE)-Toyana (GER)
2015.07.26 1/5 74 1000 Kincsem Park (3.8) I. kat. Fézer Róbert 64.0 0:59.7 74 (3) Meteorit-Frog House (IRE)-Speedtest
2015.07.05 1/11 72.5 1200 Kincsem Park (3.0) I. kat. Fézer Róbert 63.5 1:11.1 72.5 (0.5) Meteorit-Frog House (IRE)-Alfkona (GER)

 3 Al Shoogh (GB)  60.5 Goran Mesetovic (92,16-28) (Kék, sárga kockák, sárga sapka)
4 pk Nayef (USA) - Bakhoor (IRE) / Royal Applause (GB) Szuna Szabolcs Istálló: Szenttamási i. 

Star tbox: 1 Élet stat.: 15, 3-8, 1683500 Ft 2015: 6, 3-2, 1104500 Ft  2014: 9, 0-6, 579000 Ft Tenyésztő: Galadari Sons Stud Company Limited 184
2015.08.29 1/7 63.5 1300 Kincsem Park (j) II. kat. Paizs Gábor 61.5 1:23.4 63.5 (1) Al Shoogh (GB)-Császár-Marcus (SVN)
2015.07.26 1/10 61.5 1200 Kincsem Park (3.8) II. o. Saleem Golam 60.0 1:12.7 61.5 (3.5) Al Shoogh (GB)-Sabato (CZE)-Ncore
2015.06.14 1/9 58.5 1200 Kincsem Park (j) V. kat. Ján Havlík 63.5 1:14.6 58.5 (8) Al Shoogh (GB)-Jiffies Music (GER)-Pesti Angyal
2015.05.31 6/8 36 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Budai Csaba 55.0 1:41.8 64.5 (19) Parsec (IRE)-Krabat (GER)-Kventin (SRB)
2015.05.10 5/11 57 1400 Kincsem Park (j) IV. kat. Danny Brock 56.5 1:29.8 68 (6.5) Freddie Mercury-Sagal Nel Vento (SRB)-Krabat (GER)

 4 Frog House (IRE)  60.5 Milos Milojevic (4,1-1) (Kék, sárga kockák, piros sapka)
6 pk High Chaparral (IRE) - Athboy Nights (IRE) / Night Shift (USA) Szuna Szabolcs Istálló: Szenttamási i. 

Star tbox: 5 Élet stat.: 34, 6-17, 4798500 Ft 2015: 9, 1-7, 1970000 Ft  2014: 8, 1-5, 1156000 Ft Tenyésztő: Donal McGovern 194
2015.09.06 4/9 68 1000 Kincsem Park (3.5) Ld Martin Srnec 58.5 0:59.6 71 (3) Puck Fair (IRE)-Alfkona (GER)-Meteorit
2015.08.09 5/7 65.5 1200 Kincsem Park (3.0) Ld Paizs Gábor 57.5 1:09.6 71.5 (2.5) Alfkona (GER)-Puck Fair (IRE)-Toyana (GER)
2015.07.26 2/5 65.5 1000 Kincsem Park (3.8) I. kat. Saleem Golam 58.5 0:59.7 74 (3) Meteorit-Frog House (IRE)-Speedtest
2015.07.05 2/11 65.5 1200 Kincsem Park (3.0) I. kat. Danny Brock 57.0 1:11.1 72.5 (0.5) Meteorit-Frog House (IRE)-Alfkona (GER)
2015.06.21 4/6 61.5 1200 Kincsem Park (2.8) I. kat. Róbert Sara 58.5 1:09.4 69.5 (5.5) Puck Fair (IRE)-Meteorit-Nagykígyó

 5 Pirkadatkor kelő  60.5 Suták Csenge (58,7-12) (Sötétkék-fehér kockák, sötétkék ujjak és sapka)
5 pk Sárkányfog (GB) - Perigon szépe / Bin Shaddad (USA) Suták János Istálló: Nomád i. 

Star tbox: 6 Élet stat.: 31, 6-12, 2754000 Ft 2015: 7, 1-3, 525000 Ft  2014: 9, 1-4, 515000 Ft Tenyésztő: Suták János, Nyíregyháza 215
2015.09.20 5/9 57 1200 Kincsem Park (4.0) II. o. Suták Csenge 60.0 1:15.0 64.5 (2.5) Robinson Cruso (GB)-Speedtest-Röppenj
2015.08.23 7/8 54	 1200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 Elit	kat.	 Ján	Havlík	 55.5	 1:10.5	 67.5	 (9.5)	 Suhanó-Meteorit-Botrányhős
2015.08.16 6/9 56.5 900 Kincsem Park (3.8) I. o. Suták Csenge 59.0 0:52.9 61.5 (5.5) Suhanó-Speedtest-Dresda (ITY)
2015.06.21 5/6 59 1200 Kincsem Park (2.8) I. kat. Suták Csenge 57.5 1:09.4 69.5 (7.5) Puck Fair (IRE)-Meteorit-Nagykígyó
2015.06.06 6/8 58.5 900 Kincsem Park (3.4) I. kat. Suták Csenge 57.5 0:50.9 69 (4.5) Meteorit-Frog House (IRE)-Liberty Alex (SRB)

 6 Toyana (GER)  60.5 Zdenko Smida (44,8-13) (Kék, fehér-piros kockák és ujjak, fehér-piros sapka)
5 pk Doyen (IRE) - Trinidad (GER) / Big Shuffle (USA) Kovács Sándor Istálló: M & S Racing/SMIV 

Star tbox: 2 Élet stat.: 14, 4-8, 3721500 Ft 2015: 7, 1-4, 2065000 Ft  2014: 6, 2-4, 1431500 Ft Tenyésztő: H. Schröder-Dreesmann 194
2015.09.06 8/9 65 1000 Kincsem Park (3.5) Ld Jaroslav Línek 58.5 0:59.6 71 (6) Puck Fair (IRE)-Alfkona (GER)-Meteorit
2015.08.09 3/7 67.5 1200 Kincsem Park (3.0) Ld ifj. Kozma István 58.5 1:09.6 71.5 (1.5) Alfkona (GER)-Puck Fair (IRE)-Toyana (GER)
2015.07.26 2/6 66.5 1400 Kincsem Park (3.8) I. kat. ifj. Kozma István 60.5 1:25.1 75 (5) Silent Blessing (GB)-Toyana (GER)-Toshiro (IRE)
2015.06.28 1/5 65.5 1400 Kincsem Park (j) I. kat. ifj. Kozma István 56.0 1:30.6 65.5 (1.25) Toyana (GER)-Nagykígyó-Gengszter
2015.06.07 13/13 - 1200 Bratislava (4,2) Gd-3 ifj. Kozma István 59.0 1:12.9 - (32) Lord Patrick-Waka Laura-Speed Machine

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó Figyelem, ebben a futamban a Totalizatőr két HELY osztalékot fizet!

BÁRÓ WESSELÉNYI MIKLÓS EMLÉKVERSENY 1100 m 
(1985-1995-ig 1100 m, 1993-ban 1000 m, 1996-2000-ig 1200 m)  

2005. I. Tűzcsóva 61.5 kg. Szalai Mónika. 1.03.7
 II. Wiluna, III. Mina Alsalaam
2006. I. Városbíró 62.0 kg. Mészáros Zs. 1.02.7
 II. Vitality, III. Falurossza
2007. I. Spinning Crys. 59.0 kg. Nagy T. II. 1.03.0
 II. Naveen, III. Falurossza
2008. I. National Nice 59.0 kg. Kerekes K. 1.02.8
 II. Spinning Crystal, III. Viva
2009. I. Cinkostárs 64.0 kg. S. Georgiev 1.05.9
 II. Irish Edge, III. Ar t Preview

2010. I. Amfetamin 61.0 kg. Mészáros Zs. 1.02.8
 II. Double Piccolo, III. National Nice
2011. I. Jezsuita 64.0 kg. S. Georgiev 1.02.2
 II. Double Piccolo, III. Spinning Crystal
2012. I. Dancing Hussy 60.5 kg. N Polli. 1.03.2
 II. Fanbuddytastic, III. Nemzeti Összefogás
2013. I. Zelnike 51.0 kg. N. Polli 1.02.5
 II. Jezsuita, III. Meteorit
2014. I. Xindi 59.0 kg. Kerekes K. 1.02.8
 II. Jet Acclaim, III. Nádszál
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: AMATŐRVERSENY HENDIKEP (V/b.) (szintetikus pálya)
 Összdíjazás: 380000 Ft (190000, 76000, 57000, 38000, 19000)
 Egyéb információ: Tóth László úr tiszteletdíja az első három helyezett ló lovasának.
  

2015.09.26 VII. FUTAM

16:00
 (227)

 1 My Hope (GER)  66.5 Drexler Virginia am. (1.5) (26,5-7) (Kék, fehér ujjak és sapka)
3 sk Lord Of England (GER) - Majoretta (GER) / Alzao (USA) Ribárszki Sándor Istálló: ABTT i. 

Star tbox: 6 Élet stat.: 6, 0-4, 214500 Ft 2015: 5, 0-4, 214500 Ft  2014: 1, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Gestüt Etzean 189
2015.08.29 2/9 41.5 1400 Kincsem Park (j) V/b. Jozef Parigál 63.5 1:31.3 44 (5) Rebellis-My Hope (GER)-Rence
2015.08.23 3/10 40 1600 Kincsem Park (j) V/b. Bakos Gábor 64.5 1:42.9 52.5 (13) Strong Flame (GB)-Rence-My Hope (GER)
2015.08.02 3/9 38.5 1200 Kincsem Park (j) V. o. ifj. Kozma István 58.5 1:17.0 42.5 (3.5) Fellángolás-Máramaros-My Hope (GER)
2015.05.31 8/8 27 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Németh Sándor 52.5 1:41.8 64.5 (32) Parsec (IRE)-Krabat (GER)-Kventin (SRB)
2015.04.26 5/13 43.5 1600 Kincsem Park (j) V. kat. ifj. Fejes Lajos 57.0 1:45.5 50 (10) Miss Turpan (GB)-Budavár-Babérrózsa

 2 Niké * 61.0 Gönczi Rebeka am. (1.5) (20,3-8) (Égszínkék)
3 pk Saldenzar (GER) - Nikita / Dembinszky (GB) Kreka István Istálló: Betty i. 

Star tbox: 4 Élet stat.: 8, 0-6, 287500 Ft 2015: 6, 0-6, 287500 Ft  2014: 2, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Fodor Ákos, Százhalombatta 189
2015.08.29 4/9 36.5 1400 Kincsem Park (j) V/b. Nagy Tamás 61.0 1:31.3 44 (7.5) Rebellis-My Hope (GER)-Rence
2015.08.09 2/9 37 1600 Kincsem Park (j) V/b. Nagy Tamás 58.5 1:46.1 39 (2) Aula-Niké-Rence
2015.08.02 2/12 37	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Nagy	Tamás	 59.5	 1:32.0	 25.5	 (2.5)	 Rézcsengő-Niké-Kökény
2015.06.28 3/11 37 1100 Kincsem Park (j) V/b. Nagy Tamás 59.0 1:12.8 44.5 (2) Kikerics-Donna Prima (GER)-Niké
2015.06.14 5/12 36.5	 1300	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Nagy	Tamás	 59.0	 1:24.7	 38	 (6)	 Leon	a	profi-Rézcsengő-Olajág

 3 Timike  59.0 Toronyi Zsanett am. (1.5) (8,2-1) (Ezüst, fekete félhold, ezüst sapka)
4 pk Kegyúr - Tilduska / Bin Shaddad (USA) Csupor Ferenc Istálló: Bábolna - Tatai i. 

Star tbox: 5 Élet stat.: 27, 1-12, 677500 Ft 2015: 10, 1-6, 463000 Ft  2014: 14, 0-5, 165500 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 202
2015.09.12 7/8 19 1600 Kincsem Park (j) V/b. Stanislav Georgiev 60.0 1:46.0 41 (20) Rence-Zanyetta-Galagonya
2015.09.04 5/7 33.5 1200 Kincsem Park (j) V/b. Vörös Georgina 57.0 1:20.5 32.5 (2.5) Gitáros F.-Liseta (IRE)-Donna Prima (GER)
2015.08.21 6/7 31.5 1400 Kincsem Park (j) V. o. Vörös Georgina 52.0 1:29.6 35.5 (1.95) Máramaros-Donna Prima (GER)-Bistry (FR)
2015.07.24 3/9 32.5	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Vörös	Georgina	 52.5	 1:45.7	 40.5	 (6.5)	 Susanne-Álomhercegnő-Timike
2015.07.05 7/13 23.5 2000 Kincsem Park (j) V. o. Németh Sándor 55.5 2:15.2 44.5 (14) Crescencina-Baltic History-Clown's Tears

 4 Kökény  57.5 Kovács Fruzsina am. (20,1-4) (Fekete, ezüst félhold és sapka)
6 pm Lidohill (GB) - Koko / Horatio Luro (USA) Németh Ildikó Istálló: Bábolna - Diósi i. 

Star tbox: 3 Élet stat.: 62, 5-30, 2106000 Ft 2015: 13, 0-4, 157000 Ft  2014: 16, 4-5, 885000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 202
2015.09.12 6/8 27.5 1600 Kincsem Park (j) V/b. Fézer Róbert 58.5 1:46.0 41 (10) Rence-Zanyetta-Galagonya
2015.08.29 9/9 - 1400 Kincsem Park (j) V/b. Fézer Róbert 59.5 1:31.3 44 (22) Rebellis-My Hope (GER)-Rence
2015.08.16 6/7 -	 2000	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Nagy	Tamás	 53.0	 2:16.3	 46	 (15)	 Eisfee	(GER)-Tropical	Maroon	(GER)-Tűzvész
2015.08.02 3/12 34	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Fézer	Róbert	 60.0	 1:32.0	 25.5	 (2.5)	 Rézcsengő-Niké-Kökény
2015.07.24 9/9 -	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Kovács	Dalma	 51.5	 1:45.7	 40.5	 (29)	 Susanne-Álomhercegnő-Timike

 5 Bistry (FR) * 57.0 Fülöp Adrienn am. (2.5) (16,2-5) (Zöld, fehér pettyek, piros sapka)
3 stpm Volfonic (IRE) - Touraia (GER) / Silvano (GER) Pető Sándor Istálló: dr. Ecsedi Leticia úrhölgy lova 

Star tbox: 7 Élet stat.: 7, 0-2, 98000 Ft 2015: 7, 0-2, 98000 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: JM. Naouri 191
2015.09.04 6/7 32 1200 Kincsem Park (j) V/b. Szentes Barbara 54.5 1:20.5 32.5 (3.5) Gitáros F.-Liseta (IRE)-Donna Prima (GER)
2015.08.21 3/7 34 1400 Kincsem Park (j) V. o. Szentes Barbara 50.0 1:29.6 35.5 (0.35) Máramaros-Donna Prima (GER)-Bistry (FR)
2015.08.02 10/12 18.5	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Bakos	Gábor	 57.0	 1:32.0	 25.5	 (18)	 Rézcsengő-Niké-Kökény
2015.07.03 4/12 28 1600 Kincsem Park (j) V/b. Szentes Barbara 53.5 1:49.3 34 (8.5) Olajág-Roman Flame (CRO)-Zárkózott
2015.06.14 8/9 35.5 1200 Kincsem Park (j) V. kat. Bakos Gábor 60.5 1:14.6 58.5 (24) Al Shoogh (GB)-Jiffies Music (GER)-Pesti Angyal

 6 Rénium  57.0 Kocsis Edina am. (11,1-3) (Kék, sárga öv és sapka)
6 pher Marketplace (IRE) - Revidium / Kenzo (IRE) Friebert Attila Istálló: Lewis i. 

Star tbox: 2 Élet stat.: 44, 5-18, 1595500 Ft 2015: 4, 0-1, 19000 Ft  2014: 14, 2-5, 469000 Ft Tenyésztő: Hitka Lili, Budapest 209
2015.09.12 5/9 26 1600 Kincsem Park (j) V/b. Kocsis Edina am. 61.0 1:47.5 33 (4.5) Gitáros F.-Duracell-Szendergés
2015.08.29 6/11 24 1400 Kincsem Park (j) V/b. Kocsis Edina am. 58.5 1:31.6 30.5 (9.5) Brahy lánya-Wood-Wirodancing-Maxima
2015.08.23 8/12 23 1600 Kincsem Park (j) V/b. Kocsis Edina am. 62.0 1:47.1 36.5 (12) Classic Girl-Hóvirág-Arctic Lady (GER)
2015.08.09 9/9 - 1600 Kincsem Park (j) V/b. Kocsis Edina am. 59.5 1:46.1 39 (25) Aula-Niké-Rence
2014.11.30 5/12 33 1600 Kincsem Park (j) V/b. Kocsis Edina am. 65.0 1:48.7 27 (7.5) Koperta-Olajág-Varázspálca

 7 Kővirág  50.0 Lovas Nóra am. (2.5) (18,2-0) (Ezüst, fekete félhold, vörös szalag és sapka)
3 sk The Bogberry (USA) - Kőrózsa / Gazduram (GB) Csupor Ferenc Istálló: Bábolna - Tatai i. 

Star tbox: 8 Élet stat.: 8, 0-2, 83500 Ft 2015: 6, 0-2, 83500 Ft  2014: 2, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 164
2015.08.16 5/7 18.5	 1000	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Bihari	Alexandra	am.	 50.0	 1:06.6	 36	 (6.5)	 Sasheverő-Maxima-Inner	Circle
2015.08.09 12/12 - 1300 Kincsem Park (j) V. kat. Németh Sándor 59.5 1:25.3 40 (41) Babérrózsa-Rebellis-Útitárs
2015.06.28 9/11 19.5 1100 Kincsem Park (j) V/b. Németh Sándor 52.5 1:12.8 44.5 (13) Kikerics-Donna Prima (GER)-Niké
2015.06.14 12/12 13.5	 1300	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Németh	Sándor	 52.5	 1:24.7	 38	 (23)	 Leon	a	profi-Rézcsengő-Olajág
2015.05.25 3/8 30	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	kat.	 Németh	Sándor	 53.5	 1:31.3	 42	 (8)	 Tűzvész-Agglegény-Kővirág

 8 Azték  50.0 Hana Juranková am. (6,0-1) (Fehér, sárga-szürke ujjak, fehér sapka)
4 pk Kormányos - Arany-patak / Bin Shaddad (USA) Ribárszki Sándor Istálló: Szegedi i. 

Star tbox: 9 Élet stat.: 15, 0-1, 38000 Ft 2015: 9, 0-1, 38000 Ft  2014: 6, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Miksi Péter, Bordány 212
2015.09.20 8/11 11 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Kriskó Norbert 56.5 1:42.2 59.5 (41) Báthory-Wadkörte-Agglegény
2015.08.16 7/7 10.5	 1000	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Nagy	Tamás	 52.0	 1:06.6	 36	 (14)	 Sasheverő-Maxima-Inner	Circle
2015.08.02 7/12 19	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Németh	Sándor	 53.0	 1:32.0	 25.5	 (10)	 Rézcsengő-Niké-Kökény
2015.06.28 8/11 24 1100 Kincsem Park (j) V/b. Bakos Gábor 54.5 1:12.8 44.5 (11) Kikerics-Donna Prima (GER)-Niké
2015.06.14 9/12 20	 1300	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Bakos	Gábor	 54.5	 1:24.7	 38	 (13)	 Leon	a	profi-Rézcsengő-Olajág

 9 Ludmilla  50.0 Bóna Nikoletta am. (3.5) (7,1-0) (Bordó, sárga szalag és ujjak, bordó sapka)
3 sk Saldenzar (GER) - Lisbonne / Alwuhush (USA) Zala Csaba Istálló: Piroska & Kaschmir-Gold i. 

Star tbox: 1 Élet stat.: 5, 0-0, 0 Ft 2015: 5, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Kaschmir-Gold Kft. 216
2015.09.20 8/12 18 2000 Kincsem Park (j) V/b. Zdenko Smida 51.0 2:11.5 38.5 (10) Napos-Pulp Fiction (SVK)-Baltic History
2015.08.23 8/12 11 1600 Kincsem Park (j) V/b. Parádi Vivien 46.5 1:47.1 36.5 (12) Classic Girl-Hóvirág-Arctic Lady (GER)
2015.08.09 8/12 24.5 1300 Kincsem Park (j) V. kat. Jozef Parigál 58.0 1:25.3 40 (13) Babérrózsa-Rebellis-Útitárs
2015.06.28 9/11 21 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Paizs Gábor 58.5 1:46.2 52.5 (31) Bahamian Indy (GER)-Sinabung (IRE)-Almabor
2015.05.25 8/8 -	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	kat.	 Mocsinka	Vivien	 53.0	 1:31.3	 42	 (31)	 Tűzvész-Agglegény-Kővirág

Kővirág 2.5 kg, Azték 2.0 kg, Ludmilla 1.0 kg túlsúllyal indul. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó 
Véleményünk: My Hope (1) – Niké (2) – Bistry (5) – Timike (3)
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MAGYAR GALOPP
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: SZENT LÁSZLÓ DÍJ Listed (HUN)
 Összdíjazás: 3000000 Ft (1500000, 600000, 450000, 300000, 150000)
 Egyéb információ: Tiszteletdíj a győztes ló tenyésztőjének, tulajdonosának, idomárjának és lovasának. 
  A verseny előtt parádé !

2015.09.26 VIII. FUTAM

16:35
 (228)

 1 Ásító inas  58.0 Bakos Gábor (102,5-22) (Fekete, ezüst félhold, piros sapka)
2 pm Steady As A Rock (FR) - Álomarcú lány / Bin Shaddad (USA) Németh Ildikó Istálló: Bábolna - Bagó Lajos i. 

Star tbox: 6 Élet stat.: 3, 1-2, 467500 Ft 2015: 3, 1-2, 467500 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 174
2015.08.23 4/6 55.5	 1200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 II.	kat.	 Jaroslav	Línek	 58.5	 1:12.1	 59.5	 (5.5)	 Adél-Salsa-Bírónő
2015.07.05 3/7 55.5	 1100	 Kincsem	Park	 (3.0)	 III.	kat.	 Fézer	Róbert	 59.0	 1:06.7	 57	 (1)	 Cracker	Jack-Bírónő-Ásító	inas
2015.06.21 1/5 54	 1000	 Kincsem	Park	 (2.8)	 IV.	kat.	 Fézer	Róbert	 58.0	 0:59.5	 54	 (4)	 Ásító	inas-Mea	Culpa-Bírónő
2015.05.31 6/12 0:49.7 800 Kincsem Park (3.5) Q ifj. Fejes Lajos 60.0 0:48.4 - (8.5) Cracker Jack-Adél-Ranavalona

 2 Cracker Jack  58.0 Stanislav Georgiev (97,14-30) (Narancssárga, fekete sapka)
2 sm Steady As A Rock (FR) - Cemberlitas (FR) / Okawango (USA) Kovács Sándor Istálló: Farádi i. 

Star tbox: 4 Élet stat.: 3, 2-1, 910000 Ft 2015: 3, 2-1, 910000 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Szűcs Attila 193
2015.09.06 2/5 61.5 1300 Kincsem Park (3.5) Elit kat. Zdenko Smida 58.0 1:22.1 60 (rfej.) Nocle Pata-Cracker Jack-Adél
2015.07.05 1/7 57	 1100	 Kincsem	Park	 (3.0)	 III.	kat.	 Deczki	András	 59.0	 1:06.7	 57	 (0.75)	 Cracker	Jack-Bírónő-Ásító	inas
2015.06.06 1/6 57 900 Kincsem Park (3.4) IV. kat. Deczki András 58.0 0:52.2 57 (2.5) Cracker Jack-Kizil Sou (fv) (SRB)-Ascalona (IRE)
2015.05.31 1/12 0:48.4 800 Kincsem Park (3.5) Q Deczki András 60.0 0:48.4 - (1.75) Cracker Jack-Adél-Ranavalona

 3 Jack the Giant (AUT)  58.0 Ján Havlík (33,6-10) (Fehér, piros-fehér-zöld "V", piros sapka)
2 pm Storm Mist (IRE) - Jasmin Blanche (GER) / Tannenkönig (IRE) Kovács Sándor Istálló: Hunnia i. 

Star tbox: 1 Élet stat.: 3, 1-1, 399000 Ft 2015: 3, 1-1, 399000 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Wilhelm Fur tner 193
2015.09.06 0/5 - 1300 Kincsem Park (3.5) Elit kat. Goran Mesetovic 57.0 1:22.1 60  Nocle Pata-Cracker Jack-Adél
2015.08.02 1/6 56 1400 Kincsem Park (3.6) IV. kat. Ján Alexandra 58.0 1:28.3 56 (3) Jack the Giant (AUT)-Vegas Hope (GER)-Stefánia
2015.06.28 2/9 56 1100 Kincsem Park (j) IV. kat. Ján Alexandra 58.0 1:09.7 56 (1.5) Adél-Jack the Giant (AUT)-Salsa
2015.05.31 8/12 0:50.0 800 Kincsem Park (3.5) Q Ján Alexandra 60.0 0:48.4 - (10) Cracker Jack-Adél-Ranavalona

 4 Mr Machine (GB)  58.0 Goran Mesetovic (92,16-28) (Kék, feh. csillagos piros ujjak, kék s.)
2 pm Major Cadeaux (GB) - Milliscent (GB) / Primo Dominie (GB) Maronka Gábor Istálló: "INTERGAJ" 

Star tbox: 5 Élet stat.: 3, 1-2, 660780 Ft 2015: 3, 1-2, 660780 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Bearstone Stud, Great Britain 183
2015.08.29 1/9 58.5 1300 Kincsem Park (j) IV. kat. Goran Mesetovic 58.0 1:23.7 58.5 (7) Mr Machine (GB)-Mea Culpa-Tüzes
2015.07.19 2/12 - 1200 Bratislava (4,0) II. kat. Jaroslav Línek 58.0 1:13.6 - (0.15) Royal Gino-Mr Machine-Montjeu Third
2015.06.21 4/5 45.5	 1000	 Kincsem	Park	 (2.8)	 IV.	kat.	 Goran	Mesetovic	 58.0	 0:59.5	 54	 (8)	 Ásító	inas-Mea	Culpa-Bírónő
2015.05.31 1/4 0:47.9	 800	 Kincsem	Park	 (3.8)	 Q	 Goran	Mesetovic	 60.0	 0:47.9	 -	 (6)	 Mr	Machine	(GB)-Kizil	Sou	(fv)	(SRB)-Bírónő

 5 Szerencse lovag (FR)  58.0 Deczki András (25,3-3) (Világoskék, fehér sapka)
2 pm Soldier Of Fortune (IRE) - Alsu (IRE) / Fasliyev (USA) Kovács Sándor Istálló: Sztankov Racing 

Star tbox: 8 Élet stat.: 1, 0-1, 57000 Ft 2015: 1, 0-1, 57000 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Mr Mohamed Salah Aydi 192
2015.09.06 4/9 35 1200 Kincsem Park (3.5) IV. kat. Goran Mesetovic 58.0 1:15.1 49 (12) Portorikos (IRE)-Blue Serenade (IRE)-Dark Demon (GB)
2015.08.23 1/2 0:52.9 800 Kincsem Park (3.0) Q Jaroslav Línek 60.0 0:52.9 - (0.5) Szerencse lovag (FR)-Rapid

 6 Adél  56.5 Kerekes Károly (55,8-14) (Fehér, piros csillag és sapka)
2 pk Steady As A Rock (FR) - Ave Maria / Bakharoff (USA) Németh Ildikó Istálló: Hagymácska i. 

Star tbox: 3 Élet stat.: 4, 3-1, 1840000 Ft 2015: 4, 3-1, 1840000 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Rédecsi Lajos 210
2015.09.12 1/8 63 1300 Kincsem Park (4.0) Ld Kerekes Károly 58.0 1:21.5 63 (1.75) Adél-Chiquitita Chic (IRE)-Salsa
2015.09.06 3/5 59.5 1300 Kincsem Park (3.5) Elit kat. Fézer Róbert 57.5 1:22.1 60 (1.35) Nocle Pata-Cracker Jack-Adél
2015.08.23 1/6 59.5	 1200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 II.	kat.	 Fézer	Róbert	 57.0	 1:12.1	 59.5	 (1.75)	 Adél-Salsa-Bírónő
2015.06.28 1/9 56 1100 Kincsem Park (j) IV. kat. Fézer Róbert 56.5 1:09.7 56 (1.5) Adél-Jack the Giant (AUT)-Salsa
2015.05.31 2/12 0:48.7 800 Kincsem Park (3.5) Q Fézer Róbert 58.5 0:48.4 - (1.75) Cracker Jack-Adél-Ranavalona

 7 Cristály  56.5 Zdenko Smida (44,8-13) (Sötétkék)
2 stpk Out Loud (GB) - Crimson (IRE) / Fasliyev (IRE) Kovács Sándor Istálló: Telivér Farm i. 

Star tbox: 7 Élet stat.: 1, 0-1, 190000 Ft 2015: 1, 0-1, 190000 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft., Bácsalmás 210
2015.09.12 4/8 54 1300 Kincsem Park (4.0) Ld Stanislav Georgiev 58.0 1:21.5 63 (8.5) Adél-Chiquitita Chic (IRE)-Salsa
2015.08.29 1/4 0:51.0 800 Kincsem Park (3.2) Q Bakos Szilvia 58.5 0:51.0 - (1.25) Cristály-Poligráf-Katie's Kiss (GB)

 8 Spider Girl (IRE)  56.5 Jozef Parigál (96,11-30) (Piros-fehér csíkos, fehér sapka)
2 pk Majestic Missile (IRE) - Shimada (USA) / Rainbow Quest (USA) Jozef Roszival Istálló: Esztergomi i. 

Star tbox: 2 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2015: 1, 0-1, 801108 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Daniel Dowd ITY
2015.05.16 2/5 - 1200 Milano   Nicol Polli 57.0 1:14.4 - (2) Camilla My Love -Spider Girl-Abenula

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Ásító inas további javulással felállhat a dobogóra. Cracker Jack remek formákkal rendelkezik, a győzelemért csatázhat. Jack the Giant le-
gutóbb megvált lovasától, szerencsés verseny esetén döntőbe várható. Mr Machine óriási stílusban veszítette el nyeretlenségét, ráadásul előtte 
Pozsonyban egy azóta komoly nagydíjat nyert évjárattársától kapott csak ki, favorit lehet. Szerencse lovag nincs könnyű helyzetben. Adél lát-
ványos siker t aratott a Gróf Károlyi Gyula Emlékversenyben, a méneket is megverheti. Cristály elsőre erős mezőnyben mutatkozott, sokat jöhet 
előre és megviccelheti a társaságot. Spider Girl több mint négy hónapja debütált Olaszországban, méghozzá kifejezetten jól, ám a kihagyása 
nem szól mellette.

Véleményünk: Adél (6) – Mr Machine (4) – Cracker Jack (2) – Spider Girl (8)

A hetedik futam esélyeinek elemzése:
My Hope egyre erősebb, magas súlya ellenére a favoritok egyike. Niké rendkívül megbízható, nyerő sansz. Timike legutóbb gyengébb volt, 

előző számaival helyesély. Kökény váltakozva futkos, ennek ellenére ebben a mezőnyben újra döntős lehet. Bistry kezd mutatkozni, beállítása 
jónak tűnik, a győzelemért csatázhat. Rénium jövöget előre, legjobbjával nem állna nehéz feladat előtt. Kővirág meglepetést okozhat. Azték és 
Ludmilla nem sokat mutat.

Véleményünk: My Hope (1) – Niké (2) – Bistry (5) – Timike (3)
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MAGYAR GALOPP
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: ZSIBÓI HENDIKEP (III.o.) (szintetikus pálya)
 Összdíjazás: 580000 Ft (290000, 116000, 87000, 58000, 29000)
  
  

2015.09.26 IX. FUTAM

17:05
 (229)

 1 Gipsy Dream (IRE)  68.0 Kónya Viktor (3.5) (0,0-0) (Piros, fehér-zöld csíkok, fehér sapka)
6 pk Red Clubs (IRE) - Goodwood Blizzard (GB) / Inchinor (GB) Csontos Pál Istálló: Szentgyörgypuszta i. 

Star tbox: 10 Élet stat.: 35, 6-13, 5406000 Ft 2015: 3, 0-0, 0 Ft  2014: 8, 1-4, 1494000 Ft Tenyésztő: Jerry Beckett 195
2015.09.06 7/7 - 1400 Kincsem Park (j) I. o. Godó Péter 60.5 1:30.4 70 (22) Perfect One-Ice Prinzess (GER)-Sabato (CZE)
2015.08.29 10/10 - 2000 Kincsem Park (j) I. o. Bihari Alexandra am. 61.0 2:12.0 61 (33) Eltham (GER)-Indy Jones (GER)-Summer Hill
2015.08.16 9/9 - 1400 Kincsem Park (3.8) III. o. Drexler Virginia am. 68.5 1:26.9 57 (29) Ice Prinzess (GER)-Love Story-Cassiopeia
2014.11.30 8/9 52.5 1600 Kincsem Park (j) I. kat. Jaroslav Línek 61.5 1:42.1 75 (20) Perfect One-Nagykígyó-Gárdakapitány
2014.11.09 4/8 67 1400 Kincsem Park (j) I. kat. Jaroslav Línek 61.5 1:26.5 75 (6.5) Nagykígyó-Nordberg-Gárdakapitány

 2 Jet Acclaim (IRE)  66.0 Budai Csaba (3.5) (25,4-4) (Kék, sárga kockák, sárga sapka)
5 pk Acclamation (GB) - Jellett (IRE) / Green Desert (USA) Szuna Szabolcs Istálló: Szenttamási i. 

Star tbox: 4 Élet stat.: 25, 4-14, 2873500 Ft 2015: 4, 0-1, 35000 Ft  2014: 10, 2-6, 1296500 Ft Tenyésztő: Rathbarry Stud 215
2015.09.20 9/9 41.5 1200 Kincsem Park (4.0) II. o. Kun Ferenc 56.5 1:15.0 64.5 (14) Robinson Cruso (GB)-Speedtest-Röppenj
2015.06.21 8/8 47 1400 Kincsem Park (2.8) II. o. Stanislav Georgiev 62.0 1:24.7 66 (17) Prince Angelo-Pokolfajzat-Raphael Santi (IRE)
2015.05.03 6/8 52	 1000	 Kincsem	Park	 (3.0)	 II.	o.	 Budai	Csaba	 58.5	 0:58.7	 62.5	 (7.5)	 Skirt	Chaser	(GB)-Pirkadatkor	kelő-Oyabun	(GER)
2015.04.19 5/6 55 1200 Kincsem Park (j) II. o. Budai Csaba 58.5 1:17.0 59 (4.5) Speedtest-Gyöngyös Szépe (GER)-Lara
2014.11.30 8/9 53.5 1300 Kincsem Park (j) II. kat. Budai Csaba 59.0 1:21.9 65 (9.5) Császár-Delinda-Aptitude (GB)

 3 Kőrisfa * 65.0 Drexler Virginia am. (3.5) (26,5-7) (Fekete, ezüst félhold és sapka)
4 pm En Passant (IRE) - Kőrózsa / Gazduram (GB) Németh Ildikó Istálló: Bábolna - Diósi i. 

Star tbox: 6 Élet stat.: 32, 3-16, 2070500 Ft 2015: 12, 0-6, 412000 Ft  2014: 15, 2-7, 1124500 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 206
2015.09.12 9/11 51 1200 Kincsem Park (4.0) IV. kat. Drexler Virginia am. 60.5 1:11.9 54 (9.5) Dresda (ITY)-Pokolfajzat-Mákszem
2015.08.29 6/7 53.5 1300 Kincsem Park (j) II. kat. Fézer Róbert 62.0 1:23.4 63.5 (10) Al Shoogh (GB)-Császár-Marcus (SVN)
2015.08.16 5/9 55.5 900 Kincsem Park (3.8) I. o. Jozef Parigál 57.5 0:52.9 61.5 (5.5) Suhanó-Speedtest-Dresda (ITY)
2015.08.09 3/6 58	 1200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 III.	o.	 Drexler	Virginia	am.	 64.0	 1:09.7	 58.5	 (4)	 A	Little	Music	(GER)-Pokolfajzat-Kőrisfa
2015.07.26 7/10 52.5 1200 Kincsem Park (3.8) II. o. Fézer Róbert 62.0 1:12.7 61.5 (10) Al Shoogh (GB)-Sabato (CZE)-Ncore

 4 Delinda * 64.5 Kerekes Károly (55,8-14) (Fekete, ezüst félhold, fekete sapka)
5 sk Kegyúr - Danubius / Bűvölő Németh Ildikó Istálló: Bábolna - Diósi i. 

Star tbox: 2 Élet stat.: 36, 3-26, 4598000 Ft 2015: 12, 0-11, 921000 Ft  2014: 9, 1-3, 590500 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 215
2015.09.20 4/9 55 1200 Kincsem Park (4.0) II. o. Fézer Róbert 58.0 1:15.0 64.5 (2) Robinson Cruso (GB)-Speedtest-Röppenj
2015.09.06 4/7 56 1400 Kincsem Park (j) I. o. Bakos Gábor 55.5 1:30.4 70 (5.5) Perfect One-Ice Prinzess (GER)-Sabato (CZE)
2015.08.23 2/5 60.5 1400 Kincsem Park (j) II. o. Fézer Róbert 60.0 1:29.4 63 (2) Gyöngyös Szépe (GER)-Delinda-Heedy (GER)
2015.08.09 2/6 60.5 1400 Kincsem Park (3.0) III. kat. Fézer Róbert 59.5 1:23.0 61.5 (3) Sara Taylor (SRB)-Delinda-Jetset Jones (GB)
2015.07.26 5/6 55 1400 Kincsem Park (3.8) I. kat. Fézer Róbert 57.0 1:25.1 75 (11) Silent Blessing (GB)-Toyana (GER)-Toshiro (IRE)

 5 Fellángolás * 63.0 Jozef Parigál (96,11-30) (Kék, fehér csillagok, piros-fehér csíkos ujjak, kék-fehér s.)
4 pher Satin Stone (USA) - Fedra / Glenstal (USA) Tormási Gyula Istálló: Salty and Sweet i. 

Star tbox: 8 Élet stat.: 21, 4-6, 1111000 Ft 2015: 6, 2-1, 420000 Ft  2014: 10, 1-3, 348000 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft., Bácsalmás 187
2015.08.29 1/6 48.5	 1000	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Jozef	Parigál	 68.5	 1:04.7	 48.5	 (nyak)	 Fellángolás-Emese-Sasheverő
2015.08.02 1/9 42.5 1200 Kincsem Park (j) V. o. Jozef Parigál 61.0 1:17.0 42.5 (2.5) Fellángolás-Máramaros-My Hope (GER)
2015.06.06 5/12 36.5 1400 Kincsem Park (j) V. o. Jozef Parigál 63.0 1:30.7 43 (7.5) Bandavezér-Winnie-Romel (SRB)
2015.05.31 11/11 - 1600 Kincsem Park (3.8) III. o. Berghoffer Szandra 52.5 1:38.3 54.5 (33) Love Story-Pokolfajzat-Szombatesti Lány
2015.05.10 8/9 - 2200 Kincsem Park (j) II. o. Berghoffer Szandra 50.0 2:26.1 57.5 (41) Coffee Gold-Málnaszörp-Diplomata (CZE)

 6 Pokolfajzat  62.5 Suták Csenge (58,7-12) (Sötétkék-fehér kockák, sötétkék ujjak és sapka)
4 pm Sárkányfog (GB) - Pattogó tűz / Tánckirály (IRE) Suták János Istálló: Nomád i. 

Star tbox: 3 Élet stat.: 27, 1-17, 1610000 Ft 2015: 8, 0-4, 486000 Ft  2014: 14, 1-10, 917000 Ft Tenyésztő: Suták János, Nyíregyháza 206
2015.09.12 2/11 57 1200 Kincsem Park (4.0) IV. kat. Suták Csenge 59.0 1:11.9 54 (1.75) Dresda (ITY)-Pokolfajzat-Mákszem
2015.08.23 6/10 53.5 1600 Kincsem Park (3.0) Elit kat. Ján Havlík 55.5 1:38.3 64 (8.5) Prince Angelo-Császár-Love Story
2015.08.09 2/6 57	 1200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 III.	o.	 Suták	Csenge	 61.5	 1:09.7	 58.5	 (2.5)	 A	Little	Music	(GER)-Pokolfajzat-Kőrisfa
2015.08.02 9/9 40 1800 Kincsem Park (3.6) III. kat. Suták Csenge 59.0 1:55.4 59 (17) Parsec (IRE)-Kventin (SRB)-Laguna
2015.07.05 12/12 - 1600 Kincsem Park (j) II. o. Suták Csenge 58.0 1:45.6 65 (34) Császár-Röppenj-Maximum Joy

 7 Miserend * 61.5 Milos Milojevic (4,1-1) (Kék, rózsaszín csillagok, fehér csíkos ujjak, kék-r.szín s.)
4 pher Satin Stone (USA) - Miss Riviera Star (GB) / Generous (IRE) Zala Csaba Istálló: Parádi család 

Star tbox: 7 Élet stat.: 32, 3-13, 1678000 Ft 2015: 12, 1-6, 646000 Ft  2014: 15, 1-7, 787000 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft., Bácsalmás 214
2015.09.20 5/8 57 1200 Kincsem Park (j) IV. o. Jozef Parigál 64.5 1:15.6 55.5 (3.5) Babérrózsa-Dresda (ITY)-Aptitude (GB)
2015.08.29 5/12 50.5 1200 Kincsem Park (3.2) III. o. Nathalie Johnsson am. 62.5 1:11.7 54.5 (9.5) Cassiopeia-Sariyah (GB)-Dresda (ITY)
2015.08.16 7/9 51 900 Kincsem Park (3.8) I. o. Nagy Tamás 53.5 0:52.9 61.5 (6) Suhanó-Speedtest-Dresda (ITY)
2015.08.09 4/6 57.5	 1200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 III.	o.	 Godó	Péter	 63.5	 1:09.7	 58.5	 (4)	 A	Little	Music	(GER)-Pokolfajzat-Kőrisfa
2015.07.26 3/10 57.5 1400 Kincsem Park (j) IV. o. Farkas Levente 68.5 1:30.1 49.5 (6.5) Dresda (ITY)-Criptonit-Miserend

 8 Mákszem  60.0 Ján Havlík (33,6-10) (Fehér, aranysárga nap és sapka)
4 pk Shaafi (USA) - My Way / Alwuhush (USA) Balogh Heike Istálló: Balogh i. 

Star tbox: 1 Élet stat.: 11, 1-6, 493500 Ft 2015: 4, 0-3, 162500 Ft  2014: 7, 1-3, 331000 Ft Tenyésztő: Sztankov Ákos, Baja 206
2015.09.12 3/11 54.5 1200 Kincsem Park (4.0) IV. kat. Ján Havlík 59.5 1:11.9 54 (4.5) Dresda (ITY)-Pokolfajzat-Mákszem
2015.06.28 5/8 47 1400 Kincsem Park (j) III. o. Varga Zoltán 54.0 1:30.4 60.5 (4.5) Staféta-Ice Prinzess (GER)-Ouagad. Dawn
2015.06.21 6/11 41.5 1100 Kincsem Park (2.8) III. o. Ján Alexandra 54.5 1:04.3 56.5 (7.5) Suhanó-Glenda-Sabato (CZE)
2015.06.06 4/7 45	 1000	 Kincsem	Park	 (j)	 IV.	o.	 Ján	Alexandra	 62.0	 1:02.3	 48	 (6.5)	 Cassiopeia-Szememfénye-Botrányhős
2014.11.09 4/13 50.5 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Deczki András 62.0 1:44.1 52.5 (6) Juignettes (IRE)-Kolibri-Demokrácia

 9 Lara * 56.5 Bakos Gábor (102,5-22) (Császárzöld, óarany ujjak és sapka)
4 pk En Passant (IRE) - Lacrima Rosa / Jolly Groom (USA) Ribárszki Sándor Istálló: Ménesbirtok istálló 

Star tbox: 9 Élet stat.: 26, 4-13, 1609500 Ft 2015: 8, 0-6, 332500 Ft  2014: 14, 3-6, 912000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 197
2015.09.06 4/8 46 1400 Kincsem Park (3.5) IV. o. Gárdonyi Fruzsina am. 65.0 1:29.4 38 (6.5) Romel (SRB)-Prána-Great Trails (POR)
2015.08.29 4/12 46 1200 Kincsem Park (3.2) III. o. Lena Maria Mattes am. 57.5 1:11.7 54.5 (9) Cassiopeia-Sariyah (GB)-Dresda (ITY)
2015.08.02 6/10 44.5 1400 Kincsem Park (j) III. o. Martin Srnec 58.5 1:31.4 50.5 (7.5) Aptitude (GB)-Glenda-Cassiopeia
2015.06.28 4/8 53 1400 Kincsem Park (j) III. o. Suták Csenge 59.5 1:30.4 60.5 (4) Staféta-Ice Prinzess (GER)-Ouagad. Dawn
2015.06.06 5/8 54.5 1400 Kincsem Park (j) III. kat. ifj. Fejes Lajos 57.5 1:28.5 62.5 (6.5) Krabat (GER)-Miserend-Lilfast (IRE)
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MAGYAR GALOPP

Gipsy Dream nem az igazi. Jet Acclaim jó star ttal eredményes lehet. Kőrisfa topjával döntőbe kerülhet. Delinda elképesztően peches, megér-
demelne már egy siker t. Fellángolás további javulással felállhat a dobogóra. Pokolfajzat formában van, ugyanakkor ezen a felületen idén még 
nem sokat mutatott. Miserend ismét jobbik számát futotta, nyerhet. Mákszem két hete már erős volt, a favoritok táborát erősíti. Lara júniusban 
mutatott olyan formát, amivel komoly sansz lehetne. Glenda egy hete szerencsétlen versenyt futott, helyezéssel vigasztalódhat.

Véleményünk: Miserend (7) – Delinda (4) – Mákszem (8) – Glenda (10)

 10 Glenda  54.0 Zdenko Smida (44,8-13) (Smaragdzöld, fekete ujjak és sapka)
4 pk Kancellár (GB) - Green Seed (IRE) / Lead on Time (USA) Zala Csaba Istálló: Dióspusztai II. i. 

Star tbox: 5 Élet stat.: 30, 3-14, 1524500 Ft 2015: 12, 0-7, 579000 Ft  2014: 16, 3-7, 945500 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 214
2015.09.20 6/8 48 1200 Kincsem Park (j) IV. o. Kerekes Károly 56.0 1:15.6 55.5 (3.5) Babérrózsa-Dresda (ITY)-Aptitude (GB)
2015.09.06 4/7 44.5 1600 Kincsem Park (j) III. o. Kerekes Károly 57.0 1:45.4 55 (5.5) Sonrisa (GB)-Zoro Dark (FR)-Babérrózsa
2015.08.29 9/12 37.5 1600 Kincsem Park (3.2) IV. o. Rachel Wilson am. 63.0 1:39.9 49.5 (8) Bahamian Indy (GER)-Shakespeare-Szarkaláb
2015.08.16 4/9 42.5 1400 Kincsem Park (3.8) III. o. Németh Sándor 56.5 1:26.9 57 (7.5) Ice Prinzess (GER)-Love Story-Cassiopeia
2015.08.02 2/10 49.5 1400 Kincsem Park (j) III. o. Kerekes Károly 56.0 1:31.4 50.5 (nyak) Aptitude (GB)-Glenda-Cassiopeia

Mákszem-t ostor nélkül lovagolja lovasa. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

A szombati galopp versenyfeltételei
221/I. ŐSZI NAGY GÁTVERSENY 3200 m 

3é és idb. lovaknak. Teher 3é 61 kg, 4é 69 kg, 5é és idb. 72 kg. A folyó és múlt évben 245.000 Ft értékű síkversenyt nem nyert lovaknak  
1 kg-mal evesebb. A folyó és múlt évben nyert minden ugróversenyért  1 kg több, éspedig halmozva 4 kg-ig. Bármely évben nyert ugróver-
senyért, vagy 245.000 Ft  értékű síkversenyért 1 kg több. Ugróversenyt nem nyert lovaknak 2 kg eng. Nevezési díj 4000 Ft, az indulóadási díj 
4000 Ft. 

222/II. „ÁRVÍZI HAJÓS” HENDIKEP (V.o.) (szintetikus pálya) 1200 m 
3é +16    4é és idb. lovaknak +18 Nevezési díj 2000 Ft, az indulóadási díj 2000 Ft. 

223/III. NYERETLEN KÉTÉVESEK VERSENYE (IV.kat.) 1600 m 
171.000 Ft (85.500, 34.200, 25.650, 17.100, 8.550 Ft) tenyésztési prémium a hazai  tenyésztésű ló tenyésztőjének. 
171.000 Ft (85.500, 34.200, 25.650, 17.100, 8.550 Ft)  tenyésztési prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának. Nyeretlen 2é lovaknak. 
Teher 58 kg. Nevezési díj 2850 Ft, az indulóadási díj 2850 Ft. 

224/IV. ZILAHI HENDIKEP (IV.o.) (szintetikus pálya) 1400 m 
3é +8,5    4é és idb. lovaknak +11 Nevezési díj 2400 Ft, az indulóadási díj 2400 Ft. 

225/V. GÁBLIK ANTAL EMLÉKVERSENY HENDIKEP (Elit o.) 1600 m 
270.000 Ft (135.000, 54.000, 40.500, 27.000, 13.500 Ft) tenyésztési prémium a hazai tenyésztésű ló tenyésztőjének.  
270.000 Ft (135.000, 54.000, 40.500,  27.000, 13.500 Ft) tulajdonosi prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának. 3é és idb. lovaknak. 
Szabad felállítású hendikep. Indulóadási díj 9000 Ft. 

226/VI. BÁRÓ WESSELÉNYI MIKLÓS EMLÉKVERSENY (Elit kat.) 1100 m 
420.000 Ft (210.000, 84.000, 63.000, 42.000, 21.000 Ft) tenyésztési prémium a hazai  tenyésztésű ló tenyésztőjének.  
420.000 Ft (210.000, 84.000, 63.000, 42.000, 21.000 Ft)  tenyésztési prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának.  2é lovaknak és a folyó 
és múlt évben 705.000 Ft értékű versenyt nem nyert 3é és idb. lovaknak. Teher 2é 52 1/2 kg, 3é 63 kg, 4é és idb. 65 kg. Nevezési díj 7000 
Ft, az indulóadási díj 7000 Ft. 

227/VII. AMATŐRVERSENY HENDIKEP (V/b.) (szintetikus pálya) 1400 m 
3é +22,5    4é és idb. lovaknak +25 Amatőr lovasoknak. Nevezési díj 1900 Ft, az indulóadási díj 1900 Ft. 

228/VIII. SZENT LÁSZLÓ DÍJ Listed (HUN) 1400 m 
900.000 Ft (450.000, 180.000, 135.000, 90.000, 45.000 Ft) tenyésztési prémium a hazai tenyésztésű ló tenyésztőjének.  
900.000 Ft (450.000, 180.000, 135.000,  90.000, 45.000 Ft) tenyésztési prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának.  2é méneknek és 
kancáknak.Teher 58 kg. 

229/IX. ZSIBÓI HENDIKEP (III.o.) (szintetikus pálya) 1100 m 
174.000 Ft (87.000, 34.800, 26.100, 17.400, 8.700 Ft) tenyésztési prémium a hazai tenyésztésű ló tenyésztőjének.  
174.000 Ft (87.000, 34.800, 26.100, 17.400,  8.700 Ft) tulajdonosi prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának.  
3é +2    4é és idb. lovaknak +4 Nevezési díj 2900 Ft, az indulóadási díj 2900 Ft.

Állvamaradás
KÁLLAI PÁL EMLÉKVERSENY- BUDAPESTI DÍJ Listed (HUN) 2é és idb. lovaknak Táv: 1400 m (2015.10.11.)

Röptűz, Sara Taylor, Silent Blessing, Toyana, Zwegat

Törlés: Prince Angelo
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AGÁR
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: SZEPTEMBERI AGÁRVERSENY
 Összdíjazás: 60000 Ft (30000, 20000, 10000)
 Egyéb információ: Tiszteletdíj az első három helyezett agár tulajdonosának. A futam előtt parádé!
  

2015.09.26 X. FUTAM

17:20
 (14)

 1 Jazzy   (piros)
2014.03.01 szuka - Jaxx On Fantasy - Direct Current Tréner: Tenczel Gábor Tulajdonos: Tenczel Gábor 

Star tbox: 1      
2015.09.04 4/6 15:0 250 Kincsem Park (j) 80000  250 14.4   Dolores-Jagger-Euphoria
2015.08.03  14.3 200 Kincsem Park (j) Q6      

 2 Natiry /Perfect Runner Natiry/   (kék)
2011.09.29 szuka - Lyreen Mover - Belgium Vision Tréner: Barsán Vivienn Tulajdonos: Barsán Tibor 

Star tbox: 2      
2015.09.04 1/6 23:0 400 Kincsem Park (j) 200000  400 23.0   Natiry-Joker-Grafit
2015.08.21 2/5 14:5 250 Kincsem Park (j) 60000  250 14.2   Jagger-Natiry-Dolores
2015.07.24 3/6 23:1 400 Kincsem Park (j) 60000  400 22.9   Rally-Sindy-Natiry
2015.07.03 1/6 23.3 400 Kincsem Park (j) 200000  400 23.3   Natiry-Rally-Sindy
2015.06.19 2/6 14.6 250 Kincsem Park (j) 60000  250 14.3   Rally-Natiry-Sindy

 3 Booksy   (fehér)
2014.03.01 kan - Jaxx On Fantasy - Direct Current Tréner: Tenczel Gábor Tulajdonos: Tenczel Gábor 

Star tbox: 3      
2015.09.04 4/6 23:8 400 Kincsem Park (j) 200000  400 23.0   Natiry-Joker-Grafit
2015.08.21 1/5 23:0 400 Kincsem Park (j) 60000  400 23.0   Booksy-Grafit-Rio
2015.08.07 4/6 23:8 400 Kincsem Park (j) 60000  400 22.7   Rally-Sindy-Joker
2015.08.03  14.1 200 Kincsem Park (j) Q6      

 4 Harlem Baby   (fekete)
2014.03.01 szuka - Jaxx On Fantasy - Direct Current Tréner: Domsik János Tulajdonos: Domsik János 

Star tbox: 4      
2015.09.22  14.3 200 Kincsem Park  Q8      

 5 Prince /Dopping Prince/   (sárga)
2014.05.13 kan - Jaxx On Fantasy - Kengyelfutó Sweet Tréner: Ripszki Tamás Tulajdonos: Ripszki Tamás 

Star tbox: 5      
2015.09.22  14.3 200 Kincsem Park  Q8      

 6 Sam   (fekete-fehér csíkok)
2012.01.20 kan - College Causeway - Hello Carmel Tréner: Bogdan Mateies Tulajdonos: Bogdan Mateies 

Star tbox: 6      
2015.09.22  14.0 200 Kincsem Park  Q8      

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó 
 Figyelem, ebben a futamban a Totalizatőr két HELY osztalékot fizet!

Jazzy másodjára, ebben a mezőnyben már dobogós lehet. Natiry eddigi teljesítménye magáért beszél, újra első lehet. Booksy győzelme után 
valamivel halványabb volt, helyezéssel javíthat. A mezőny három újonca, Harlem Baby, Prince és Sam közel azonos képességűnek tűnik, utóbbit 
várjuk legelőrébb.

Véleményünk: Natiry (2) - Booksy (3) - Sam (6)

Booksy Natiry
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AGÁR
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: SZEPTEMBERI AGÁR SPRINTVERSENY
 Összdíjazás: 60000 Ft (30000, 20000, 10000)
 Egyéb információ: Tiszteletdíj az első három helyezett agár tulajdonosának. A futam előtt parádé!
  

2015.09.26 XI. FUTAM

17:40
 (15)

 1 Rio /Rabbit Fanatic Rozario/   (piros)
2011.12.15 kan - Rocking Rolo - Primo Marinas Tréner: Baranyai Ádám Tulajdonos: Roland Greco 

Star tbox: 1      
2015.09.04 6/6 15:3 250 Kincsem Park (j) 80000  250 14.4   Dolores-Jagger-Euphoria
2015.08.21 3/5 23:2 400 Kincsem Park (j) 60000  400 23.0   Booksy-Grafit-Rio
2015.08.07 2/6 14:4 250 Kincsem Park (j) 60000  250 14.2   Dolores-Rio-Grafit
2015.07.24 3/6 14:5 250 Kincsem Park (j) 60000  250 14.4   Messi-Double Shot-Rio
2015.06.05 5/6 14.8 250 Kincsem Park (j) 60000  250 14.5   Rally-Habcsók-Sindy

 2 Dolores /Legyen 1 Dolores/   (kék)
2013.06.01 szuka - Kengyelfutó First Blue - Princess Organa Tréner: Bencze Béla Tulajdonos: Bencze Béla 

Star tbox: 2      
2015.09.04 1/6 14:4 250 Kincsem Park (j) 80000  250 14.4   Dolores-Jagger-Euphoria
2015.08.21 3/5 14:5 250 Kincsem Park (j) 60000  250 14.2   Jagger-Natiry-Dolores
2015.08.07 1/6 14:2 250 Kincsem Park (j) 60000  250 14.2   Dolores-Rio-Grafit
2015.06.19 6/6 17.6 250 Kincsem Park (j) 60000  250 14.3   Rally-Natiry-Sindy
2015.06.15  12.0 200 Kincsem Park (j) Q4      

 3 Amy /Dopping Amy/   (fehér)
2014.05.13 szuka - Jaxx On Fantasy - Kengyelfutó Sweet Tréner: Fung Róbert Tulajdonos: Fung Róbert 

Star tbox: 3      
2015.09.22  14.2 200 Kincsem Park  Q8      

 4 Nana /Somersby Nana/   (fekete)
2014.05.25 szuka - Kengyelfutó Speed Sony - Belgium Vision Tréner: Bernáth Krisztina Tulajdonos: Bernáth Krisztina 

Star tbox: 4      
2015.09.22  14.2 200 Kincsem Park  Q8      

 5 Cooper /Legyen 1 Cooper/   (sárga)
2013.06.01 kan - Kengyelfutó First Blue - Princess Organa Tréner: Bencze Béla Tulajdonos: Bencze Béla 

Star tbox: 5      
2015.08.21 5/5 23:2 400 Kincsem Park (j) 60000  400 23.0   Booksy-Grafit-Rio
2015.08.07 4/6 23:8 400 Kincsem Park (j) 60000  400 22.7   Rally-Sindy-Joker
2015.07.24 5/6 23:7 400 Kincsem Park (j) 60000  400 22.9   Rally-Sindy-Natiry
2015.07.03 5/6 23.8 400 Kincsem Park (j) 200000  400 23.3   Natiry-Rally-Sindy
2015.06.19 4/6 14.7 250 Kincsem Park (j) 60000  250 14.3   Rally-Natiry-Sindy

 6 Messi /Perfect Runner Messi/   (fekete-fehér csíkok)
2011.09.29 kan - Lyreen Mover - Belgium Vision Tréner: Tenczel Gábor Tulajdonos: Tenczel Gábor 

Star tbox: 6      
2015.07.24 1/6 14:4 250 Kincsem Park (j) 60000  250 14.4   Messi-Double Shot-Rio
2015.07.20  11.9 200 Kincsem Park (j) Q5      

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó 
 Figyelem, ebben a futamban a Totalizatőr két HELY osztalékot fizet!

Rio legutóbb csalódást okozott, ettől függetlenül jó futására számítunk. Dolores már két győzelemnél jár, a futam egyik favoritja. Amy és Nana 
már első Kincsem parki versenyében szerezhet egy helyezést. Cooper eddig mindig a dobogósok mögött ér t célba, most előrébb végezhet. 
Messi bemutatkozó versenyét megnyerte, duplázhat.

Véleményünk: Messi (6) - Dolores (2) - Rio (1)

Messi és Rio Dolores
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: ARANYESŐ HENDIKEP (V/b.) (szintetikus pálya)
 Összdíjazás: 380000 Ft (190000, 76000, 57000, 38000, 19000)
  Tiszteletdíj a győztesnek. Verseny előtt parádé!
  

2015.04.12 I. FUTAM

14:00
 (9)

Wood-Wirodancing 2.5 kg túlsúllyal indul. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

 1 Galagonya * 66.0 Májer Cintia am. (3.5) (14,1-0) (Rózsaszin, sárga ker. szal., karsz., r.szin s.)
6 pm Esrar (IRE) - Geriella / African Steal (IRE) Suták J. Istálló: Májer Cintia lova 

Star tbox: 10 Élet stat.: 46, 3-28, 82500 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 16, 0-9, 425000 Ft Tenyésztő: Hitka Péter, Budapest 309

A ló és lovasának adatai:
Első sor: A ló programszáma, neve, * = szemellenzővel felszerelve indul, a ló kirótt terhe, lovasának neve, engedménye (amennyiben jogo-

sult rá), statisztikája, mezszíne
Második sor: A ló kora, színe, neme, apja-anyja/anyai nagyapja, idomárja, istállója
Harmadik sor: A ló startboxának száma, magyar tréningben elért élet statisztikája (összfutás, első hely, pénzes helyezések, pénznyeremé-

nye), 2015-ös statisztikája, 2014-es statisztikája, tenyésztője, utolsó futásának éves futamszáma

2014.11.30 3/10 35 1900 Kincsem Park (j) V. o. Suták Csenge 58.5 2:08.9 44 (4.5) Schnell-Álommanó-Galagonya
2014.11.16 4/8 39 1600 Kincsem Park (j) V. o. Májer Cintia am. 57.0 1:46.4 40.5 (4.5) Analiz-Dresda-Donna Prima
2014.11.09 6/13 37 1400 Kincsem Park (j) V. o. Suták Csenge 59.5 1:30.8 41.5 (3.5) Kökény-Gabonakabóca-Luzzer/Donna Prima
2014.10.19 3/9 38.5 1400 Kincsem Park (j) V. o. Suták Csenge 59.5 1:31.1 48 (3.5) Glenda-Rush-Galagonya
2014.06.12 3/8 0:48.5	 800	 Kincsem	Park	 (3,4)	 Q	 Suták	Csenge	 64.0	 0:45.1	 -	 	 Gabonakabóca-Bárányfelhő-Galagonya

A fejléc bal oldalán található adatok: A verseny dátuma, a futam száma, távja, kezdési időpontja, zárójelben az éves futamszám

A ló utolsó öt futásának adatai:
Első oszlop: futás dátuma, második oszlop: futamban elért eredmény/a futamban futott lovak száma, harmadik oszlop: a ló képességszáma 

(formája), kvalifikációs futam esetén a kvalifikációs idő, negyedik oszlop: a futam távja, ötödik oszlop: pálya neve, hatodik oszlop: a pálya mi-
nősége (j=jó, s=sáros, gyep pálya esetén számmal kiírva a minősége), hetedik oszlop: a futam kategóriája, nyolcadik oszlop: lovasának neve, 
kilencedik oszlop: vitt súly, tizedik oszlop: a futam lefutási ideje, tizenegyedik oszlop: nyerő ló képességszáma (formája), tizenkettedik oszlop: 
a nyerő lótól való távolság (hosszban), illetve nyerő ló esetében: a második helyezettől való távolság (hosszban), végül az első három ló neve.

Galopp programmagyarázat

Lóápolók versenye a Nagy Lovas Áruház Díjáért
A Kincsem Nemzeti Kft. idén is versenyt hirdet a kiemelt versenyekben vagy a napi főversenyben lovat vezető lóápolók részére! 

Szeptember 20-án a díjat Bóna Nikoletta, Chickawa felvezetője kapta.
A következő versenynapon a kiválasztott futam a Szent István Díj lesz. 

A legszebben előkészített lovak vezetőit egy értékes vásárlási utalvánnyal díjazza a versenyszervező, 
melyet 2015-ben is a Nagy Lovas Áruház ajánlott fel. 

Bírálati szempont az igényesen előkészített és felvezetett ló mellett, a lóápoló öltözete, 
valamint a lóápoló és a telivér együttes megjelenése.

A nyerő lóápoló díjazása a kikentrézés után lesz a győztesek körében.

Magyarok külföldön

Három induló Prágában
Szeptember 26-án, szombaton öt komoly versennyel megrendezés-

re kerül Csehországban a 2015-ös Európai Jockey Kupa. Amint azt 
korábban olvashatták a Turfban, különleges módon a legnagyobb dí-
jazás az 1400 méteres Listed besorolású Leram European Jockey’s 
Cup Million-ban lesz. A 60.000 euróval dotált futamban áll star thoz 
hazánk legjobb középtávú telivére, Silent Blessing (Jaroslav Línek). Az 
Álmodó istálló hétévesének természetesen nem lesz könnyű dolga, ám 
elnézve óriási formáját bízhatunk eredményes szereplésében. Ellenfelei 
között cseh részről a legutóbb Deauville-ben remekül mozgó Phu Hai 
(Theo Bachelot), Ramzan Kadyrov nagyszerűen teljesítő háromévese 

Dashing Home (Fabrice Veron), valamint az Olaszországban is több 
elsőséget gyűjtő Chardonney Tcheque (Umberto Rispoli) emelhető ki. 
A nap elején a „sprinterkirálynő” Alfkona (Václav Janácek) lép pályá-
ra, ezúttal 1400 méteren egy hároméves és idősebb kancáknak kiír t 
Listed futamban. A hétéves kanca mindenképpen döntőbe várható, 
amennyiben nem okoz számára problémát a valamivel hosszabb táv. 
Istállótársa, Miss Vikaniko (Jose Luis Martinez) szintén 1400 méterre 
próbálkozik az első kategóriás 79. Arqana Gerschuv Memoriálban. A 
Lord of England apaságú kanca roppant nehéz feladatot kapott, ugyan-
akkor további javulással érvényesülhet a cseh csikók ellen is.     -SzK-
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A Little Music (GER) 62,5
Agglegény 56,5
Álomhercegnő 47,5
Aula 44,5
Azték 22,5
Babérrózsa 61
Báthory 66,5
Chickawa (FR) 64
Criptonit 59
Delinda 60,5
Drágakő 43,5
Dresda (ITY) 63
Eltham (GER) 70
Ford Mustang 38

Galagonya 33,5
Genesis (CRO) 67,5
Glenda 50
Hóvirág 29
Ifjú Vince (GER) 29
Jet Acclaim (IRE) 62
Klaerchen (GB) 61
Kventin (SRB) 68
La Pimienta (GER) 26,5
Lady Kate (GER) 65,5
Laguna 59,5
Lenix (IRE) 63
Love Story 66
Ludmilla 22,5

Ma-Hill 56
Málnaszörp 61
Marcus (SVN) 66,5
Maximum Joy 64,5
Milky Way 56
Misi Manó 47
Miss Bahamian (IRE) 43,5
Mo Vito (GB) 50,5
Napos 46
Nissa 47,5
Ourville’s War (FR) 61
Pirkadatkor kelő 62,5
Pulp Fiction (SVK) 30,5
Ramses 42,5

Rebellis 57
Rence 48
Robinson Cruso (GB) 74,5
Seperate Opinion (GB) 89
Sonja (GB) 52,5
Speedtest 64
Szendergés 26,5
Three Robins (GB) 53,5
Winnie 46
Wood-Wirodancing 30,5
Xindi 62,5
Zárkózott 27
Zoro Dark (FR) 49,5

A hendikepper bizottság rovata
Az elmúlt versenynapon indult lovak megváltozott beállítási számai.

A hivatalos hendikep beállítási számokat illetően, a mindenkori teherközlésben megjelenő adatok az érvényesek.
(GVSZ 43. par.) Az itt közölt adatok tájékoztató jellegűek.

Galopp - Szeptemberi versenyek, 2015.
Negyedik nap, Szeptember 20., Vasárnap

Pálya: 10 - Kincsem Park

Q15. Q15 KVALIFIKÁCIÓ 800 m

 1.  Magic de Paris  58.5 Deczki András 0:50:8  - 
2stpk Great Journey  - Marie Octobre  / Daylami  (Kovács Sándor)
 2.  Napkelte 60.0 Suták Csenge 0:53:6  -
 3.  Nordican Way  58.5 ifj. Kozma István 0:57:1  -
Lefutási idő: 0:50.8
Fölénnyel: 16, 20
Magic de Paris (2) és Napkelte (1) kvalifikált. Nordic Way (3) az indításnál megkésett.
A Versenyintézőség 11 órakor a versenypályát megtekintette. A Versenyrendező-
vel egyeztetve - a gyep pálya állapotára való tekintettel - elrendelte a 217. számú 
Benson Vilmos Emlékverseny és a 220. számú Világ Hendikep szintetikus pályán 
történő lefutását, valamint mobil barrierek kihelyezését kezdeményezte a kanyarok-
ban, annak érdekében, hogy a 219. számú Gróf Széchenyi István Emlékversenyt 
problémamentesen meg lehessen rendezni.
A Versenyintézőség a versenynap folyamán Fézer Róbert, Kerekes Károly és ifj. Koz-
ma István zsokék véleményét is kikérte, nevezett lovasok egyöntetűen kijelentették, 
hogy a gyep pálya egyenes szakaszai versenyzésre alkalmasak.

212. 1. NYERETLENEK VERSENYE (V.kat.) (szintetikus pálya) 1600 m
215000, 86000, 64500, 43000, 21500 Ft
 I. (2) Báthory 61.0 Ján Alexandra 59.5 1.3 200 
3sm Prometheus  - Bright Sun / April Sun (Kovács Sándor) 
 - "LAKE LOUISE" Rábaközi Lovas Szövetkezet
 II. (9) Wadkörte 59.5 Goran Mesetovic 46 14.7 186
 III. (1) Agglegény 61.0 Suták Csenge 46.5 4.4 200
 IV. (3) Misi Manó 61.0 Paizs Gábor 46 8.8 178
 V. (6) Bellissima 56.0 Drexler Virginia am. 40 14.7 13
 6.  Drágakő 54.5 Bakos Gábor 38 22 186
 7.  Nissa 57.0 ifj. Kozma István 26.5 44.1 152
 8.  Azték 56.5 Kriskó Norbert 11 44.1 164
 9.  Ramses 61.0 Fézer Róbert - 14.7 187
 10.  Garland 56.0 Budai Csaba - 22 186
 11.  Geoway 59.5 Deczki András - 22 -
Lefutási idő: 1:42.2 (27.0-26.0-22.8-26.4)
Fölénnyel: 12, 3/4, 1/2, 5/4, 1/2, 14, 12, 1 1/2, 22, 20
A Versenyintézőség Székely Károly idomárt hamis versenyszín (Drágakő) használata 
miatt 5.000 Ft-ra megbírságolta.
Tét: 1.3 Hely: 1.1/1.6/1.5 Befutó: 2-9/7.7 Hármasbefutó: 2-9-1/34.3

213. 2. NYERETLEN KÉTÉVESEK VERSENYE (IV.kat.) 1000 m
285000, 114000, 85500, 57000, 28500 Ft
 I. (3) Bírónő 57.0 Stanislav Georgiev 52 1.8 210 
2pk Steady As A Rock  - Blanche / This Key Fits  (Suták János) - Dr. Kovács Petra
 II. (1) Dark Demon  58.0 Kerekes Károly 52.5 2.8 192
 III. (2) Red Price Gift  58.0 ifj. Kozma István 51 2.2 Q13
 IV. (6) Strassz 57.5 Suták Csenge 40.5 27.2 192
 V. (4) Lángrózsa 57.0 Fézer Róbert 38 10.9 Q3
Lefutási idő: 1:02.4 (13.9-21.7-26.8)
Biztosan: 1/2, 1 1/2, 10, 2
Mátka (5) állatorvosi javaslatra nem indult.
Tét: 1.8 Hely: 1.1/1.4 Befutó: 3-1/4.8 3-nem indult ló/1.8  
Hármasbefutó: 3-1-2/6.8 3-1-nem indult ló/4.8

214. 3. LOVAKRUL HENDIKEP (IV.o.) (szintetikus pálya) 1200 m
240000, 96000, 72000, 48000, 24000 Ft
 I. (6) Babérrózsa 57.5 Fézer Róbert 55.5 9 201 
3pk The Bogberry  - Borbolya / Jolly Groom  (Németh Ildikó) - Németh Ildikó
 II. (3) Dresda  58.5 Gönczi Rebeka am. 54 2.8 206
 III. (5) Aptitude  55.0 Kriskó Norbert 50 7.9 206
 IV. (8) Romel  51.0 Zdenko Smida 43.5 4.8 197
 V. (1) Miserend 64.5 Jozef Parigál 57 7.9 182
 6.  Glenda 56.0 Kerekes Károly 48 4.2 201
 7.  Ma-Hill 60.5 Goran Mesetovic 54 5.7 182
 8.  Lenix  64.0 Jaroslav Línek 54 7.9 SVK
Lefutási idő: 1:15.6 (27.3-22.2-26.1)
Biztosan: 1/2, rnyak., 2 1/2, rnyak., nyak, 3/4, 3 1/2
Célfotó a II. helyre.
Ma-Hill (4) verseny közben a jobb elülső lábára megsérült.
A Versenyintézőség Gönczi Rebeka amatőrlovast súlyosan szabálytalan lovaglás 
(keresztezés) miatt 1 versenynapra (2015. október 11.) eltiltotta a versenyekben 
való lovaglástól. (Nevezett lovas a befutóban úgy húzott be ellenfele (Glenda) elé, 
hogy lovasának bele kellett fognia lovába, és lendülete megtört.)
Tét: 9 Hely: 3.9/1.4/1.9 Befutó: 6-3/38.2 Hármasbefutó: 6-3-5/194.3

Geoway-nek sikerült tragikusan az indítás. Az élen Garland és Báthory ket-
tőse galoppozott, majd Drágakő, Misi Manó, Ramses és Azték következtek. 
Az ügető átjáróhoz érve Báthory könnyen vette át a vezetést, Garland elindult 
visszafelé, feljött a helyére Ramses és Drágakő kettőse. A befutóban többen 
is megindultak, de Báthory-ra senki nem volt veszélyes, nagyon könnyű győ-
zelmet aratott. Jött Misi Manó, Agglegény, Bellissima és a mezőny végéről 
Wadkörte. Utóbbi egészen a második helyig tudott felszaladni, Agglegény lett 
a harmadik.

A favorit Bírónőnek és az újonc Red Price Gift-nek sikerült a legjobban az in-
dítás, a többiek elég messze voltak tőlük. Dark Demon, Strassz és Lángrózsa 
sorrendben galoppoztak. Egészen kívül Bírónő, belül pedig Red Price Gift he-
lyezkedett. Az utolsó 200 méteren Dark Demon is megérkezett és megszerezte 
a második helyet Bírónő mögött, míg Red Price Gift lett a harmadik. 

Aptitude, Ma-Hill, Miserend és Glenda volt 
az élmezőny sorrendje a start után néhány 
száz méterrel. A kanyarra érve Ma-Hill vet-
te át a vezetést, mögötte Miserend, Romel, 
Aptitude, Glenda és Dresda galoppoztak, a 
mezőny végén Babérrózsa színei látszód-
tak. A befutó elején felszaladt a mezőny 
Mi-Hill-ra, szinte teljesen egy csomóban voltak. Remek, látványos csata után 
végül a hátulról meginduló Babérrózsa szerezte meg a győzelmet, Dresda és 
Aptitude előtt. 
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218. 7. NÉMETH FERENC EMLÉKK. V. FUT. HP. (V.o.) (szintet. p.) 1600 m
200000, 80000, 60000, 40000, 20000 Ft
 I. (4) Rebellis 55.5 Jung Szabina am. 46 7 205 
3stpk Brahy  - Remegő lány / Noble Law  (Kovács Sándor) - Telivér Farm Kft.
 II. (2) Three Robins  57.5 Budai Csaba 46.5 3.2 186
 III. (3) Alpine Suri  59.5 Michaela Kucháriková am. 42 2.3 SVK
 IV. (5) Winnie 55.5 Gönczi Rebeka am. 36.5 12.1 197
 V. (1) Rence 57.5 Drexler Virginia am. 36 4.9 202
 6.  Miss Bahamian  50.5 Vámos Mercédesz 31.5 5.5 SVK
 7.  Aula 55.0 Kriskó Norbert 31 9.5 199
Lefutási idő: 1:40.9 (25.9-26.4-22.7-25.9)
Biztosan: 5/4, 3 1/2, 1 1/2, 2 1/2, 1/2, 2
Tét: 7 Hely: 1.8/2.8 Befutó: 4-2/19.1 Hármasbefutó: 4-2-3/148.9

219. 8. GRÓF SZÉCHENYI ISTVÁN EMLÉKVERSENY Listed (HUN) 2000 m
1500000, 600000, 450000, 300000, 150000 Ft
 I. (4) Seperate Opinion  60.0 Kerekes Károly 73 1.1 198 
6pk Osorio  - Diamond White  / Robellino  (Zala Csaba) - CANTEL Racing Kft.
 II. (6) Eltham  56.0 Ján Havlík 69.5 29.6 188
 III. (1) Claudia Octavia  60.0 Goran Mesetovic 69 3.8 ITY
 IV. (3) Lady Kate  60.0 ifj. Kozma István 59 6.9 188
 V. (2) Genesis  60.0 Milos Milojevic 56.5 12.4 126
 6.  Chickawa  56.0 Tormási Gyula - 13.9 141
Lefutási idő: 2:11.6 (28.3-26.5-24.9-25.5-26.4)
Könnyen: 3 1/2, nyak, 10, 2 1/2, 20
Célfotó a II. helyre.
A Versenyintézőség elrendelte Eltham (6) doppingvizsgálatát.
Tét: 1.1 Hely: 1/1.8 Befutó: 4-6/14.5 Hármasbefutó: 4-6-1/24.7

220. 9. VILÁG HENDIKEP (III.o.) (szintetikus pálya) 1800 m
290000, 116000, 87000, 58000, 29000 Ft
 I. (9) Ourville's War  54.5 ifj. Kozma István 53 13.1 211 
3pk Linda's Lad  - Provisoire  / Gone West  (Ribárszki Sándor) - Pavel Vigas - Vimar
 II. (2) Klaerchen  60.5 Gönczi Rebeka am. 53.5 30.2 201
 III. (7) Strong Flame  59.0 Jaroslav Línek 54 1.9 172
 IV. (11) Zoro Dark  54.0 Zdenko Smida 44.5 5.3 201
 V. (6) Criptonit 60.5 Ján Havlík 53 10.6 200
 6.  Laguna 64.0 Suták Csenge 52.5 13.9 204
 7.  Mo Vito  55.5 Deczki András 43 15.1 185
 8.  Sonja  54.0 Nagy Polett am. 43.5 15.1 131
 9.  Milky Way 57.5 Kriskó Norbert 43 18.1 204
 10.  Álomhercegnő 52.0 Peter Hodán 36 36.2 199
 11.  Love Story 67.5 Budai Csaba 51 7.5 195
 12.  Málnaszörp 62.5 Bakos Gábor 49 9.5 200
Lefutási idő: 1:56.8 (14.8-24.2-26.9-24.4-26.5)
Biztosan: 2, 5/4, 1, 1 3/4, nyak, 1, 1 1/2, 1/2, 1 1/2, 3/4, nyak
A Versenyintézőség a Versenyrendezővel történt egyeztetést követően elrendelte a 
futam szintetikus pályán való lefutását.
Tét: 11.3 Hely: 1.3/6.9/2.4 Befutó: 9-2/124.5 Hármasbefutó: 9-2-7/1681.7

Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Hejüsz Attila 
22 fok, napos, szeles idő, jó pálya (4,0).

215. 4. HITEL HENDIKEP (II.o.) 1200 m
350000, 140000, 105000, 70000, 35000 Ft
 I. (1) Robinson Cruso  65.5 Jaroslav Línek 64.5 5.6 SVK 
8pm Footstepsinthesand  - Miss Hawai  / Peintre Celebre  (Peter Hlavenka (SVK)) 
 - AUTOOPRAVOVNA Strnisko, SVK
 II. (4) Speedtest 60.5 Stanislav Georgiev 59 8.3 175
 III. (9) Röppenj 55.0 ifj. Kozma István 55 14.4 201
 IV. (8) Delinda 58.0 Fézer Róbert 55 10.6 195
 V. (7) Pirkadatkor kelő 60.0 Suták Csenge 57 8.8 175
 6.  A Little Music  60.5 Milos Milojevic 55 4.9 206
 7.  Marcus  64.0 Jozef Parigál 55.5 31.8 184
 8.  Xindi 60.5 Goran Mesetovic 49 1.6 237
 9.  Jet Acclaim  56.5 Kun Ferenc 41.5 26.5 107
Lefutási idő: 1:15.0 (24.9-23.0-27.1)
Biztosan: 1/2, rnyak., 5/4, fej, 2 1/2, 3, 3, 3 1/2
Célfotó a II. helyre..
Tét: 5.6 Hely: 2/4.2/1.9 Befutó: 1-4/37.2 Hármasbefutó: 1-4-9/156.7

216. 5. STÁDIUM HENDIKEP (V/b.) (szintetikus pálya) 2000 m
190000, 76000, 57000, 38000, 19000 Ft
 I. (3) Napos 61.0 Suták Csenge 38.5 8.6 172 
3sher The Bogberry  - Napernyő / Horatio Luro  (Csupor Ferenc) 
 - Csupor és Pap Horse Training Kft.
 II. (11) Pulp Fiction  51.0 Peter Hodán 28 3.5 SVK
 III. (1) Baltic History 65.0 Kriskó Norbert 41 7.9 205
 IV. (4) Galagonya 55.5 Májer Cintia am. 23 3.8 202
 V. (8) La Pimienta  54.0 ifj. Kozma István 21 14.6 121
 6.  Zárkózott 50.0 Bihari Alexandra am. 19.5 27.2 209
 7.  Szendergés 47.5 Fülöp Adrienn am. 15 31.7 209
 8.  Ludmilla 51.0 Zdenko Smida 18 31.7 180
 9.  Wood-Wirodancing 56.5 Jozef Parigál 18 15.8 199
 10.  Ifjú Vince  56.0 Drexler Virginia am. 17 23.8 209
 11.  Hóvirág 57.0 Stanislav Georgiev 18 3.1 199
 12.  Ford Mustang 61.0 Paizs Gábor 25 14.6 172
Lefutási idő: 2:11.5 (25.6-25.3-28.0-25.0-27.6)
Biztosan: 1/2, 3/4, 4 1/2, 3/4, 1 1/2, 2, rnyak., 1 1/2, nyak, rnyak., 5/4
Tét: 8.6 Hely: 8/3.3/2.2 Befutó: 3-11/108.2 Hármasbefutó: 3-11-1/728.1

217. 6. BENSON VILMOS EMLÉKVERSENY (II.kat.) (szintet. pálya) 2200 m
395000, 158000, 118500, 79000, 39500 Ft
 I. (3) Kventin  59.5 Milos Milojevic 62 11.4 208 
4pm Danebury Hill  - Kalokairi  / Galileo  (Bokori István) - General Security d.o.o.
 II. (2) Black Blade  61.5 ifj. Kozma István 63.5 2.5 198
 III. (1) Amigo Star  65.0 Ján Havlík 65 5.4 50
 IV. (4) Maximum Joy 59.5 Goran Mesetovic 59.5 2.7 177
 V. (5) Tim Twister  59.5 Jaroslav Línek 58.5 5.1 54
 6.  Kirsha  53.5 Zdenko Smida - 4.2 SVK
Lefutási idő: 2:23.5 (18.5-26.8-27.7-28.4-21.9-20.2)
Küzdelem: rnyak., 2, fej, 1, 24                                          Célfotó az I. és a III. helyre.
A Versenyintézőség a Versenyrendezővel történt egyeztetést követően elrendelte a 
futam szintetikus pályán való lefutását.
Tét: 11.4 Hely: 2.1/1.5 Befutó: 3-2/23.7 Hármasbefutó: 3-2-1/53.5

Jól sikerült az indítás mindenkinek. Speed-
test volt előrébb, mint a többiek, a nyakán 
volt Jet Acclaim, Pirkadatkor kelő, Röp-
penj, Robinson Cruso, Delinda és Marcus 
is, a mezőny végére Xindi esett vissza, aki 
egy ideig a frontban galoppozott. Még a tá-
voszlophoz érve is nagyon közel volt egy-
máshoz az egész mezőny. Az utolsó méterekig Speedtest látszott az élen, ám a 
célig elkapta a veterán Robinson Cruso. Röppenj lett a harmadik, Delinda előtt.

Wood-Wirodancing ment el vezetni a start után, közel volt hozzá Hóvirág, Bal-
tic History, Ford Mustang és Galagonya. A kanyarra érve Napos állt az élre, 
Hóvirág pedig visszaesett a mezőny végére. Napos mögé Baltic History ment 
fel, zárkózott Pulp Fiction. A befutóban Napos kivédett minden támadást és 
megnyerte a futamot, Pulp Fiction jött fel másodiknak, megelőzve Baltic His-
tory-t.

Kventin kezdett a legjobban és magára is 
vállalta a vezetést, mögötte Black Blade 
és Amigo Star kettőse galoppozott, majd 
Tim Twister, Maximum Joy és Kirsha volt a 
sorrend. A befutóban Black Blade próbálta 
támadni Kventin-t, de nem érte utol, Ami-

go Star és Maximum Joy csatáztak a harmadik helyért, melyet végül előbbi 
szerzett meg.  

Three Robins vette a legjobb startot, mellé Winnie ment fel, mögöttük Alpine 
Suri, Miss Bahamian, Rence, Rebellis és Aula galoppozott, de az egész me-
zőny 2-3 hosszon belül volt. Az utolsó 1000 méterhez érve Rebellis felment 
Three Robins mellé és a két favorit a befutóban távolodott a többiektől. Végül 
Rebellis győzött újonc lovasával, Three Robins és Alpine Suri előtt. 

Elég fogott volt a tempó a start után, Clau-
dia Octavia vállalta magára a vezető sze-
repet, őt Genesis és Lady Kate kettőse 
követte, majd Eltham, Chikawa és Sepe-
rate Opinion következtek. A kanyarra érve 
robbantott Seperate Opinion és felment 
Claudia Octavia mellé, a befutóra érve pe-
dig gyorsított és átvette a vezetést. Seperate Opinion biztosan nyerte zsinórban 
negyedszer a nagydíjat, Eltham zárkózott fel a második helyre, Claudia Octavia 
lett a harmadik.

Sonja és Klaerchen kettőse ment el vezetni, a frontban volt még Zoro Dark, 
Criptonit, Laguna, Strong Flame és Love Story is. A befutóra érve nagy volt a 
tumultus, Klaerchen mögé Criptonit ment fel, majd Sonja és Zoro Dark galop-
poztak és megjelentek Ourville’s War színei is, aki a falon megtámadta a vezető 
Klaerchen-t és megnyerte a futamot. Strong Flame lett a harmadik. 
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AZ EREDMÉNYEK SZÁMSZERŰ FELDOLGOZÁSA 

2015. szeptember 20.

I. Nyeretlenek Versenye (V. kat.) (szintetikus pálya) – 1600 m
1. Báthory 61 = 59 1/2

2. Wadkörte 59 1/2 = 46

3. Agglegény 61 = 46 1/2

4. Misi Manó 61 = 46X

5. Bellissima 56 = 40

Fölénnyel: 12 – 3/4 – 1/2 – 5/4

Misi Manó utolsó előtti formája alapján, Báthory-nak egy közepes átlag is 

elég volt a könnyű sikerhez. Wadkörte jó starttal tizenöt kilót jött előre. Aggle-

gény kiugró száma ennél tízzel volt feljebb. Bellissima hét kilót javult.

II. Nyeretlen Kétévesek Versenye (IV. kat.) – 1000 m
1. Bírónő 57 = 52X

2. Dark Demon 58 = 52 1/2

3. Red Price Gift 58 = 51 

Biztosan: 1/2 – 1 1/2

Bírónő topjából indulunk ki. Dark Demon javult száma már sokkal reáli-

sabbnak tűnik, mint a legutóbbi. Red Price Gift már elsőre kitűnt.

III. Lovakrul Hendikep (IV. o.) (szintetikus pálya) – 1200 m
1. Babérrózsa 57 1/2 = 55 1/2

2. Dresda 58 1/2 = 54X

3. Aptitude 55 = 50X

4. Romel 51 = 43 1/2

5. Miserend 64 1/2 = 57

Biztosan: 1/2 – rnyak – 2 1/2 – rnyak

A szabad felállítású hendikepben jól fedik egymást a formák. Dresda, Apti-

tude és Glenda a hármas megállás. Babérrózsa négy kilós javulással győzött. 

Romel nyerés után öt és fél kilót jött előre. Miserend korrigált, jó átlagából 

mindössze fél kiló hiányzott.

IV. Hitel Hendikep (II. o.) – 1200 m
1. Robinson Cruso 65 1/2 = 64 1/2

2. Speedtest 60 1/2 = 59X

3. Röppenj 55 = 55

4. Delinda 58 = 55

5. Pirkadatkor kelő 60 = 57X

Biztosan: 1/2 – rnyak – 5/4 – fej

Speedtest és Pirkadatkor kelő stabil formája jó alapnak tűnik. Robinson 

Cruso utolsó pesti számára öt kilót tett. Röppenj másfél kilóval volt jobb, mint 

legutóbb. Delinda egy kiló híján ismételt.

V. Stádium Hendikep (V/b.) (szintetikus pálya) – 2000 m
1. Napos 61 = 38 1/2 

2. Pulp Fiction 51 = 28

3. Baltic History 65 = 41X

4. Galagonya 55 1/2 = 23

5. La Pimienta 54 = 21

Biztosan: 1/2 – 3/4 – 4 1/2 – 3/4

Baltic History korábbi, közepes formája a kiindulás. Napos négy és fél 

kilóval javította meg legjobbját. Pulp Fiction alacsony formával is közel volt a 

győzelemhez. Galagonya legutóbb négy és féllel tűnt erősebbnek. La Pimienta 

év eleji számából hat és fél egység hiányzott.

VI. Benson Vilmos Emlékverseny (II. kat.) 
(szintetikus pálya) – 2200 m

1. Kventin 59 1/2 = 62

2. Black Blade 61 1/2 = 63 1/2X

3. Amigo Star 65 = 65X

4. Maximum Joy 59 1/2 = 59 1/2

Küzdelem: rnyak – 2 – fej

Black Blade utolsó és Amigo Star nyerő formája kettős kapaszkodója a 

futamnak. Kventin utolsó számára négy, topjára másfél kilót tett. Maximum 

Joy két kilót jött előre.

VII. Németh Ferenc Emlékkupa V. Futama Hendikep (V. o.) 
(szintetikus pálya) – 1600 m

1. Rebellis 55 1/2 = 46 

2. Three Robins 57 1/2 = 46 1/2

3. Alpine Suri 59 1/2 = 42

4. Winnie 55 1/2 = 36 1/2X

5. Rence 57 1/2 = 36 

Biztosan: 5/4 – 3 1/2 – 1 1/2 – 2 1/2

Winnie utolsó formája jó alapnak látszik. Rebellis fél kilós javulása elegen-

dő volt egy győzelemhez. Three Robins első hendikepjében, formát futva vég-

zett a második helyen. Alpine Suri értékelhetően futott, tavaly őszi formájától 

azonban jócskán elmaradt. Rence győzelme előtti stabil átlagszámát hozta.

VIII. Gróf Széchenyi István Emlékverseny (L.) – 2000 m
1. Seperate Opinion 60 =  73 

2. Eltham 56 = 69 1/2

3. Claudia Octavia 60 = 69X

4. Lady Kate 60 = 59

Könnyen: 3 1/2 – nyak – 10

Claudia Octavia a megállás, a realitásnak azonban az tűnik, hogy ezúttal 

nem futotta topját. Seperate Opinion csak sétált, nem csoda hogy nem kellett 

a legjobbja a győzelemhez. Eltham nyolc és fél kilós javulással jött fel máso-

diknak. Lady Kate korrigált, topjából négy és fél kiló hiányzott.

IX. Világ Hendikep (III. o.) (szintetikus pálya) – 1800 m
1. Ourville’s War 54 1/2 = 53

2. Klaerchen 60 1/2 = 53 1/2

3. Strong Flame 59 = 54

4. Zoro Dark 54 = 44 1/2

5. Criptonit 60 1/2 = 53

Biztosan: 2 – 5/4 – 1 – 1 3/4

A hatodik helyen végző Laguna friss formájából (52 1/2) indulunk ki. 

Ourville’s War fél kilóval javította meg legjobbját. Klaerchen váltakozva futkos, 

ezúttal is közel volt a győzelemhez. Strong Flame másfél kilót jött előre. Zoro 

Dark legutóbb kettővel volt jobb. Criptonit öttel maradt el kiugró formájától.
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Top 10 osztalékok a hazai ügetőn*
TÉT

 2005. 09. Good Love River (4) 207,2 
 2006. 06. Impi (7) 104,7 
 2009. 04. Hetita Nevi (7) 90,2 
 2008. 10. Indus (6) 72,8 
 2004. 08. Freddy Dust (7) 72,6 
 2004. 04. Hitelező (1) 70,0 
 2013. 10. Racerstina (3) 64,6 
 2004. 06. Bir thday (4) 64,5 
 2005. 04. Geruszia (13) 64,5 
 2004. 06. Fantastic Dust (8) 62,4 

BEFUTÓ
2005. 09. Clever Girl-Nápoly 10-4 2.492,1 
2006. 05. Dynamite Blond-Verus 7-12 1.729,4 
2006. 07. Wanesa-Fantasy Flyer 4-9 900,1 
2007. 06. Pacific Silver-Cloword 7-10 891,7 
2007. 10. Clever Girl-Sármos 8-7 882,4 
2005. 08. Mystic Mission-La Luna 10-12 847,7 
2012. 07. Cassiopeia-Delinda 6-7 788,3 
2012. 05. Jessie-Tábortűz 2-3 784,2 
2008. 05. Mohikán-Lord Benjamin 8-7 777,6 
2004. 08. Ringló-Ghost 6-11 684,2

Top 10 osztalékok a hazai galoppon*
TÉT

 2012. 09. Maid of Ice (4) 97,1 
 2003. 08. Sajó (5) 71,1 
 2012. 04. Zylan (6) 63,7 
 2012. 07. Sun Eruption (7) 62,5 
 2007. 05. Astronomer Royal (7) 61,6 
 2007. 11. Tom Mix (8) 61,2 
 2004. 10. Galtonia (10) 61,0 
 2006. 08. Trident (8) 60,8 
 2011. 10. Miss Mary (7) 60,7 
 2012. 07. Cassiopiea (6) 51,3

BEFUTÓ
2004. 11. Worchester-Huncutka 3-11 1.537,9 
2004. 09. Flox Sofie-Epizód 3-2 1.514,3 
2014. 10. Nemzetesúr-Napfény 11-12 1.379,0 
2004. 07. Fanketti-Glory Star 9-6 1.358,8 
2004. 07. Grand-Avec Sidney 3-6 1.315,8 
2005. 07. Gazember-Ceylon 10-13 1.310,9 
2004. 12. Hard Lady-Husi 2-7 1.292,2 
2004. 08. Freddy Dust-Fabel Action 7-6 1.265,4 
2008. 08. Jusztina-Jazzy 9-5 1.232,5 
2008. 03. Fanketti-Baltika Vita 3-7 1.227,6 

HELY
2013. 09. Romi Mms (5) 40,9 
2013. 10. Oguz (1) 33,8 
2012. 09. Principessa Ovi (1) 30,3 
2014. 09. Pazar Hölgy (4) 29,5 
2006. 12. Ibiskus (5) 28,1 
2007. 07. Chakko Fran (7) 28,0 
2007. 08. Räubertochter (9) 24,5 
2005. 11. Inge Sörn (10) 24,0 
2004. 09. Gyalogkakukk (4) 23,9 
2005. 02. Igama di Re (8) 23,0 

HELY
2007. 07. Lisbonne (10) 33,4 
2007. 07. Tom Mix (2) 29,4 
2006. 08. Trident (8) 29,2 
2014. 05. Xindi (5) 28,4 
2013. 06. Frog House (5) 27,6 
2013. 10. Tűztövis (9) 26,2 
2013 08. Cassiopeia (6) 26,1 
2011. 06. Álomvilág (10) 26,0 
2013. 11. Figurázó (4) 22,5 
2005. 09. Gazsi (8) 22,4 

HÁRMASBEFUTÓ
2014. 07. Xindi-Cassiopeia-Shakespeare 4-6-15 13.391,7 
2013. 06. Agapé-La Festa-Csatadal 2-10-9 8.619,8 
2015. 07. Al Shoogh-Sabato-Ncore 4-6-8 7.791,4 
2007. 05. Frankly Dancing-Gina Maxi-Magambo 1-6-4 6.475,0 
2013. 11. Piskóta-Starlit Sky-Lavelle 8-9-3 6.255,2 
2011. 07. Ostinato-Mediplomat-Wallisto 10-6-18 6.140,8 
2013. 05. Clouded Vision(13)-Nádor(2)-Heedy(12) 12-2-13 5.798,1 
2005. 09. Clever Girl-Nápoly-Hassaleh 10-4-1 5.697,7 
2011. 05. Destiny’s Colt-Galija-Voldemort 9-5-8 5.588,0 
2007. 09. Arany patak-Gerti-Maresca 6-3-7 5.336,1 

HÁRMASBEFUTÓ
2005. 11. Barangolj!-Gong-Eugénia 13-8-3 11.965,2 
2013. 03. Harlynda-Gallado-Priscilla 11-7-3 9.184,0 
2014. 04. Repeta (8)-Shergar (9)-Silver Lady (12) 9-8-12 8.282,4 
2014. 04. Ileda Bi-Jávor Class-Igéző 12-5-3 7.535,5 
2011. 02. Norbert-Jolly Guardian-Fülöp király 12-8-7 7.381,3 
2014. 12. Solt-Zombori Ghazal-Szivárvány-Sumi 6-5-9 7.257,7 
2015. 03. Mikes (8)-Királyhágó (11)-Maya Goal (10) 10-8-11 6.618,4 
2006. 12. Csemete-Huszt-Galal 4-6-11 6.680,4 
2009. 03. Joyous Woman-Igazgyöngy-Kis Herceg 4-8-9 6.628,3 
2015. 04. Pinokkió-O’Pennina-Rozália 11-9-3 6.548,1 

Fogadási alapismeretek
TÉT: a győztes lovat kell eltalálni.
HELY: az általunk játszott lónak az első háromban kell végezni (hét, vagy 
kevesebb lónál az első kettőben).
BEFUTÓ: az első két helyezettet kell eltalálni helyes sorrendben.
HÁRMASBEFUTÓ: az első három helyezettet kell eltalálnunk helyes 
sorrendben.
Alaptét, léptetés: 
A fogadások alaptétje 200 Ft. A flexi formula a Befutó és a Hármasbefutó 
játékoknál érhető el, így akár már 50 ft-os alapon is lehet játszani!
Nem indult lovak kezelése:  Tét, Hely: pénz visszajár 
Befutó, Hármasbefutó: speciális osztalékok 
pl: 3-5-8 a befutási sorrend, nem indult lovak (R): 4, 7 és 11 
- Befutó: 3-R vagy R-3 = speciális osztalék, 
- R-R = pénz visszajár, 
- Hármasbefutó: 3-5-R, 3-R-5 vagy R-3-5 = speciális osztalék, 
- 3-R-R, R-3-R vagy R-R-3 = speciális osztalék, 
- R-R-R = pénz visszajár
FLEXI 50 és 25 formulával felezheti vagy negyedelheti a fogadási 
alaptétet több fogadási kombináció esetén.
SMART: (gépi fogadás) lehetőség van a számítógép által segített fogadás 
megkötésére.

Tartalék ló: Tét és Hely fogadási típus kivételével lehetőség van tar talék ló 
megjelölésére is ingyenesen.
Figyelem:  Őrizzék meg a tiketteket a hivatalos sorrend valamint az 
osztalékok közléséig! A rendszer a kombinációs játékok esetében mindig 
keres nyertes szelvényt, amennyiben a pontos sorrendre nincs találat! 
Így akár egy előzetesen nem nyerőnek vélt tikettre is fizethet osztalékot, a 
meghatározott keresési sorrend szerint. 

Fogadáskor a kasszánál kérjük az alább felsoroltakat bemondani: 
1.) a pálya nevét, illetve számát, 
2.) a futam számát, 
3.) a fogadási típust (pl. Tét), 
3.) a fogadás alaptétet (egységár, 200 Ft és annak többszöröse), 
4.) a ló vagy lovak programszámát, 
5.) flexi 50 vagy 25, illetve tar talék ló választása ha a fogadási forma 
engedi.
Figyelem: Lehetőségünk van egy előre nyomtatott “Fogadószelvény”-en 
a fenti adatokat X-szel megjelölni. Így nyugodtan átgondolhatunk egy-
egy futamot, egyszerre több futamra is kitölthetünk “Fogadószelvény”-t, 
kevesebb időt kell tölteni a kasszánál, nem maradunk le a versenyről.  
Egy fogadószelvényen csak egy futamra lehet játszani!

* Az osztalékokat 1 Ft-ra számolva közöljük. 
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Ügető szubjektív

Reste Premier (Papp István) biztos sikere az Uli Díjban
Nem történt meglepetés a napi főfutamban, a fordulóstar tos Uli Dí-

jban. A francia herélt Reste Premier (Papp István) roppant biztosan 
zsebelte be idei negyedik győzelmét. A tízéves sárga egész évben 
remekül teljesít, szinte folyamatosan topon van, mint ahogy a második 
helyezett Ördög Hegedűse (Nagy Ferenc II.), aki egészen elképesztő 
megbízhatóságról tesz tanúbizonyságot. Orinoco (Lakatos Árpád) jött 
fel harmadiknak.

Olajfás lejelentésével végül tizenegyen vettek részt a Beke Farkas 
Gyula Emlékverseny Hendikepben, azaz a Vörsas Kupa Döntőjében. 
A kisebb pihenő után induló nyolcéves Nemzetesúr (Burai Tamás) 
nagyon meggyőző volt, és kihasználva a favorit Naomi (Turbucz Gá-
bor) szerencsétlenül alakuló versenyét haza is ér t. A harmadik helyen 
Ileda Bi (Mészáros István) ér t célba, így hajtója megnyerte a 2015. évi 
Vörsas Kupát.

Nem hibázott, és újabb elsőséget gyűjtött az ötéves Isetta (Veljko 
Mazsity). A Hico istálló német importja a Calorina Díjban nem talált 
legyőzőre, ezzel pedig pályafutása során már nyolcadik alkalommal 
fordulhatott vissza nyerőként, mindössze tizenkét futásból. Az Őszi 
Kanca Díjra készülő Topáz Lady (Kolozsi László) és a korrigáló Red 
Bull (Lakatos Csaba) lettek a helyezettek.

Esélyesek játszották a főszerepet a rövidtávú Labdarózsa Hendikep-
ben. A kanadai tenyésztésű Andorra Gold (Lakatos Csaba) vissza-
verte Laluna Comtesse (Csordás Emil) talán kissé elkésett attakját, 
megszerezve ezzel idei ötödik sikerét. A hétéves kanca egyébként egész 
szezonban nagyszerű formában van, már most jócskán túlszárnyalta 
tavalyi teljesítményét. A peches Rózsakert (Juhász Balázs) szerezte 
meg a harmadik díjat.

Nem alakult túl izgalmasan a Platán Hendikep, miután a favorit 
Menedzser (Németh Viktória) kihasználta kedvező beállítását és játszi 
könnyedséggel intézte el a társaságot. A kilencéves mén több mint 
hat hosszal végzett az élen, megelőzve a jó formával jelentkező Oron 
Flying-ot (ifj. Döme Imre) és Reine Fille-t (Kolozsi Sándor).

Tovább jött előre Tarita Teriipia AT (Zalai Gábor) és Tequila Hush 
(Cser László) kettőse az Almás Díjban. A két hároméves legutóbb is 
egymással küzdött, ahogy ezúttal is, ám a sorrend közöttük nem vál-
tozott, Hajnal Tibor idomítottja ér t elsőként célba remek, 19,4-es időt 
ügetve. Sholty Geri (Papp Kálmán) lett a harmadik.

Két részben csaptak össze a nyeretlenek a délután folyamán. Az első 
részben a legutóbb már mutatkozó, és ismét sokat előre jövő Tengelic 
(Hegedűs Sándor am.) ellenfél nélkül ér t haza. A hároméves kanca 
stílusát látva nem lenne meglepő, ha az elkövetkezendő hónapokban 
további másodperceket javulna. Talizmán (Juhász Balázs) és Trot-
ter (ifj. Kulik Ferenc) osztoztak a dobogón. A második részben némi 
meglepetésre To Be Continued (Csordás Emil) elintézte vetélytársait, 
és magabiztosan veszítette el nyeretlenségét a későn kibontakozó 
Tündér Szépe (Fazekas Imre) előtt. Tell Vilma (Németh Tamás) zsák-
mánya lett a bronz, így életében először helyezést szerzett.

Óriási osztalékokkal zárult a nap, hiszen nagy meglepetésre az 
abszolút „outsider” Pletykás (Budai Attila) több gyengébb futását győ-
zelemmel javította. A hatéves kanca és hajtója is idei első sikerüket ün-
nepelhették. Oro Noble (Fazekas Imre) lett a második, míg a papíresély 
Marót (Nagy Ferenc II.) csalódást okozva csak harmadik.

Folytatás vasárnap!
-SzK-

Hivatalosan közlik
Az LFB egyszeri hajtási engedély adott az alábbi személyek részére a 2015. szeptember 27-i, Galopposok Hajtása Hendikepre:  

Albert Ferenc, Czank Szilvia, Friebert Attila, Gyolai Nikolett, Juhász Tamás, Károly János, Kerekes Károly, Kovács Sándor,  
Mezei Virág, Pető Sándor, Suták Csenge, Szarka Márton, Szekeres Krisztián és Wanka Krisztián

*
Az LFB Hajnal Tibor idomárhajtó fellebbezését megtárgyalta, és a videofelvétel megtekintése után elutasította, valamint a Ver-

senyintézőség ismételt (5. alkalom) szabálytalan ostorhasználat miatt kirótt 16 versenynapos ostorhasználat megvonásról szóló 
határozatát helyben hagyta.
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2015. szeptember 25-én fennálló pályarekordok a Kincsem Parkban 
(Zárójelben a külföldön született ügetők által felállított pályarekordok szerepelnek)

Abszolút pályarekord

1800 méter - Autóstart
(L’ECU DU VERNAY 8 stpher Viking’s Way - Glorieuse Rhea 2007 Jérome Michel Legros 1.12.1)
NIGHT LADY 5 pk Tony Oaks - Vas Lady 2012 Hajnal Tibor 1.14.3

1900 méter - Autóstart
ILLETMÉNY 6 stpm Valley Guardian - Jutalom 2008 Hajnal Tibor 1.14.3
NIGHT LADY 7 pk Tony Oaks - Vas Lady 2014 Váradi Sándor 1.14.3

A U T Ó S T A R T
1800 méter 
Kétévesek

KÁDOR pm Zádor - Ditta Nevi 2006 Papp István 1.18.9
(KUDO STAR pk Oaklea Bluejay - Anikó Star 2006 Branislav Mukity 1.18.8)

Háromévesek
MERENGŐ pm Belami - Derengő 2009 Várhidi Róbert 1.15.9
(TROCADERO pm Pietro Pan - Tiffany Nobell 2007 Branislav Mukity 1.15.6)

Négyévesek
OGUZ sm Wall Street Banker - Dorottya 2012 Fazekas Imre 1.15.1

Ötéves és idősebbek
NIGHT LADY 5 pk Tony Oaks - Vas Lady 2012 Hajnal Tibor 1.14.3
(L’ECU DU VERNAY 8 stpher Viking’s Way - Glorieuse Rhea 2007 Jérome Michel Legros 1.12.1)

1900 méter 
Kétévesek

KLARISSZA pk Valley Guardian - Zest for Life 2006 Báthory Emese 1.21.0

Háromévesek
NANÁ pk Tony Oaks - C’est la guerre 2010 Fazekas Imre 1.15.7

Négyévesek
OGUZ sm Wall Street Banker - Dorottya 2012 Fazekas Imre 1.15.7
(ISETTA pk Tschagga - Rassige 2014 Veljko Mazsity 1.15.3)

Ötéves és idősebbek
ILLETMÉNY 6 stpm Valley Guardian - Jutalom 2008 Hajnal Tibor 1.14.3
NIGHT LADY 7 pk Tony Oaks - Vas Lady 2014 Váradi Sándor 1.14.3

2400 méter 
Háromévesek

IVIZA SUN stpm Witsend’s Speedy - Pinafore 2005 Tóth László 1.20.1

Négyévesek
ORLANDO BLOOM pm Zádor - Donna Summer 2012 Nagyváry Andrea am. 1.16.6

Ötéves és idősebbek
MASTERPIECE 5 pm Tony Oaks - Fairplay 2011 Márton Lajos 1.16.6
NIGHT LADY 5 pk Tony Oaks - Vas Lady 2012 Hajnal Tibor 1.16.6
(RACERSTINA 8 pk Spotlite Lobell - Queen Jackon 2013 Szűcs Attila 1.15.0)

2500 méter 
Háromévesek

HAMBURG pm Endless Sands - Ossia 2004 Csordás Árpád 1.22.3

Négyévesek
ORLANDO BLOOM pm Zádor - Donna Summer 2012 Nagyváry Andrea am. 1.16.4
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Ötéves és idősebbek
ILLETMÉNY 6 stpm Valley Guardian - Jutalom 2008 Hajnal Tibor 1.15.5
(SIMB ILLUSION 11 pm Somatic - Indian Point 2008 Csordás Emil 1.15.5)

3000 méter 
Négyévesek

GLOBUS stpm Ideal du Suede - Perana 2004 Fazekas Imre 1.19.8
(UKIYA stpk Somollison - Kandy Sugar 2005 Fazekas Imre 1.19.5)

Ötéves és idősebbek
OLLYAN NINCS 5 pm Pickaflick - C’est la guerre 2013 Fazekas Andrea am. 1.17.4
OGUZ 5 sm Wall Street Banker - Dorottya 2013 Fazekas Imre 1.17.4

3600 méter 
Ötéves és idősebbek

ORLANDO BLOOM 6 pm Zádor - Donna Summer 2014 Nagyváry Andrea am. 1.17.9

F O R D U L Ó S T A R T

Alaptáv: 1960 méter 
Kétévesek

KALÓZLÁNY pk Valley Guardian - Sandti 2006 Fazekas Andrea am. 1980 m 1.23.2

Háromévesek
ILLETMÉNY stpm Valley Guardian - Jutalom 2005 Tóth László 1960 m 1.16.7

Négyévesek
HITELEZŐ pk Witsend’s Speedy - Utalványozó 2005 Fazekas Imre 2000 m 1.15.6

Ötéves és idősebbek
GLOBUS 8 stpm Ideal du Suede - Perana 2008 Veljko Mazsity 1980 m 1.15.5
(SIMB ILLUSION 12 pm Somatic - Indian Point 2009 Varga Sándor 2000 m 1.15.1)

Alaptáv: 2560 méter 
Háromévesek

MERENGŐ pm Belami - Derengő 2009 Várhidi Róbert 2560 m 1.18.4

Négyévesek
OLLYAN NINCS pm Pickaflick - C’est la guerre 2012 Fazekas Andrea am. 2600 m 1.17.1
(PARISIENNE BLUE pk Super Arnie - Gingelle 2010 Hannu Voutilainen 2600 m 1.17.1)

Ötéves és idősebbek
ILLETMÉNY 7 stpm Valley Guardian - Jutalom 2009 Hajnal Tibor 2600 m 1.16.7

Alaptáv: 3160 méter 
Háromévesek

RADIUM BOY pm Wall Street Banker - Golden Lady 2013 Veljko Mazsity 3160 m 1.19.7

Négyévesek
ORLANDO BLOOM pm Zádor - Donna Summer 2012 Nagyváry Andrea am. 3200 m 1.19.3

Ötéves és idősebbek
NIGHT LADY 6 pk Tony Oaks - Vas Lady 2013 Hajnal Tibor 3220 m 1.18.4
MASTERPIECE 7 pm Tony Oaks - Fairplay 2013 Márton Lajos 3220 m 1.18.4

Alaptáv: 4000 méter és ezen felül 
Háromévesek

OLLYAN NINCS pm Pickaflick - C’est la guerre 2011 Fazekas Imre 4200 m 1.25.3

Négyévesek
LÁSS CSODÁT! pm Baltic Bet - Alice 2009 Fazekas Imre 4220 m 1.21.4

Ötéves és idősebbek
NIKKI 6 pher Tony Oaks - Viki 2013 Hajnal Tibor 4320 m 1.20.5
(UCLIPSE BOKO            7 pm Starchip Entrprise - Game Hunter 2009 Nagyváry Andrea am.  4280 m 1.20.0)

2015_09_26-27_Magazin.indd   31 2015.09.23.   15:59:38



HÍREK

32

Eladó
Suzy 4sk (Wall Street Banker - Astalavista) Ára. 400.000 Ft

Érdeklődni a 06/309-953-999-es telefonon lehet.

Autóstart automatika rendszer
Az autó 300 méterrel a star thely előtt áll fel. Amikor a „Fogatok a 

helyükre” felszólítás elhangzik, a lovak versenyirányban vannak és kö-
zelednek az autó felé, az Indító megnyomja a star t gombot és az auto-
mata rendszer veszi át a feladatot a star tvonalig. A futamokhoz tar tozó 
star tprogramot a Versenytitkárság határozza meg.

1. program:

Az autó 5 km/óra sebességgel indul el és 28 km/óra sebességig 
gyorsul az első 100 méter végére, majd 200 méternél 38 km/óra se-
bességgel halad, míg a star tvonalnál 45 km/óra maximális sebességet 
ér el.

2. program:

Az autó 6 km/óra sebességgel indul el és 33 km/óra sebességig 
gyorsul az első 100 méter végére, majd 200 méternél 40 km/óra se-
bességgel halad, míg a star tvonalnál 50 km/óra maximális sebességet 
ér el.

3. program:

Az autó 7 km/óra sebességgel indul el és 35 km/óra sebességig 
gyorsul az első 100 méter végére, majd 200 méternél 45 km/óra se-
bességgel halad, míg a star tvonalnál 55 km/óra maximális sebességet 
ér el.

Visszaszámláló kijelző élesítve
Néhány hete felszerelésre került a visszaszámláló kijelző a star tau-

tón. Az autóstar t automatika rendszer bevezetését követően igényként 
merült fel, hogy a hajtók egyértelműen tudják, melyik pillanatban indul 
a felvezetés, több esetben fordult elő, hogy a fogatok túl korán ér tek az 
autó szárnya mögé vagy éppen lemaradtak és így nem értek időben a 

star thoz. A nagyméretű, elektronikus kijelző az „1 perc múlva indítás” 
elhangzásakor, 60-tól kezd visszafelé számolni, az Indító pedig 0-nál 
nyomja meg az automatikát vezérlő gombot. Ezáltal mindenki számára 
teljesen egyértelmű és objektív lesz a star t folyamata. A próbát köve-
tően, múlt szombattól a rendszer „élesben” üzemel.

 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: IPSE HENDIKEP
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
 Egyéb információ: Tiszteletdíj a győztes ló hajtójának. A futam előtt parádé!

2015.04.11 I. FUTAM

14:00
 (91)

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

 1 Pán Péter 1960 m Kolozsi Sándor (-20 m) (14,1-0) (Zöld, fehér ujjak, fehér csillag)
6 pher Wall Street Banker - Top Crown As / Diamond Way Kolozsi L. Istálló: Power Gym II. i. 20.3

19.7 - 204000 Ft Élet stat.: 40, 2-13, 1040000 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft  2014: 15, 1-1, 204000 Ft Tenyésztő: Hico Versenyistálló Bt., Budapest 477

2014.12.06 10/14 27.0 1960 Kincsem Park (s) 330000 Zalai Gábor 1960 22.6 1  Örökifjú-Imperiál-Racing Athlete
2014.11.29 6/14 21.6a 1900 Kincsem Park (j) 330000 Kolozsi László 1900 20.2a 1  No Bi-Pipacsos-Nebraska
2014.11.22 9/12 21.4a 1800 Kincsem Park - j (j) 330000 Kolozsi László 1800 18.1a 11  Perfekt-Rafa-Cato van Egmont
2014.11.08 9/12 23.5 1960 Kincsem Park (j) 330000 Kolozsi László 2000 20.1 2  Ostrom-N. Lady-Nemo
2014.10.11 1/9 19.1a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Turbucz Sándor 1800 19.1a 9  Overnight-Prometheus-Nelli Gull

A fejléc bal oldalán található adatok: A verseny dátuma, a futam száma, távja, kezdési időpontja, zárójelben az éves futamszám

A ló és hajtójának adatai:
Első sor: A ló programszáma, neve, távja, a ló hajtójának neve, engedménye (amennyiben jogosult rá), statisztikája, mezszíne
Második sor: A ló kora, színe, neme, apja-anyja/anyai nagyapja, idomárja, istállója, adott évben, az adott távon elért rekordja
Harmadik sor: A ló rekordja erre a távra, a versenykiírásnak megfelelő nyereménye, magyar tréningben, vagy magyar pályán elért élet sta-

tisztikája (összfutás, első hely, pénzes helyezések, nyeremény), 2015-ös statisztikája, 2014-es statisztikája, tenyésztője, utolsó futásának éves 
futamszáma

A ló utolsó öt futásának adatai:
Első oszlop: futás dátuma, második oszlop: futamban elért eredmény/a futamban futott lovak száma, harmadik oszlop: kilométerideje, a = 

autóstartos futam, negyedik oszlop: távja, ötödik oszlop: pálya neve, ha egy futamban a ló fordított irányú versenyben vett részt, akkor a pálya-
név után egy -j- betű látható, hatodik oszlop: a pálya minősége (j=jó, p=puha, k=kemény, f=fagyos, s=sáros, t=tapadós), hetedik oszlop: a 
futam összdíjazása, nyolcadik oszlop: hajtó neve, kilencedik oszlop: a futamot nyerő ló távja, tizedik oszlop: a futamot nyerő ló kilométerideje, 
a = autóstartos futam, tizenegyedik oszlop: startszáma, tizenkettedik oszlop: a futam első három helyezett lovának neve

Ügető programmagyarázat
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A vasárnapi ügetőn induló hajtók jegyzéke

Albert Ferenc III.
Balogh Bernadett VI.
Becze Zoltán VI.
Budai Attila I., II., IX.
Cser László IX.
Czank Szilvia III.
Demeter Attila VI.
Fazekas Andrea VI.
Fazekas Andrea am. II.
Fazekas Imre II.
Friebert Attila III.
Gáspár András am. VIII.
Gonda Zsolt VI.
Gyolai Nikolett III.
Hegedűs Sándor VI.
Horváth Zoltán VIII.
ifj. Döme Imre Q36, V., VIII.
Illés Gábor VI.
Joó Róbert Q36
Juhász Balázs I., II., VII., VIII., IX.

Juhász Tamás III.
Károly János III.
Kele Judit II., IX.
Kelemen Tamás am. I., II., V.
Kolozsi József V., IX.
Kolozsi László V., VIII.
Komáromi Krisztina I., VIII.
Kőszegi-Kovács László IV.
Kovács Dóra I., II.
Kovács Sándor III.
Lakatos Csaba II., IV., VII., VIII.
Márton Lajos IV., V.
Mezei Virág III.
Miroslav Simic VII., IX.
Nagy Ferenc II. I., II., VII., VIII., IX.
Nagyváry Andrea VI.
Orgován András VI.
Papp Kálmán II.
Pekker György VI.
Pető Sándor III.

Sárosi Judit VI.
Suták Csenge III.
Szabó Krisztina VI.
Szabó Krisztina am. VIII.
Szarka Márton III.
Szekeres Krisztián III.
Tänczer Tamás VI.
Turbucz Sándor VI.
Váradi Sándor V., VII.
Varga Sándor V., VII.
Várhidi Róbert IX.
Veljko Mazsity II., IV., V., VII.
Veréb Zsolt Q36, II., IV., V., VIII., IX.
Vezér Emese I., VIII.
Vicen Pál Q36, II., V., IX.
Vudi Lajos VIII.
Wanka Krisztián III.
Weber Zsolt IV.
Zalai Gábor II., IV.

A vasárnapi ügetőn indulónak jelentett ügető lovak jegyzéke
Alegria Dream IX.
Andorra Gold VII.
Black Coffee VII.
Celebrity Classic IV.
Harlynda IV.
Henrik Ibsen A.T. II.
Jackson Junior VI.
Jogging VII.
Joyous Woman VI.
Kapitány VIII.
Keeper VI.
Képzőművész IX.
Kitty Magic VI.
Laza VI.
Lejtők hölgye VI.
Louvre I.
Lucky Boy IX.
Lucky Luke VIII.
M. T. Hitchiti IX.
Mambo Girl VIII.
Mariska III.
Marót VIII.
Mikes VI.
Miki I.
Mistral VIII.

Nacho Nico I.
Nebraska I.
Nekifutó VI.
Nemzetesúr III.
Nichelino Di Re IV.
Nikon VI.
Number One VI.
O’Pennina VIII.
Olajfás III.
Olasz Lány VIII.
Onyx M. VIII.
Opál lány III.
Ördög Hegedűse VII.
Ördöglány III.
Orifiamma Jet VII.
Oro Noble VI.
Oron Flying III.
Oscar Wilde III.
Ostrom IX.
Ottey Boss IX.
Padova IX.
Pálinka I.
Pannus-Com VI.
Pinokkió I.
Poéta III.

Pozsony IX.
Priscilla VI.
Professzor VI.
Prudy IV.
Rachel CR IV.
Racing Athlete I.
Raffaella SM III.
Reine d’Illiat IX.
Rigoletto II.
Ruby Reeves III.
Salihamidzic IV.
Sanger MS IV.
Saron II.
Saxicola Jet II.
Sebes II.
She’s Vivienne II.
Shergar III.
Sholty Viktor II.
Sikerdíj VIII.
Silver Lady IX.
Speedy Boy VII.
Sumi VIII.
Süni II.
Svéd barát II.
Szerelmes R. VII.

Sziklaszirt II.
Sziporka VIII.
Temass II.
Tiko Time II.
Timoteo II.
Topmodell VIII.
Trónörökös II.
Übü király V.
Ügető Star V.
Ügyésznő Q36
Újrázz! V.
Ulászló M V.
Ulio Ketti Q36
Ultimate Force Q36
Unbelievable Boss V.
Undercover V.
Unikornis V.
Up All Night V.
Upset V.
Uptown Boy M Q36
Urusov M V.
Utrillo d’Amour III.
Vernon Boko III.

A nap nyerője
Tiara Boss állatorvosi javaslatra nem indult, így nem tudhattuk meg, hogy mire lett volna képes. Ripley remek momentummal fordult a befu-

tóra, ám végül lecsúszott a dobogóról és a negyedik helyen ért célba.
A nap nyerője

Mindössze heten vesznek részt a rövidtávú Fyens Hendikepben, 
közülük is kiemelkedni látszik a bombaformában lévő Nacho Nico. A 
nyolcéves herélt három elsősége után hibával versenyzett, majd egy 
újabb könnyed sikerrel folytatta megszakított győzelmi sorozatát. Úgy 
gondoljuk, ebben a mezőnyben idén már ötödször is diadalmaskodhat.

Meglepetés ló
Rendkívül nyíltnak tűnik az idei Galopposok Hajtása Hendikep. A ti-

zenhárom fős mezőnyből szinte bárki küzdelembe kerülhet. Nem fért 
bele az öt tippbe, ennek ellenére felállhat a dobogó bármelyik fokára 
az egy hete biztosan nyerő Nemzetesúr. A nyolcéves Zanussi ivadék 
rendelkezik olyan formákkal, amikkel helyezést szerezhet.
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Napi lóversenyprogram - 2015. szeptember 27., vasárnap
Kincsem Park pálya: 10 14.00 14.30 15.00 15.30 16.00 16.30 17.00 17.30 18.00
francia pálya: 11 14.15 14.45
Epsom (galopp) pálya: 16 15.10 15.40 16.15 16.45 17.20
Musselburgh (galopp) pálya: 17 17.45

A pálya 11, 16 és 17 részletes versenyprogramot keresse a www.kincsempark.hu és a www.lovifogadas.hu oldalon!

 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: Q36 KVALIFIKÁCIÓ Autóstart!
 Összdíjazás: 
  
  

2015.09.27 

13:35
 

 1 Ügyésznő 1800 m Vicen Pál (82,6-10) (Fehér, kék csík)
2 stpk What a Man - O-Livia / Incredible Cole Rutkai József Istálló: Prolongo i. 

     Tenyésztő: Prolongo Kft., Budapest Q29
2015.08.22 3/5 33.0a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 Q29	 Papp	István	 1800	 29.5a	 4	 	 Udvarló	R.-Udvarhölgy-Ügyésznő
2015.08.15 3/5 37.4a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 Q27	 Papp	István	 1800	 27.1a	 2	 	 Újrázz!-Unique	Boy-Ügyésznő

 2 Ulio Ketti 1800 m Joó Róbert (24,1-5) (Szürke, piros keresztszalag)
2 sm Fanketti - Hilaria / Zsebpénz Joó Róbert Istálló: Gyúrós i. 

     Tenyésztő: Somogyi Ágota, Tótkomlós Q33
2015.09.13 3/4 32.0a 1800 Kincsem Park (j) Q33 Joó Róbert 1800 26.4a 2  Ulászló M-Unbelievable Boss-Ulio Ketti

 3 Ultimate Force 1800 m ifj. Döme Imre (42,3-10) (Fekete, piros karszalag)
2 pm Connecting People - Kamilla / Valley Guardian ifj. Döme Imre Istálló: Cser i. 

     Tenyésztő: Cser László, Monor -
            

 4 Uptown Boy M 1800 m Veréb Zsolt (46,9-8) (Neonzöld, fekete csillag)
2 fm Cigar Dan - Malhana Serey / Malhana Sascha Goran Zolnaji Istálló: Eszter & Anett i. 

     Tenyésztő: Mezőhegyesi Állami Ménes Kft., Mezőhegyes Q35
2015.09.19 gal/3  1800 Kincsem Park (j) Q35 Veréb Zsolt 1800 26.0a 3  Dorian-Ultra Lady
2015.09.13 gal/4  1800 Kincsem Park (j) Q33 Goran Zolnaji 1800 26.4a 4  Ulászló M-Unbelievable Boss-Ulio Ketti

A kvalifikációs futamra fogadás nem köthető! Kvalifikációs szintidő: 31.0

Magyarok külföldön

Let it be TN Ausztriában áll starthoz
Szeptember 27-én, azaz vasárnap az ötéves Let it be TN vendéges-

kedik Krieau-ban. Török István idomítottja egy 1600 méteres, osztrák 
születésű lovaknak kiír t versenyben néz farkasszemet tizenegy ellen-
féllel. A kitűnő formában lévő kanca számára kedvező lehet a rövidtáv, 

mérföldre kihasználhatja átlag feletti gyorsaságát, ráadásul a „sógo-
rok” egyik legjobb hajtója, Mario Zanderigo ül majd a sulkyban.

-SzK-

Samuel Becket A.T. nyerte a Szerb Derbyt
A Kincsem Parkban sokáig veretlen, majd a Hungária Díjban harmadik helyezett Samuel Becket A.T. sikerét hozta a 89. Szerb Ügetőderby.    

A 2100 méteres, autóstar tos futamban, a szerb színekben futó mént Hajnal Tibor hajtotta, a biztos győzelemhez 18,8-as kilométerátlag kellett.
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: FYENS HENDIKEP Autóstart!
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
  
  

2015.09.27 I. FUTAM

14:00
 (329)

 1 Louvre 1800 m Kovács Dóra (47,4-12) (Fehér, fekete-piros csík)
10 pher Valley Guardian - Uffizi / Csínom Palkó Kovács Dóra Istálló: Diadora III. i. 20.3

18.4 - 333000 Ft Élet stat.: 80, 8-27, 2331000 Ft 2015: 5, 0-0, 0 Ft  2014: 19, 3-7, 773000 Ft Tenyésztő: Huszár László, Budapest 321
2015.09.19 7/7 20.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kovács Dóra 1800 19.1a 1  Andorra Gold-Laluna Comtesse-Rózsakert
2015.08.01 gal/7  1900 Kincsem Park (j) 400000 Budai Attila 1900 18.1a 7  Magiszter-Ripley-Silver Lady
2015.07.04 7táv/7 21.2a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 400000	 Kovács	Dóra	 1900	 15.4a	 2	 	 Sanger	MS-Nőcsábász-Oldtimer	Diamant
2015.06.13 7/10 23.8 1980 Kincsem Park (j) 360000 Kovács Dóra 1960 19.6 7  Menedzser-Pipacsos-Marót
2015.05.17 7/8 20.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Budai Attila 1900 18.8a 5  Zavita Meerswal-Laluna Comtesse-Knock-down

 2 Pálinka 1800 m Nagy Ferenc II. (117,8-30) (Piros, fekete váll és ujjak)
6 stpk Medic Hanover - Bájital / Yankee Class Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 21.0

19.3 - 635000 Ft Élet stat.: 45, 3-13, 1210000 Ft 2015: 8, 1-0, 180000 Ft  2014: 25, 1-12, 848000 Ft Tenyésztő: Komáromi László, Kamut 319
2015.09.13 1/10 20.4 2560 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 2560 20.4 2  Pálinka-Onze De Mayo-Sziklaszirt
2015.09.04 gal/6  1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1800 20.7a 2  Ördöglány-Vernon Boko-Kentucky Girl
2015.06.27 7/12 21.9 2580 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 2560 21.6 8  Láss csodát!-Spartacus-Padova
2015.06.13 gal/10  1980 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 1960 19.6 9  Menedzser-Pipacsos-Marót
2015.05.30 7/13 19.6 1980 Kincsem Park (j) 400000 Komáromi Krisztina 2000 18.2 8  Sanger MS-Red Bull-Sziklaszirt

 3 Nebraska 1800 m Budai Attila (38,1-4) (Fehér, kék ujjak és váll, sárga csík)
8 szk Tony Oaks - Virginia / Endless Sands Budai Attila Istálló: Diadora i. 20.7

16.7 - 655000 Ft Élet stat.: 91, 11-42, 3565000 Ft 2015: 5, 1-2, 252000 Ft  2014: 19, 1-8, 529000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 272
2015.08.15 3/11 18.5a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Lakatos	Attila	 1900	 17.1a	 6	 	 Jegyzőnő-No	Fear-Nebraska
2015.08.07 1/8 20.7a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Turbucz Sándor 1800 20.7a 8  Nebraska-Oscar Wilde-Old Shatterhand
2015.07.11 8/12 19.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Budai Attila 1900 18.9a 1  Primusz-Reine d'Illiat-Raffaella SM
2015.06.13 4/10 22.7 1960 Kincsem Park (j) 360000 Turbucz Sándor am. 1960 19.6 1  Menedzser-Pipacsos-Marót
2015.04.25 gal/14  1800 Kincsem Park (j) 360000 Budai Attila 1800 20.2a 5  Pinokkió-O'Pennina-Rozália

 4 Racing Athlete 1800 m Juhász Balázs (87,10-28) (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
5 pm Wall Street Banker - Atlétanő / Endless Sands Juhász Balázs Istálló: M. i. 17.5

16.4 - 761600 Ft Élet stat.: 42, 3-18, 3808000 Ft 2015: 13, 0-6, 246000 Ft  2014: 13, 0-8, 811000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 291
2015.08.30 6/9 18.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Gáspár András am. 1900 18.5a 3  Suttogó-Imperiál-Primusz
2015.08.15 8/11 18.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gáspár András am. 1800 17.7a 5  Imperiál-Rózsakert-Andorra Gold
2015.07.25 8/14 20.6 2600 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 2560 20.7 12  She's Vivienne-Marót-Mistral
2015.06.19 tü/6  1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Gáspár András am. 1800 16.5a 5  Lil Kim-Zavita Meerswal-Overnight
2015.05.08 3/6 17.5a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Juhász Balázs 1800 16.8a 1  Dejavu MS-Oldtimer Diamant-Racing Athlete

 5 Pinokkió 1800 m Komáromi Krisztina (76,2-22) (Fekete, piros váll és ujjak)
6 pm Medic Hanover - Csinibaba / Market Place Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 18.6

18.6 - 801000 Ft Élet stat.: 71, 2-39, 1648000 Ft 2015: 13, 1-8, 547000 Ft  2014: 16, 0-10, 362000 Ft Tenyésztő: Komáromi László, Kamut 321
2015.09.19 5/7 19.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 1800 19.1a 3  Andorra Gold-Laluna Comtesse-Rózsakert
2015.09.13 3/6 21.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 1900 20.4a 2  Nacho Nico-No Fear-Pinokkió/Primusz
2015.09.05 4/6 20.1a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Komáromi Krisztina 1800 19.2a 6  Trencsén-Rise N Shine-Padova
2015.08.22 3/6 22.8a 3000 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 3000 22.7a 4  Örs-Svéd barát-Pinokkió
2015.06.07 gal/7  1800 Kincsem Park (j) 400000 Komáromi Krisztina 1800 17.2a 1  Rocket Boy-Oldtimer Diamant-Harlynda

 6 Miki 1800 m Kelemen Tamás am. (39,0-5) (Fehér, kék ujjak, piros "V")
9 stpm Baltic Bet - Viki / Witsend's Speedy Bánfalvi István Istálló: Viktória i. 18.1

17.9 - 908000 Ft Élet stat.: 89, 18-35, 4455000 Ft 2015: 9, 0-4, 94000 Ft  2014: 13, 4-6, 1331000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 321
2015.09.19 6/7 19.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kelemen Tamás am. 1800 19.1a 5  Andorra Gold-Laluna Comtesse-Rózsakert
2015.09.13 6/10 20.9 2600 Kincsem Park (j) 360000 Kelemen Tamás am. 2560 20.4 10  Pálinka-Onze De Mayo-Sziklaszirt
2015.07.25 5/14 20.2 2600 Kincsem Park (j) 360000 Kelemen Tamás am. 2560 20.7 14  She's Vivienne-Marót-Mistral
2015.07.04 9/10 18.1a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Kelemen Tamás am. 1800 16.9a 5  Rafael Bit-Vamos Kemp-Zavita Meerswal
2015.06.27 4/12 20.6 2600 Kincsem Park (j) 360000 Kelemen Tamás am. 2560 21.6 11  Láss csodát!-Spartacus-Padova

 7 Nacho Nico 1800 m Vezér Emese (68,6-22) (Kék, ezüst minták)
8 pher Belami - Icecandy Star / Endless Sands Csordás Emil Istálló: Laura i. 

16.1 - 950700 Ft Élet stat.: 87, 12-41, 7887000 Ft 2015: 8, 4-1, 763000 Ft  2014: 17, 2-11, 741000 Ft Tenyésztő: Wukk Kft., Tárnok 312
2015.09.13 1/6 20.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Vezér Emese 1900 20.4a 4  Nacho Nico-No Fear-Pinokkió/Primusz
2015.08.30 8/9 19.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Vezér Emese 1900 18.5a 6  Suttogó-Imperiál-Primusz
2015.05.30 1/6 18.4a 2500 Kincsem Park (j) 360000 Vezér Emese 2500 18.4a 5  Nacho Nico-Kiskarcsi-Vilja Brick
2015.05.09 1/9 20.3a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Vezér Emese 2400 20.3a 7  Nacho Nico-Knock-down-Svéd barát
2015.04.25 1/10 19.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Vezér Emese 1900 19.5a 5  Nacho Nico-Reine d'Illiat-Rosamundi

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó Figyelem, ebben a futamban a Totalizatőr két HELY osztalékot fizet!

Louvre kis javulással meglepetést okozhat. Pálinka hosszúra remekül mozgott, hiba nélkül ezúttal is küzdelembe érhet. Nebraska legutóbb 
kitűnő időt ügetett, helyezést szerezhet. Racing Athlete ebben a mezőnyben már dobogóra állhat. Pinokkió folyamatosan jól teljesít, helyesély. 
Miki legjobbjával az élmezőnybe várható. Nacho Nico nagyszerű formában van, újabb győzelmet arathat.

Véleményünk: Nacho Nico (7) – Racing Athlete (4) – Pinokkió (5)

Eladó
Svéd barát, Pozsony, Rigoletto és Tavirózsa

Érdeklődni a +36/209-573-859-es telefonszámon.
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: SKIVE DÍJ Autóstart!
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
  
  

2015.09.27 II. FUTAM

14:30
 (330)

 1 Henrik Ibsen A.T. 1800 m Zalai Gábor (31,4-10) (Fehér, kék váll)
3 sm Worship - Her Own Child / Imposant Sund Hajnal Tibor Istálló: Animal Trade i. 19.0

19.0 - 946200 Ft Élet stat.: 8, 3-5, 867000 Ft 2015: 8, 3-5, 867000 Ft   Tenyésztő: Animal Trade Racing Team, Zmajevo, Szerbia 300
2015.09.04 2/6 20.1a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Hajnal Tibor 1800 19.8a 5  She's Vivienne-Henrik Ibsen A.T.-Saron
2015.08.30 2/11 17.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Zalai Gábor 1900 17.6a 3  Saxicola Jet-Henrik Ibsen A.T.-Machetta
2015.08.15 1/8 20.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Hajnal Tibor 1800 20.2a 3  Henrik Ibsen A.T.-Machetta-Tamara Boss
2015.08.01 1/9 21.1 1980 Kincsem Park (j) 360000 Hajnal Tibor 1980 21.1 8  Henrik Ibsen A.T.-Szökevény-Sziklaszirt
2015.07.11 4/11 18.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Hajnal Tibor 1900 17.4a 2  Timoteo-Serial Killer NP-Sóvirág

 2 Sziklaszirt 1800 m Nagy Ferenc II. (117,8-30) (Piros, fekete váll és ujjak)
4 pk Medic Hanover - White Diamond / Witsend's Speedy Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 

22.1 - 913000 Ft Élet stat.: 35, 2-12, 913000 Ft 2015: 15, 0-7, 316000 Ft  2014: 20, 2-5, 597000 Ft Tenyésztő: Komáromi Krisztina és Nagy Ferenc, Vasad 319
2015.09.13 3/10 20.0 2580 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 2560 20.4 9  Pálinka-Onze De Mayo-Sziklaszirt
2015.09.04 gal/6  1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Nagy Ferenc II. 1800 19.8a 2  She's Vivienne-Henrik Ibsen A.T.-Saron
2015.08.22 4/11 20.7 1980 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1960 20.7 12  Spar Lady-Oklahoma Font-Jákfa
2015.08.08 3/8 18.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1900 18.1a 9  Samuel Becket A.T.-Renoir Lag-Sziklaszirt
2015.08.01 3/9 19.9 2020 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1980 21.1 11  Henrik Ibsen A.T.-Szökevény-Sziklaszirt

 3 She's Vivienne 1800 m Lakatos Csaba (197,41-57) (Piros, ezüst-kék minták)
4 sk Sholty Boko - Alexandra M. / Optician Lakatos Csaba Istálló: Bor-Lak i. 19.8

19.8 - 1064000 Ft Élet stat.: 24, 5-6, 1064000 Ft 2015: 14, 4-3, 816000 Ft  2014: 9, 1-3, 248000 Ft Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza 300
2015.09.04 1/6 19.8a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Lakatos Csaba 1800 19.8a 4  She's Vivienne-Henrik Ibsen A.T.-Saron
2015.08.30 5/11 18.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1900 17.6a 4  Saxicola Jet-Henrik Ibsen A.T.-Machetta
2015.07.25 1/14 20.7 2560 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 2560 20.7 4  She's Vivienne-Marót-Mistral
2015.07.18 1/13 20.2a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 2400 20.2a 9  She's Vivienne-Olasz Lány-Miki Manó
2015.07.04 7táv/10 26.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1900 19.1a 3  Tamara Boss-Tartozó-San Siro

 4 Svéd barát 1800 m Kovács Dóra (47,4-12) (Fehér, fekete-piros csík)
4 stpher Up Front Larry - Sembs Jessamine / Armbro Trick Kele Judit Istálló: Amadeus i. 19.7

19.7 - 815000 Ft Élet stat.: 32, 1-12, 815000 Ft 2015: 11, 0-3, 151000 Ft  2014: 21, 1-9, 664000 Ft Tenyésztő: Mezőhegyesi Állami Ménes Kft., Mezőhegyes 286
2015.08.22 2/6 22.8a 3000 Kincsem Park (j) 360000 Kovács Dóra 3000 22.7a 5  Örs-Svéd barát-Pinokkió
2015.08.15 tü/8  1800 Kincsem Park (j) 360000 Kele Judit 1800 20.2a 6  Henrik Ibsen A.T.-Machetta-Tamara Boss
2015.08.08 5/8 19.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kele Judit 1900 18.1a 7  Samuel Becket A.T.-Renoir Lag-Sziklaszirt
2015.07.11 gal/11  1900 Kincsem Park (j) 360000 Kele Judit 1900 17.4a 7  Timoteo-Serial Killer NP-Sóvirág
2015.06.13 6/9 19.9a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Kele Judit 1800 19.1a 9  Timoteo-San Francisco-Spartacus

 5 Sebes 1800 m Budai Attila (38,1-4) (Fehér, kék ujjak és váll, sárga csík)
4 vlpm Wall Street Banker - Franciska / Witsend's Speedy Budai Attila Istálló: Diadora i. 19.0

18.9 - 778000 Ft Élet stat.: 25, 1-10, 778000 Ft 2015: 8, 0-2, 40000 Ft  2014: 12, 1-4, 463000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 267
2015.08.08 6/8 22.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Papp Kálmán 1900 18.1a 2  Samuel Becket A.T.-Renoir Lag-Sziklaszirt
2015.07.25 5/6 19.0a 1800 Kincsem Park (j) 0 Papp Kálmán 1800 18.6a 1  Jubilee Hut-Mountain Bambi-O'Pennina
2015.07.24 4/7 22.4a 1800 Kincsem Park - j (j) 0 Papp Kálmán 1800 20.8a 1  Vernon Boko-Mountain Bambi-Jubilee Hut
2015.07.18 11/13 22.6a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Papp Kálmán 2400 20.2a 12  She's Vivienne-Olasz Lány-Miki Manó
2015.07.11 7/11 20.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Budai Attila 1900 17.4a 11  Timoteo-Serial Killer NP-Sóvirág

 6 Tiko Time 1800 m Fazekas Andrea am. (22,2-6) (Szürke, kék háromszögek)
3 pm Belami - Golden Zeit / Divinator Fazekas Imre Istálló: Baggio i. 18.9

18.9 - 882000 Ft Élet stat.: 15, 1-11, 882000 Ft 2015: 9, 0-8, 336000 Ft  2014: 6, 1-3, 546000 Ft Tenyésztő: Bazsonyi Tamás, Budapest 318
2015.09.13 4/14 21.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Andrea am. 1900 20.5a 3  Trappolj!-Renoir Lag-Süni
2015.09.04 5/6 21.1a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Fazekas Andrea am. 1800 19.8a 6  She's Vivienne-Henrik Ibsen A.T.-Saron
2015.08.30 4/11 18.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Andrea am. 1900 17.6a 1  Saxicola Jet-Henrik Ibsen A.T.-Machetta
2015.08.15 4/8 20.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Imre 1800 20.2a 5  Henrik Ibsen A.T.-Machetta-Tamara Boss
2015.07.18 2/14 18.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Imre 1800 18.9a 4  Tartozó-Tiko Time-Taddeus

 7 Saxicola Jet 1800 m Juhász Balázs (87,10-28) (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
4 sk Naglo - Campala RAL / Toss Out Juhász Balázs Istálló: Ravlic i. 17.8

16.7 - 1200000 Ft Élet stat.: 12, 3-6, 804000 Ft 2015: 10, 3-4, 692000 Ft  2014: 2, 0-2, 112000 Ft Tenyésztő: Toniatti Giacometti S. S. Agricola, Olaszország 295
2015.08.30 1/11 17.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1900 17.6a 7  Saxicola Jet-Henrik Ibsen A.T.-Machetta
2015.08.21 3/9 18.1a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Juhász Balázs 1800 17.3a 4  Isetta-Padova-Saxicola Jet
2015.06.27 disq/14  1900 Kincsem Park (j) 360000 Dénes Áron 1900 17.5a 5  Serial Killer NP-Rise N Shine-Sóhajka
2015.06.13 disq/9  1800 Kincsem Park (j) 400000 Dénes Áron 1800 19.1a 1  Timoteo-San Francisco-Spartacus
2015.06.05 3/7 21.0a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Dénes Áron 1800 20.5a 2  Blitz Va Bene-Saron-Saxicola Jet

 8 Sholty Viktor 1800 m Papp Kálmán (13,0-1) (Neonzöld, sötétkék váll)
4 pm Sholty Boko - Grease / First Dust Budai Attila Istálló: Diadora i. 

20.0 - 925000 Ft Élet stat.: 17, 4-3, 925000 Ft 2015: 4, 1-2, 288000 Ft  2014: 10, 2-1, 412000 Ft Tenyésztő: Lakatos Csaba, Gödöllő 318
2015.09.13 8/14 23.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Papp Kálmán 1900 20.5a 10  Trappolj!-Renoir Lag-Süni
2015.04.18 5/12 20.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1900 20.2a 3  Timoteo-San Francisco-Szilvás
2015.03.28 1/8 22.3 1960 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1960 22.3 3  Sholty Viktor-Magiszter-Knock-down
2015.03.21 2/10 21.0 1960 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1980 19.8 1  Imperiál-Sholty Viktor-Nixon
2014.12.06 1/11 21.1a 1900 Kincsem Park (s) 330000 Lakatos Csaba 1900 21.1a 2  Sholty Viktor-Let it be TN-Chevallier SR

 9 Süni 1800 m Veréb Zsolt (46,9-8) (Neonzöld, fekete csillag)
4 pm Incredible Cole - Gloria Dust / First Dust Goran Zolnaji Istálló: Kulik Farm II. i. 19.7

19.7 - 701000 Ft Élet stat.: 22, 1-11, 701000 Ft 2015: 5, 0-3, 101000 Ft  2014: 11, 1-5, 412000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 318
2015.09.13 3/14 21.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Goran Zolnaji 1900 20.5a 8  Trappolj!-Renoir Lag-Süni
2015.09.05 disq/7  1900 Kincsem Park (j) 360000 Bertók Bálint 1900 18.0a 1  Laluna Comtesse-Olajbáró-Ostrom
2015.08.22 4/6 23.1a 3000 Kincsem Park (j) 360000 Goran Zolnaji 3000 22.7a 1  Örs-Svéd barát-Pinokkió
2015.08.08 gal/9 	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Bertók	Bálint	 1800	 19.7a	 4	 	 Képzőművész-Norman-Reine	Fille
2015.07.18 4/14 19.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Boris Kecenovic 1800 18.9a 6  Tartozó-Tiko Time-Taddeus

2015_09_26-27_Magazin.indd   36 2015.09.23.   15:59:39



37

MAGYAR ÜGETŐ

Henrik Ibsen A.T. jelenlegi hajtójával jól szokott menni, döntős sansz. Sziklaszir t hiba nélkül újabb helyezést szerezhet. She’s Vivienne nagy 
formába lendült, jobb kézre a látottnál biztosabb siker t aratott, maradhatott benne. Svéd barát kis javulással közel végezhet. Sebes nincs könnyű 
helyzetben. Tiko Time mindig közel végez, ezúttal is pénzért futhat. Saxicola Jet utolsó formája alapján könnyedén duplázhat. Sholty Viktor és 
Süni csak javulással jöhet szóba. Saron új kézben fut, jöhet annyit előre, hogy dobogóra álljon. Trónörökös számára ez a mezőny erősnek tűnik. 
Timoteo két galoppja után nagydíjban sem volt az igazi, ennek ellenére, képessége alapján nem hagyható figyelmen kívül. Temass korrigált, ám 
ide sokkal több kell. Rigoletto javíthat.

Véleményünk: Saxicola Jet (7) – Timoteo (12) – She’s Vivienne (3) – Henrik Ibsen A.T. (1) – Sziklaszirt (2)

 10 Saron 1800 m Vicen Pál (82,6-10) (Fehér, kék csík)
4 pher Huxtable Hornline - Malesana Jet / Bourbon Hajnal Tibor Istálló: Napsugár i. 19.6

19.6 - 527000 Ft Élet stat.: 8, 1-5, 527000 Ft 2015: 8, 1-5, 527000 Ft   Tenyésztő: Bozo Radkovic, Olaszország 300
2015.09.04 3/6 20.7a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Zalai Gábor 1800 19.8a 3  She's Vivienne-Henrik Ibsen A.T.-Saron
2015.06.27 kih/14  1900 Kincsem Park (j) 360000 Zalai Gábor 1900 17.5a 11  Serial Killer NP-Rise N Shine-Sóhajka
2015.06.05 2/7 20.6a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Hajnal Tibor 1800 20.5a 3  Blitz Va Bene-Saron-Saxicola Jet
2015.05.22 2/8 23.7a 1800 Kincsem Park - j (s) 360000 Hajnal Tibor 1800 23.6a 1  Henrik Ibsen A.T.-Saron-Castille d'Aveze
2015.04.04 1/14 19.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Hajnal Tibor 1800 19.6a 3  Saron-Tájfun-Topáz Lady

 11 Trónörökös 1800 m Kelemen Tamás am. (39,0-5) (Fehér, kék ujjak, piros "V")
3 pm Com Muscle - Iringó / Valley Guardian Bánfalvi István Istálló: Viktória i. 24.9

24.9 - 29000 Ft Élet stat.: 7, 0-1, 29000 Ft 2015: 7, 0-1, 29000 Ft   Tenyésztő: Szokodi Nikoletta, Szentes 324
2015.09.19 gal/13  1900 Kincsem Park (j) 360000 Kelemen Tamás am. 1900 21.6a 7  To Be Continued-Tündér Szépe-Tell Vilma
2015.08.21 7táv/10 31.4a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Kelemen Tamás am. 1800 21.3a 6  Il Barto-Trotter-Tárkány
2015.08.15 4/14 21.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kelemen Tamás am. 1900 20.0a 14  Tarita Teriipia AT-Tini-mia-Trotter
2015.08.01 7/13 24.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Bánfalvi István 1800 20.8a 14  Tündérrózsa-Rock and Roll-Surviver
2015.06.05 gal/12  1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Bánfalvi István 1800 22.1a 12  Swarovski-Surviver-Tökéletes

 12 Timoteo 1800 m Veljko Mazsity (69,22-17) (Kék, fekete váll)
3 pm Abano As - Ghirlanda Aas / Diamond Way Veljko Mazsity Istálló: Hico i. 19.1

19.1 - 1012000 Ft Élet stat.: 10, 4-2, 1012000 Ft 2015: 8, 3-1, 650000 Ft  2014: 2, 1-1, 362000 Ft Tenyésztő: Diamond Srl., Padova, Olaszország 310
2015.09.05 7/8 21.2 2560 Kincsem Park (j) 4000000 Veljko Mazsity 2560 18.7 4  Luther King-Reste Premier-Samuel Becket A.T.
2015.08.30 gal/11  1900 Kincsem Park (j) 360000 Veljko Mazsity 1900 17.6a 5  Saxicola Jet-Henrik Ibsen A.T.-Machetta
2015.07.25 gal/13  1900 Kincsem Park (j) 360000 Veljko Mazsity 1900 16.4a 6  Samuel Becket A.T.-Padova-Trappolj!
2015.07.11 1/11 17.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Veljko Mazsity 1900 17.4a 3  Timoteo-Serial Killer NP-Sóvirág
2015.06.13 1/9 19.1a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Veljko Mazsity 1800 19.1a 2  Timoteo-San Francisco-Spartacus

 13 Temass 1800 m Fazekas Imre (85,11-18) (Szürke, sárga háromszögek)
3 pk Naglo - Delfine Dei / Uronometro Fazekas Imre Istálló: Matej i. 

24.6 - 40500 Ft Élet stat.: 3, 0-0, 0 Ft 2015: 3, 0-0, 0 Ft   Tenyésztő: AZ Agr. Esse Doppia, Olaszország 318
2015.09.13 6/14 22.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Imre 1900 20.5a 14  Trappolj!-Renoir Lag-Süni
2015.08.30 tü/11  1900 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Imre 1900 17.6a 8  Saxicola Jet-Henrik Ibsen A.T.-Machetta
2015.08.21 tü/10  1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Fazekas Imre 1800 21.3a 7  Il Barto-Trotter-Tárkány
2015.07.25 3/3 22.9a 1900 Kincsem Park (j) P26 Fazekas Imre 1900 21.4a 1  Poéta-Spar Lady-Temass
2014.10.26 3/5 27.6a 1800 Komenda (j) 900 Jan Miha 1800 21.7a   Top Ten-Deni Boy BJ-Temass

 14 Rigoletto 1800 m Kele Judit (39,1-8) (Fehér, sárga ujjak és váll)
5 pm Wall Street Banker - Franciska / Witsend's Speedy Kele Judit Istálló: Amadeus i. 19.2

19.2 - 715000 Ft Élet stat.: 26, 3-6, 715000 Ft 2015: 9, 1-2, 241000 Ft  2014: 16, 2-4, 474000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 165
2015.05.30 gal/13  1900 Kincsem Park (j) 360000 Kele Judit 1900 19.8a 13  Bezique Va Bene-Titán Ville-Shergar
2015.05.09 gal/9  2400 Kincsem Park (j) 360000 Csató Gyula am. 2400 20.3a 5  Nacho Nico-Knock-down-Svéd barát
2015.05.02 gal/12  1900 Kincsem Park (s) 360000 Kele Judit 1900 23.7a 8  Spartacus-Bezique Va Bene-Támogató
2015.04.18 9/13 24.9a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Horváth	Lilla	 1800	 20.1a	 13	 	 No	Fear-Jegyzőnő-Raffaello
2015.03.28 7/13 20.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kele Judit 1900 18.4a 3  San Francisco-Santana-Red Bull

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

„Kilencedik ügető árverés október 3-án szombaton a Kincsem Parkban. 
Kezdés 10.30-kor.  

48 ló kerül felvezetésre. Bővebb információk olvashatók a www.ugeto.com honlapon.
Ügető Tenyésztők Országos Egyesülete”

Hármasbefutó variációk és áraik
a lovak programszámai variációk száma x alaptét a játék ára magyarázat

1/2-3-4/2-3-4 
1-X-X R2-3-4 6 x 200.- 1200.- Egy fix nyerő, mögé három ló keverve

1/2-3-4-5/2-3-4-5 
1-X-X R2-3-4-5 12 x 200.- 2400.- Egy fix nyerő, mögé négy ló keverve

1/2-3-4-5-6/2-3-4-5-6 
1-X-X R2-3-4-5-6 20 x 200.- 4000.- Egy fix nyerő, mögé öt ló keverve

1/2-3-4-5-6-7 30 x 200.- 6000.- Egy fix nyerő, mögé hat ló keverve
1/2-3-4-5-6-7-8 42 x 200.- 8400.- Egy fix nyerő, mögé hét ló keverve

1/2-3-4-5-6-7-8-9 56 x 200.- 11200.- Egy fix nyerő, mögé nyolc ló keverve
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: GALOPPOSOK HAJTÁSA HENDIKEP Autóstart!
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
 Egyéb információ: Tiszteletdíj az első három helyezett fogat hajtójának. 
  A futam előtt parádé!

2015.09.27 III. FUTAM

15:00
 (331)

 1 Olajfás 1900 m Wanka Krisztián (0,0-0) (Fehér, zöld ujjak, zöld sas)
7 pm Wall Street Banker - Virágos / Surefire Lobell Kolozsi László Istálló: Szilvi i. 18.7

18.3 - 307000 Ft Élet stat.: 71, 8-37, 3275000 Ft 2015: 6, 0-2, 108000 Ft  2014: 21, 4-12, 1105000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 304
2015.09.05 2/9 18.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Molnár Károly 1800 18.8a 3  Olasz Lány-Olajfás-Marót
2015.08.30 5/9 18.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1900 18.5a 2  Suttogó-Imperiál-Primusz
2015.08.15 disq/11 	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Vitán	Dániel	 1900	 17.1a	 9	 	 Jegyzőnő-No	Fear-Nebraska
2015.08.07 7/8  200 Kincsem Park - j (j) 200000 Molnár Károly 200 07.5a 4  Lardon-Kairo Sun-Kisasszony
2015.07.11 7/12 19.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Bagi Béla 1900 18.9a 12  Primusz-Reine d'Illiat-Raffaella SM

 2 Mariska 1900 m Czank Szilvia (3,0-0) (Fehér, fekete csillagok)
9 pk Fantastique - Baby Yankee / Yankee Class Kolozsi László Istálló: Szilvi i. 18.3

17.4 - 369000 Ft Élet stat.: 95, 10-50, 4237000 Ft 2015: 5, 1-2, 299000 Ft  2014: 19, 2-12, 943000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 292
2015.08.30 1/9 20.7 2000 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 2000 20.7 11  Mariska-Onesis Goal-Pannus-Com
2015.08.15 disq/11 	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Lole	György	 1900	 17.1a	 2	 	 Jegyzőnő-No	Fear-Nebraska
2015.08.01 2/8 22.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Bagi Béla 1800 22.2a 7  Poéta-Mariska-Oro Noble
2015.07.18 4/9 18.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Székely Zoltán 1900 17.4a 1  Napfény-Ileda Bi-Olajbáró
2015.06.27 9/11 20.5a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Czank	Szilvia	 1900	 19.7a	 1	 	 Jegyzőnő-Keeper-Ileda	Bi

 3 Shergar 1900 m Károly János (0,0-0) (Fehér, kék ujjak és váll, sárga csík)
4 pm Wall Street Banker - Jungfrau / Valley Guardian Kolozsi László Istálló: Diadora II. i. 18.9

18.9 - 428000 Ft Élet stat.: 18, 3-8, 919000 Ft 2015: 7, 0-3, 115000 Ft  2014: 9, 2-5, 579000 Ft Tenyésztő: AMMA Rt., Budapest 295
2015.08.30 6/11 19.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Bagi Béla 1900 17.6a 9  Saxicola Jet-Henrik Ibsen A.T.-Machetta
2015.08.21 6/9 19.7a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Bagi Béla 1800 17.3a 7  Isetta-Padova-Saxicola Jet
2015.08.08 4/8 18.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Bagi Béla 1900 18.1a 4  Samuel Becket A.T.-Renoir Lag-Sziklaszirt
2015.07.25 gal/14  2580 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 2560 20.7 11  She's Vivienne-Marót-Mistral
2015.07.03 3/10 18.6a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Kolozsi László 1800 18.0a 3  Samuel Becket A.T.-Padova-Shergar

 4 Raffaella SM 1900 m Gyolai Nikolett (0,0-0) (Fekete, arany csillagok)
5 pk Love You - Gus Oli SM / Muscles Yankee ifj. Döme Imre Istálló: Gyolai III. i. 18.2

16.7 - 452000 Ft Élet stat.: 31, 2-19, 1299000 Ft 2015: 11, 0-6, 244000 Ft  2014: 20, 2-13, 1055000 Ft Tenyésztő: Fabio Moscati, Olaszország 314
2015.09.13 4/10 19.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Zoltán 1800 18.6a 3  Rosamundi-Rubino TIM-Poéta
2015.08.08 7/9 19.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kele Judit 1900 17.6a 6  Kazein-Laluna Comtesse-Menedzser
2015.07.11 3/12 19.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Csató Gyula am. 1900 18.9a 11  Primusz-Reine d'Illiat-Raffaella SM
2015.07.04 4/11 18.2a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Csató	Gyula	 1900	 17.2a	 7	 	 Jegyzőnő-Naomi-Ileda	Bi
2015.06.20 2/7 18.4a 1800 Kincsem Park (j) 0 Kele Judit 1800 18.3a 1  Andorra Gold-Raffaella SM-Mountain Bambi

 5 Oron Flying 1900 m Albert Ferenc (0,0-0) (Rózsaszín, fekete csillagok)
7 pher Abano As - Grace By Pass / Self Possessed Lakatos Csaba Istálló: Gyolai i. 20.3

17.1 - 463000 Ft Élet stat.: 40, 3-18, 1394000 Ft 2015: 9, 1-3, 389000 Ft  2014: 11, 0-7, 301000 Ft Tenyésztő: AZ Agr. Fly Fast Srl., Olaszország 325
2015.09.19 2/9 20.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Döme Imre 1800 19.3a 4  Menedzser-Oron Flying-Reine Fille
2015.09.04 6/7  200 Kincsem Park - j (j) 300000 ifj. Döme Imre 200 06.5a 4  Lali Király-Nixon-Menedzser
2015.06.27 1/14 20.5a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 20.5a 5  Oron Flying-Ördöglány-Lardon
2015.06.13 7/11 20.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Zoltán 1800 18.7a 1  Orient Boy-Rustik Rozi-Napraforgó
2015.05.17 6/8 20.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 1900 18.8a 1  Zavita Meerswal-Laluna Comtesse-Knock-down

 6 Opál lány 1900 m Friebert Attila (0,0-0) (Zöld-fekete)
7 pk Happy Bluejay - Betolakodó / Yankee Yankee Szűcs Attila Istálló: Zorka & Gomez i. 20.5

19.2 - 518000 Ft Élet stat.: 78, 5-22, 1943000 Ft 2015: 13, 2-4, 539000 Ft  2014: 18, 0-6, 177000 Ft Tenyésztő: Bagó Lajos, Budapest 297
2015.08.30 6/12 20.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Becze Zoltán 1800 19.3a 5  Oscar Wilde-Poéta-Old Shatterhand
2015.08.15 gal/10  1900 Kincsem Park (j) 360000 Veres Éva 1900 17.9a 9  Onze De Mayo-Kentucky Girl-Carpe Diem
2015.08.08 6/9 20.4a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Becze	Zoltán	 1800	 19.7a	 5	 	 Képzőművész-Norman-Reine	Fille
2015.07.18 3/8 20.5 1960 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Veres László 1960 20.3 6  No Bi-Rimella-Opál lány
2015.07.03 10/12  200 Kincsem Park - j (j) 200000 ifj. Veres László 200 08.5a 8  Exxon Valdez-Ostrom-Let it be TN

 7 Oscar Wilde 1900 m Szekeres Krisztián (1,0-0) (Kék, sárga váll és szegély)
7 stpher Wall Street Banker - Helikon / Awesome Goal Csordás Emil Istálló: Laura i. 21.1

17.6 - 542000 Ft Élet stat.: 68, 7-33, 2750000 Ft 2015: 10, 1-4, 421000 Ft  2014: 11, 1-7, 415000 Ft Tenyésztő: AMMA Rt., Budapest 297
2015.08.30 1/12 19.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Pekker György 1800 19.3a 6  Oscar Wilde-Poéta-Old Shatterhand
2015.08.22 2/11 19.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Pekker György 1800 19.5a 11  Jávor Class-Oscar Wilde-Oli Sun
2015.08.21 6/7  200 Kincsem Park - j (j) 200000 Csordás Emil 200 04.0a 6  Lali Király/Oldtimer Diamant-Menedzser
2015.08.15 disq/11 	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Szekeres	Krisztián	 1900	 17.1a	 3	 	 Jegyzőnő-No	Fear-Nebraska
2015.08.07 2/8 20.7a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Pekker György 1800 20.7a 3  Nebraska-Oscar Wilde-Old Shatterhand

 8 Ördöglány 1900 m Mezei Virág (0,0-0) (Kék-fekete, fehér keresztszalag)
7 pk Wall Street Banker - Franciska / Witsend's Speedy Vicen Pál Istálló: Gyolai II. i. 20.7

17.9 - 514000 Ft Élet stat.: 71, 8-25, 3297000 Ft 2015: 11, 2-4, 468000 Ft  2014: 13, 0-4, 80000 Ft Tenyésztő: Bagó Lajos, Budapest 299
2015.09.04 1/6 20.7a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Vicen Pál 1800 20.7a 6  Ördöglány-Vernon Boko-Kentucky Girl
2015.08.30 10táv/12 26.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Demeter Attila 1800 19.3a 8  Oscar Wilde-Poéta-Old Shatterhand
2015.07.11 6/8 24.0 1980 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1960 23.9 8  Onze De Mayo-Penelope Jet-Pákó Yankee
2015.07.04 gal/10  1800 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1800 18.8a 8  Montgomery-Kentucky Girl-Lardon
2015.06.27 2/14 20.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1800 20.5a 14  Oron Flying-Ördöglány-Lardon

 9 Utrillo d'Amour 1900 m Juhász Tamás (0,0-0) (Szürke, piros háromszögek)
7 pm Balexis du Mouty - Jorgane d'Amour / Tak Tak Fazekas Imre Istálló: Pimri i. 

17.9 - 565500 Ft Élet stat.: 41, 4-17, 1337500 Ft 2015: 9, 1-4, 328000 Ft  2014: 14, 0-8, 374500 Ft Tenyésztő: Heinrich Platvoet, Ascheberg, Németország 205
2015.06.27 10/12 22.7 2560 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea am. 2560 21.6 4  Láss csodát!-Spartacus-Padova
2015.06.20 7/11 21.0a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea am. 2400 20.2a 5  Padova-Laluna Comtesse-Repeta
2015.06.13 6/11 20.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea 1800 18.7a 5  Orient Boy-Rustik Rozi-Napraforgó
2015.05.23 5/8 20.0a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 0	 Nagyváry	Andrea	am.	 1800	 18.8a	 4	 	 Láss	csodát!-Örömtűz-Prometheus
2015.05.22 disq/8  1800 Kincsem Park - j (s) 0 Nagyváry Andrea am. 1800 22.4a 4  Jonatán-Láss csodát!-Prometheus
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 10 Ruby Reeves 1900 m Szarka Márton (0,0-0) (Sötétkék, fehér háromszögek)

5 vlpher Wall Street Banker - Jade / Valley Guardian Fazekas Imre Istálló: Ambo i. 20.1
20.1 - 587000 Ft Élet stat.: 51, 3-16, 1958000 Ft 2015: 14, 2-4, 482000 Ft  2014: 17, 0-6, 166000 Ft Tenyésztő: Csordás Emil, Budapest 316
2015.09.13 1/12 20.6a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Kőszegi-Kovács	László	 1900	 20.6a	 7	 	 Ruby	Reeves-Napfény-Reine	Fille
2015.08.30 5/10 21.1a	 2400	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Kőszegi-Kovács	László	 2400	 19.8a	 10	 	 No	Fear-Onze	De	Mayo-Rabatt
2015.08.15 3/12 20.8a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Kőszegi-Kovács	László	 1800	 19.9a	 11	 	 Pazar	Hölgy-Omar	Sharif-Ruby	Reeves
2015.07.25 5/13 21.1a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Kőszegi-Kovács	László	 1800	 19.4a	 14	 	 Királyhágó-Kapitány-Shark	WF
2015.07.18 tü/13  2400 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea am. 2400 20.2a 3  She's Vivienne-Olasz Lány-Miki Manó

 11 Nemzetesúr 1900 m Suták Csenge (0,0-0) (Sötétkék-fehér kockák, sötétkék ujjak)
8 pm Zanussi - Gránát / Executive Way Várhidi Róbert Istálló: Mr. Tomi i. 17.7

17.4 - 591000 Ft Élet stat.: 83, 10-43, 3290000 Ft 2015: 11, 1-5, 344000 Ft  2014: 23, 4-15, 1190000 Ft Tenyésztő: Makai Csaba, Zala 323
2015.09.19 1/11 20.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Burai Tamás 1900 20.7a 7  Nemzetesúr-Naomi-Ileda Bi
2015.05.23 6/8 20.7a 1900 Kincsem Park (s) 400000 Budai Attila 1900 19.5a 1  Harlynda-Prudy-Oldtimer Diamant
2015.05.17 5/9 20.4 2000 Kincsem Park (j) 360000 Budai Attila 2000 19.0 9  Magiszter-Jódlis-Ostrom
2015.04.18 5/11 19.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Papp István 1900 18.2a 8  Magiszter-Youp Lucswolle-Magic Diamond Way
2015.04.11 6/10 17.7a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Várhidi Róbert 1900 16.8a 1  Ripley-Red Mile of Lions-Prudy

 12 Poéta 1900 m Pető Sándor (0,0-0) (Fekete, piros öv)
6 stpm Wall Street Banker - Dorottya / Endless Sands Juhász Balázs Istálló: M. i. 21.4

18.2 - 593600 Ft Élet stat.: 36, 4-20, 5549000 Ft 2015: 6, 1-5, 522000 Ft  2014: 10, 0-4, 84000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 314
2015.09.13 3/10 19.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gáspár András 1800 18.6a 7  Rosamundi-Rubino TIM-Poéta
2015.08.30 2/12 19.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gáspár András 1800 19.3a 2  Oscar Wilde-Poéta-Old Shatterhand
2015.08.22 4/11 19.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Fodor László 1800 19.5a 5  Jávor Class-Oscar Wilde-Oli Sun
2015.08.01 1/8 22.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1800 22.2a 6  Poéta-Mariska-Oro Noble
2015.07.25 1/3 21.4a 1900 Kincsem Park (j) P26 Juhász Balázs 1900 21.4a 3  Poéta-Spar Lady-Temass

 13 Vernon Boko 1900 m Kovács Sándor (0,0-0) (Piros, ezüst karszalag)
12 pher Castleton Bass - JJ's Miracle / Speedy Crown Lakatos Csaba Istálló: Bor-Lak i. 20.2

15.0 - 639000 Ft Élet stat.: 60, 4-25, 1836000 Ft 2015: 13, 1-5, 392000 Ft  2014: 4, 1-2, 264000 Ft Tenyésztő: Boko Stables, Hollandia 299
2015.09.04 2/6 20.7a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 20.7a 4  Ördöglány-Vernon Boko-Kentucky Girl
2015.08.08 4/9 20.3a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Vután	György	 1800	 19.7a	 7	 	 Képzőművész-Norman-Reine	Fille
2015.07.25 4/6 19.0a 1800 Kincsem Park (j) 0 Kolozsi József 1800 18.6a 5  Jubilee Hut-Mountain Bambi-O'Pennina
2015.07.24 1/7 20.8a 1800 Kincsem Park - j (j) 0 Kolozsi József 1800 20.8a 5  Vernon Boko-Mountain Bambi-Jubilee Hut
2015.06.27 5/12 21.9 2560 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 2560 21.6 3  Láss csodát!-Spartacus-Padova

A futamban valamennyi hajtó ostor nélkül hajt. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Izgalmas, sokesélyes futam! Olajfás legutóbb nagyon jól mozgott, első papíresély. Mariska a megbízhatóság mintaképe, hasonló versenyek-
ben is mindig eredményes. Shergar jó formákkal sem tudott dobogóra érni az utóbbi időben, talán majd most. Raffaella SM stabilan futkos, 
képessége alapján nyerhetne. A gyors Oron Flying ismét szerezhet egy helyezést. Opál lány kis javulással küzdelembe kerülhet. Oscar Wilde 
most nagyon jó, győzelme sem lenne meglepetés. Ördöglány jó star ttal és hiba nélkül főszereplő lehet. Utrillo d’Amour kihagyás után fut, megle-
petést okozhat. Ruby Reeves némi meglepetésre nyerni tudott legutóbb, figyelmet érdemel. Nemzetesúr hasonló versenyben tűnt ki a múlt héten, 
a második sor ellenére is számít. Poéta idén nagyon eredményes, hajtója is ajánlja. Vernon Boko formában van, jobb számával döntős lehet.

Véleményünk: Mariska (2) – Olajfás (1) – Oscar Wilde (7) – Raffaella SM (4) – Poéta (12)

Hármasbefutó variációk és áraik
a lovak programszámai variációk száma x alaptét a játék ára magyarázat

1/2/3,4,5,6,7 
1-2-X R3-4-5-6-7 5 x 200.- 1000.- Egy fix nyerő, egy második, öt ló harmadik

1/2,3/4,5,6,7 8 x 200.- 1600.- Egy fix nyerő, két ló második, négy ló harmadik

1/2,3,4/5,6,7 9 x 200.- 1800.- Egy fix nyerő, három ló második, három ló harmadik

1,2/3/4,5,6,7 8 x 200.- 1600.- Két nyerő, egy ló második, négy ló harmadik

1,2/3,4/5,6,7 12 x 200.- 2400.- Két nyerő, két ló második, három ló harmadik

1,2,3/4/5,6,7 9 x 200.- 1800.- Három nyerő, egy ló második, három ló harmadik

1/2/3,4,5,6,7 10 x 200.- 2000.- Egy fix nyerő, egy második „megállás”, öt ló harmadik és vissza, 

azaz egy fix nyerő öt ló második és a „megállás” a harmadik (1/3,4,5,6,7/2)

1/2,3/4,5,6,7 16 x 200.- 3200.- Egy fix nyerő, két ló második, négy ló harmadik és vissza (1/4,5,6,7/2,3)

1/2,3,4/5,6,7 18 x 200.- 3600.- Egy fix nyerő, három ló második, három ló harmadik és vissza (1/5,6,7/2,3,4)

1,2/3/4,5,6,7 16 x 200.- 3200.- Két nyerő, egy ló második, négy ló harmadik és vissza (1,2/4,5,6,7/3)

1,2/3,4/5,6,7 24 x 200.- 4800.- Két nyerő, két ló második, három ló harmadik és vissza (1,2/5,6,7/3,4)

1,2,3/4/5,6,7 18 x 200.- 3600.- Három nyerő, egy ló második, három ló harmadik és vissza (1,2,3/5,6,7/4)
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MAGYAR ÜGETŐ
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: CHARLOTTENLUND DÍJ Autóstart!
 Összdíjazás: 400000 Ft (200000, 100000, 48000, 32000, 20000)
  
  

2015.09.27 IV. FUTAM

15:30
 (332)

 1 Salihamidzic 1800 m Márton Lajos (85,9-20) (Sötétkék, piros-fehér csíkok, fehér csillagok)
4 vlpm Wall Street Banker - Helikon / Awesome Goal Márton Lajos Istálló: AMMA i. 16.3

16.3 - 3774000 Ft Élet stat.: 23, 4-12, 3774000 Ft 2015: 9, 1-5, 2040000 Ft  2014: 10, 3-5, 1586000 Ft Tenyésztő: AMMA Rt., Budapest 289
2015.08.22 6/7 19.5 2000 Kincsem Park (j) 0 Varga Sándor 2020 16.8 5  Ollyan nincs-Time To Say Goodbye-Night Lady
2015.08.22 6/7 18.1 2000 Kincsem Park (j) 0 Varga Sándor 1960 18.4 5  Time To Say Goodbye-Ollyan nincs-Tornado Cole
2015.07.04 5/9 16.3a 1800 Kincsem Park (j) 1800000 Mitja Slavic 1800 16.0a 4  Rocket Boy-Royal Flesh-Ripley
2015.06.07 2/14 18.2a 2500 Kincsem Park (j) 5000000 Márton Lajos 2500 18.2a 3  Speedy Boy-Salihamidzic-Szerelmes R.
2015.05.17 2/11 18.6 2000 Kincsem Park (j) 2000000 Mitja Slavic 1960 19.4 7  Tonnyó-Salihamidzic-Tornado Cole

 2 Celebrity Classic 1800 m Lakatos Csaba (197,41-57) (Piros, ezüst-kék minták)
6 stpm Classic Response - Musli Star / Somolli Star Lakatos Csaba Istálló: Bor-Lak i. 17.4

16.8 - 2261000 Ft Élet stat.: 33, 9-9, 2051000 Ft 2015: 6, 2-2, 503000 Ft  2014: 10, 2-2, 414000 Ft Tenyésztő: Jari Ojanen, Ylinen, Finnország 172
2015.06.07 gal/7  1800 Kincsem Park (j) 400000 Lakatos Csaba 1800 17.2a 3  Rocket Boy-Oldtimer Diamant-Harlynda
2015.04.18 2/10 17.4a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Lakatos Csaba 1800 17.2a 6  Ripley-Celebrity Classic-Oldtimer Diamant
2015.04.11 1/11 20.5a 3000 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 3000 20.5a 6  Celebrity Classic-Chevallier SR-Onze De Mayo
2015.04.04 gal/10  2000 Kincsem Park (j) 400000 Kolozsi József 1960 20.3 10  Red Bull-Rise N Shine-Baboo Va Bene
2015.02.21 1/8 20.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Németh Viktória 1900 20.8a 4  Celebrity Classic-No Bi-Oli Sun

 3 Harlynda 1800 m Veljko Mazsity (69,22-17) (Kék, fekete váll)
6 pk Abano As - Sparkling / Coktail Jet Veljko Mazsity Istálló: Hico i. 17.3

15.9 - 2910000 Ft Élet stat.: 25, 13-9, 2910000 Ft 2015: 7, 3-3, 712000 Ft  2014: 10, 5-4, 1158000 Ft Tenyésztő: Günter Herz, Lasbek, Németország 313
2015.09.13 1/6 18.0a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Veljko Mazsity 1800 18.0a 3  Harlynda-Lucky Boy (SLO)-Let it be TN
2015.09.05 6/6 17.3a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Veljko	Mazsity	 1800	 15.4a	 3	 	 Sanger	MS-Ördög	Hegedűse-Magiszter
2015.07.25 4/6 17.4a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Veljko Mazsity 1800 16.6a 1  Sanger MS-Prudy-Oldtimer Diamant
2015.06.07 3/7 18.5a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Veljko Mazsity 1800 17.2a 6  Rocket Boy-Oldtimer Diamant-Harlynda
2015.05.23 1/8 19.5a 1900 Kincsem Park (s) 400000 Veljko Mazsity 1900 19.5a 5  Harlynda-Prudy-Oldtimer Diamant

 4 Sanger MS 1800 m Kőszegi-Kovács László (9,1-2) (Fekete, fehér háromszögek)
5 pher Victory Scream - Samba MS / Armbro Goal Fazekas Imre Istálló: MS i. 15.4

15.4 - 3044260 Ft Élet stat.: 10, 6-2, 1443000 Ft 2015: 7, 6-1, 1348000 Ft  2014: 3, 0-1, 95000 Ft Tenyésztő: MS Kljucarovci d.o.o., Szlovénia 307
2015.09.05 1/6 15.4a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Mitja	Slavic	 1800	 15.4a	 5	 	 Sanger	MS-Ördög	Hegedűse-Magiszter
2015.08.30 1/7 17.1 1980 Kincsem Park (j) 400000 Mitja Slavic 1980 17.1 5  Sanger MS-Oldtimer Diamant-Ostrom
2015.08.08 1/5 18.9	 1960	 Kincsem	Park	 (j)	 400000	 Mitja	Slavic	 1960	 18.9	 2	 	 Sanger	MS-Ördög	Hegedűse-Oldtimer	Diamant
2015.07.25 1/6 16.6a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Mitja Slavic 1800 16.6a 4  Sanger MS-Prudy-Oldtimer Diamant
2015.07.04 1/7 15.4a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 400000	 Mitja	Slavic	 1900	 15.4a	 5	 	 Sanger	MS-Nőcsábász-Oldtimer	Diamant

 5 Rachel CR 1800 m Veréb Zsolt (46,9-8) (Neonzöld, fekete csillag)
5 pk Indro Park - Briggie Hanover / Pine Chip Goran Zolnaji Istálló: Szikhát II. i. 17.4

17.4 - 2147900 Ft Élet stat.: 35, 5-21, 2048000 Ft 2015: 13, 1-8, 462000 Ft  2014: 20, 4-12, 1504000 Ft Tenyésztő: AZ Agr. Della Cimarosa Sas, Olaszország 313
2015.09.13 4/6 18.4a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Goran Zolnaji 1800 18.0a 1  Harlynda-Lucky Boy (SLO)-Let it be TN
2015.08.22 6/6 18.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Goran Zolnaji 1800 18.1a 6  Rafa-Rafael Bit-Santana
2015.08.08 4/5 19.6	 1960	 Kincsem	Park	 (j)	 400000	 Goran	Zolnaji	 1960	 18.9	 1	 	 Sanger	MS-Ördög	Hegedűse-Oldtimer	Diamant
2015.07.18 1/6 16.1a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Boris Kecenovic 1900 16.1a 5  Rachel CR-Let it be TN-Machetta
2015.07.04 5/10 17.4a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Goran Zolnaji 1800 16.9a 8  Rafael Bit-Vamos Kemp-Zavita Meerswal

 6 Nichelino Di Re 1800 m Weber Zsolt (15,3-5) (Fekete, ezüst csíkok)
8 stpm Andrea Di Jesolo - Fendi Rivarco / Park Avenue Joe Horváth Zoltán Istálló: Diadora-Kecsap i. 

14.4 - 2579900 Ft Élet stat.: 0, 0-0, 0.0 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft   Tenyésztő: Luigi Sangregorio, Olaszország P33
2015.09.19 2/4 22.5a 1900 Kincsem Park (j) P33 Weber Zsolt 1900 21.5a 2  Lear Király-Nichelino Di Re-Joyous Woman
2013.02.12 8/12 19.5a 1660 Triest (j) 1914 Antonio Volpe 1660 18.5a   Milagro Trand-Ivan Stella-Ottima Festa
2013.01.22 gal/12  1660 Triest (j) 1914 Antonio Roma 1660 17.8a   Ivanov Bi-Miss Marta Cis-Niky Royal
2012.10.09 10/12 18.9a 1660 Triest (j) 1914 Ferdinando Pisacane 1660 17.5a   Inzaghi Pippo-Louise Sirial-Muster
2012.10.02 6/14 19.0a 1660 Triest (j) 1836 Villiam Martellini 1660 18.1a   Loreto Jet-Next Please Mast-Nilla Jet

 7 Prudy 1800 m Zalai Gábor (31,4-10) (Fehér, kék váll)
6 pk Stallone Jet - Ustione / Sebastian Bob Hajnal Tibor Istálló: Sadl i. 16.9

15.4 - 3567900 Ft Élet stat.: 13, 2-10, 1215000 Ft 2015: 11, 0-10, 835000 Ft   Tenyésztő: Maria Cristina Dionigi, Olaszország SLO
2015.08.02 gal/8  2100 Ljutomer (j) 809 Vito Sadl 2100 16.8a   Speedy Trader-All Gerd-Vic Attack
2015.07.25 2/6 16.9a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Vito Sadl 1800 16.6a 5  Sanger MS-Prudy-Oldtimer Diamant
2015.06.27 5/8 18.6a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Hajnal Tibor 1800 17.2a 7  Magiszter-Oldtimer Diamant-Sanger MS
2015.06.20 3/6 17.9a 1800 Kincsem Park (j) 600000 Hajnal Tibor 1800 17.5a 1  Royal Flesh-Orinoco-Prudy
2015.05.23 2/8 19.7a 1900 Kincsem Park (s) 400000 Hajnal Tibor 1900 19.5a 8  Harlynda-Prudy-Oldtimer Diamant

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó Figyelem, ebben a futamban a Totalizatőr két HELY osztalékot fizet!

Salihamidzic komoly nagydíjak után áll star thoz, a győzelemért küzdhet. Celebrity Classic kihagyott egy keveset, topjával döntős lehet. Har-
lynda biztosan ér t haza, legjobbjával akár duplázhat is. Sanger MS hatalmas formában van, papíresély. Rachel CR július közepén futott nyerő 
számával veszélyes lehet a favoritokra. Nichelino Di Re két éve nem futott, kellhet bele ez a verseny. Prudy Szlovéniában kisebb sérülést szen-
vedett, gyógykezelés után indul, előző formáival dobogóra várható.

Véleményünk: Sanger MS (4) – Salihamidzic (1) – Harlynda (3)
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MAGYAR ÜGETŐ
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: MOLNÁR LARA SZÜLETÉSNAPI DÍJ -NYERETLEN KÉTÉVESEK VERSENYE- Autóstart!
 Összdíjazás: 500000 Ft (250000, 125000, 60000, 40000, 25000)
 Egyéb információ: Molnár Lara tiszteletdíja az első három helyezett fogat hajtójának.
  

2015.09.27 V. FUTAM

16:00
 (333)

 1 Upset 1800 m ifj. Döme Imre (42,3-10) (Fekete, piros karszalag)
2 pk Uclipse Boko - Kopogj! / Zádor Török István Istálló: Darus i. 27.0

27.0 - 60000 Ft Élet stat.: 2, 0-1, 60000 Ft 2015: 2, 0-1, 60000 Ft   Tenyésztő: Mayer Mihály, Budapest 315
2015.09.13 7/9 28.0a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Török	István	 1800	 24.1a	 5	 	 Ukulele-Universal	Boy-Ügető	Star
2015.08.22 3/5 27.0a 1800 Kincsem Park (j) 500000 Török István 1800 25.2a 2  Üde Szépe-Ukulele-Upset
2015.08.08 3/4 29.3a 1800 Kincsem Park (j) Q26 Török István 1800 26.1a 1  Undercover-Up All Night-Upset

 2 Ulászló M 1800 m Veréb Zsolt (46,9-8) (Neonzöld, fekete csillag)
2 pm Cigar Dan - Cinderella Gelj / Giant Chill Goran Zolnaji Istálló: Eszter & Anett i. 

 Élet stat.: 0, 0-0, 0.0 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft   Tenyésztő: Mezőhegyesi Állami Ménes Kft., Mezőhegyes Q33
2015.09.13 1/4 26.4a 1800 Kincsem Park (j) Q33 Veréb Zsolt 1800 26.4a 1  Ulászló M-Unbelievable Boss-Ulio Ketti

 3 Ügető Star 1800 m Kolozsi László (116,16-31) (Fehér, fekete csillagok)
2 stpm America's Dust - Intelligent Star / Oaklea Bluejay Kolozsi László Istálló: Kulik Farm i. 24.5

24.5 - 72000 Ft Élet stat.: 1, 0-1, 72000 Ft 2015: 1, 0-1, 72000 Ft   Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 315
2015.09.13 3/9 24.5a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Kolozsi	László	 1800	 24.1a	 3	 	 Ukulele-Universal	Boy-Ügető	Star
2015.06.27 5/5 30.1a 1800 Kincsem Park (j) Q17 Kolozsi László 1800 26.6a 6  Uzorka Ville-Üde Szépe-Under World

 4 Up All Night 1800 m Váradi Sándor (31,3-3) (Fekete, fehér csillagok)
2 pk America's Dust - Narancs Virág / Tony Oaks Hajnal Tibor Istálló: Libero i. 26.6

26.6 - 0 Ft Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft   Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 315
2015.09.13 6/9 26.6a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Váradi	Sándor	 1800	 24.1a	 8	 	 Ukulele-Universal	Boy-Ügető	Star
2015.08.08 2/4 28.2a 1800 Kincsem Park (j) Q26 Hajnal Tibor 1800 26.1a 3  Undercover-Up All Night-Upset

 5 Unbelievable Boss 1800 m Veljko Mazsity (69,22-17) (Kék, fekete váll)
2 sk Ata Star L. - Emma Boss / Crown Sweep Veljko Mazsity Istálló: Hico i. 

 Élet stat.: 0, 0-0, 0.0 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft   Tenyésztő: Hico Versenyistálló Bt., Budapest Q33
2015.09.13 2/4 26.6a 1800 Kincsem Park (j) Q33 Veljko Mazsity 1800 26.4a 3  Ulászló M-Unbelievable Boss-Ulio Ketti

 6 Újrázz! 1800 m Varga Sándor (68,4-18) (Királykék, szürke ujjak)
2 pm Maximus Lindy - Gyorsulj! / Witsend's Speedy Goran Zolnaji Istálló: Eszter & Anett i. 

 Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft   Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 315
2015.09.13 gal/9 	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Veréb	Zsolt	 1800	 24.1a	 4	 	 Ukulele-Universal	Boy-Ügető	Star
2015.08.15 1/5 27.1a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 Q27	 Veréb	Zsolt	 1800	 27.1a	 3	 	 Újrázz!-Unique	Boy-Ügyésznő

 7 Undercover 1800 m Vicen Pál (82,6-10) (Fehér, kék csík)
2 stpk What a Man - Gésa / Rendfőnök Rutkai József Istálló: Prolongo i. 

 Élet stat.: 0, 0-0, 0.0 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft   Tenyésztő: Prolongo Kft., Budapest Q26
2015.08.08 1/4 26.1a 1800 Kincsem Park (j) Q26 Vicen Pál 1800 26.1a 2  Undercover-Up All Night-Upset

 8 Unikornis 1800 m Kelemen Tamás am. (39,0-5) (Fehér, kék ujjak, piros "V")
2 pm Sholty Boko - Grease / First Dust Bánfalvi István Istálló: Viktória i. 28.0

28.0 - 0 Ft Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft   Tenyésztő: Kelemen Tamás, Budapest 315
2015.09.13 8/9 28.0a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Kelemen	Tamás	am.	 1800	 24.1a	 6	 	 Ukulele-Universal	Boy-Ügető	Star
2015.08.30 3/5 30.3a 1800 Kincsem Park (j) Q30 Kelemen Tamás am. 1800 26.5a 5  Útszéli-Udvarhölgy-Unikornis

 9 Urusov M 1800 m Kolozsi József (67,3-9) (Fekete, fehér ujjak és csillagok)
2 stpm Cigar Dan - Eurika / Witsend's Speedy Kolozsi László Istálló: Diadora II. i. 

 Élet stat.: 0, 0-0, 0.0 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft   Tenyésztő: Mezőhegyesi Állami Ménes Kft., Mezőhegyes Q31
2015.09.05 2/2 30.8a 1800 Kincsem Park (t) Q31 Kolozsi László 1800 30.1a 2  Ultimate Ugri-Urusov M

 10 Übü király 1800 m Márton Lajos (85,9-20) (Sötétkék, piros-fehér csíkok, fehér csillagok)
2 stpm Vioxx SR - Helikon / Awesome Goal Márton Lajos Istálló: AMMA i. 25.1

25.1 - 48000 Ft Élet stat.: 4, 0-1, 48000 Ft 2015: 4, 0-1, 48000 Ft   Tenyésztő: AMMA Lóverseny Kft., Budapest 315
2015.09.13 4/9 25.1a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Márton	Lajos	 1800	 24.1a	 9	 	 Ukulele-Universal	Boy-Ügető	Star
2015.08.22 gal/5  1800 Kincsem Park (j) 500000 Márton Lajos 1800 25.2a 6  Üde Szépe-Ukulele-Upset
2015.08.08 gal/6  1800 Kincsem Park (j) 500000 Márton Lajos 1800 22.9a 1  Universal Boy-Ukulele-Új szerelem
2015.07.18 gal/7  1800 Kincsem Park (j) 1100000 Márton Lajos 1800 22.3a 6  Uzorka Ville-Üde Szépe-Universal Boy
2015.06.27 4/5 29.8a 1800 Kincsem Park (j) Q17 Márton Lajos 1800 26.6a 1  Uzorka Ville-Üde Szépe-Under World

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Upset legutóbb hibával futott, ami nélkül tovább jöhet előre. Ulászló M jól mozgott a kvalifikációban, már elsőre döntős lehet. Ügető Star remek 
versennyel mutatkozott be, nagyszerű sansz. Up All Night kis javulással dobogóra állhat. Unbelievable Boss szép stílusban kvalifikált, akár még 
nyerhet is. Újrázz! rutinos hajtójával helyezést szerezhet. Undercover kitűnő időt ügetett a kvalifikációban, komoly figyelmet érdemel. Unikornis 
és Urusov M meglepetést okozhat. Übü király korrigálta hibáit, ezúttal már a győzelemért csatázhat.

Véleményünk: Ügető Star (3) – Übü király (10) – Unbelievable Boss (5) – Ulászló M (2)
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MAGYAR ÜGETŐ
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: AMATŐRVERSENY HENDIKEP Autóstart!
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
  
  

2015.09.27 VI. FUTAM

16:30
 (334)

 1 Professzor 1800 m Szabó Krisztina (8,2-1) (Fehér, sárga váll)
6 pm Superior Dream - Ulla / Witsend's Speedy Rutkai József Istálló: Ráckeve i. 19.6

19.6 - 79000 Ft Élet stat.: 61, 1-34, 1384000 Ft 2015: 9, 0-3, 79000 Ft  2014: 12, 1-2, 221000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 276
2015.08.15 5/12 21.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Karács László 1800 19.9a 3  Pazar Hölgy-Omar Sharif-Ruby Reeves
2015.08.01 5/8 23.0a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Karács László 1800 22.2a 3  Poéta-Mariska-Oro Noble
2015.06.27 8/14 21.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Karács László 1800 20.5a 1  Oron Flying-Ördöglány-Lardon
2015.06.07 3/10 19.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Szabó Krisztina am. 1800 19.4a 1  Ördöglány-Patricia-Professzor
2015.05.17 8/11 21.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Szabó Krisztina 1800 20.8a 1  Sensation-Napraforgó-Naomi

 2 Nikon 1800 m Illés Gábor (7,0-0) (Piros, sárga váll)
8 pk Fabulous - Istis Joujou / Dylan Lobell Varga Sándor Istálló: Claudio i. 22.2

19.2 - 91450 Ft Élet stat.: 81, 4-39, 1829000 Ft 2015: 7, 0-0, 0 Ft  2014: 10, 0-3, 73000 Ft Tenyésztő: Buri Alber t, Budapest 288
2015.08.22 8/11 22.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Illés Gábor 1800 19.5a 1  Jávor Class-Oscar Wilde-Oli Sun
2015.08.07 7/8 22.9a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Illés Gábor 1800 20.7a 1  Nebraska-Oscar Wilde-Old Shatterhand
2015.06.27 12/14 23.8	 1960	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Soós	Róbert	 1960	 19.7	 1	 	 Olasz	Lány-Ibi	Lobell-Ösztönző
2015.05.17 11/14 21.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1900 20.3a 1  Repeta-Montgomery-Pazar Hölgy
2015.05.02 8/13 22.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1900 20.2a 1  Kentucky Girl-Láss csodát!-Patricia

 3 Pannus-Com 1800 m Orgován András (6,0-0) (Lila-ezüst)
6 pk Com Muscle - Geri Halliwell / First Dust Vicen Pál Istálló: Judit i. 21.2

18.6 - 117000 Ft Élet stat.: 57, 1-22, 755000 Ft 2015: 19, 0-3, 90000 Ft  2014: 20, 0-9, 173000 Ft Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza 328
2015.09.19 6/13 22.9 1960 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1960 22.2 3  Pletykás-Oro Noble-Marót
2015.09.05 5/9 21.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Fodor László am. 1800 18.8a 9  Olasz Lány-Olajfás-Marót
2015.08.30 3/9 23.1 1960 Kincsem Park (j) 360000 Fenyvesi György 2000 20.7 3  Mariska-Onesis Goal-Pannus-Com
2015.08.08 gal/9  1960 Kincsem Park (j) 360000 Fenyvesi György 1980 20.5 2  Lardon-Onesis Goal-Medália
2015.08.01 gal/8  1800 Kincsem Park (j) 360000 Fenyvesi György 1800 22.2a 8  Poéta-Mariska-Oro Noble

 4 Jackson Junior 1800 m Fazekas Andrea (13,1-0) (Szürke, kék háromszögek)
12 pher Valley Guardian - Astalavista / Gus Lobell Fazekas Imre Istálló: Pimri i. 20.6

18.9 - 180000 Ft Élet stat.: 119, 14-44, 3600000 Ft 2015: 10, 0-0, 0 Ft   Tenyésztő: Pimri Bt., Budapest 288
2015.08.22 6/11 21.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Andrea 1800 19.5a 6  Jávor Class-Oscar Wilde-Oli Sun
2015.08.15 gal/11 	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Gyémánt	László	 1900	 17.1a	 10	 	 Jegyzőnő-No	Fear-Nebraska
2015.08.01 7/10 21.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Horváth György 1900 20.1a 5  Machetta-Repeta-Oklahoma Font
2015.07.25 8/8 21.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Andrea 1800 19.7a 5  Kairo Sun-Kandidátus-Oli Sun
2015.07.11 10/12 20.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Andrea 1800 17.3a 6  Olajbáró-Sensation-Montgomery

 5 Oro Noble 1800 m Nagyváry Andrea (4,1-0) (Sárga, lila háromszögek)
7 pk Francis Diamond - Noble d' Oro / Shane T. Hanover Fazekas Imre Istálló: Bohumil i. 21.5

19.1 - 223000 Ft Élet stat.: 68, 4-32, 1844000 Ft 2015: 10, 0-5, 223000 Ft  2014: 11, 0-7, 315000 Ft Tenyésztő: Schütt József, Tök 328
2015.09.19 2/13 22.3 1960 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Imre 1960 22.2 4  Pletykás-Oro Noble-Marót
2015.08.30 5/9 22.6 1980 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Imre 2000 20.7 8  Mariska-Onesis Goal-Pannus-Com
2015.08.08 gal/9  1960 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Andrea am. 1980 20.5 5  Lardon-Onesis Goal-Medália
2015.08.01 3/8 22.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Imre 1800 22.2a 5  Poéta-Mariska-Oro Noble
2015.06.13 gal/13  1960 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Andrea am. 1960 21.7 4  Patricia-Mistral-Penelope Jet

 6 Keeper 1800 m Turbucz Sándor (20,5-9) (Kék, fehér csíkok)
11 pher Peki van Kemp - Vallerosa / Demilo Hanover Budai Attila Istálló: Leső & Süni i. 20.2

18.1 - 290000 Ft Élet stat.: 121, 17-49, 4778000 Ft 2015: 5, 0-3, 198000 Ft  2014: 12, 2-4, 483000 Ft Tenyésztő: Dicső Trapp Kft., Lulla 201
2015.06.27 2/11 19.9a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Turbucz	Gábor	 1900	 19.7a	 2	 	 Jegyzőnő-Keeper-Ileda	Bi
2015.05.30 6/11 21.0a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Turbucz	Gábor	 1900	 20.2a	 6	 	 Képzőművész-Montgomery-Jávor	Class
2015.04.18 9/11 21.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Turbucz Sándor am. 1900 18.2a 2  Magiszter-Youp Lucswolle-Magic Diamond Way
2015.02.28 2/13 20.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Turbucz Sándor 1800 19.8a 9  Sóhajka-Keeper-Napraforgó
2015.02.14 5/11 21.4a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Turbucz	Sándor	 1900	 20.9a	 9	 	 Jegyzőnő-Reménység-Pipacsos

 7 Number One 1800 m Balogh Bernadett (18,8-5) (Világoskék)
8 stpm Detroit - Harmónia / Park Avenue Joe Papp István Istálló: MoPi i. 20.5

19.8 - 303000 Ft Élet stat.: 91, 4-41, 1969000 Ft 2015: 10, 1-3, 252000 Ft  2014: 13, 0-9, 413000 Ft Tenyésztő: AMMA Rt., Budapest 328
2015.09.19 gal/13  1980 Kincsem Park (j) 360000 Papp István 1960 22.2 12  Pletykás-Oro Noble-Marót
2015.09.05 9/9 24.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Papp István 1800 18.8a 4  Olasz Lány-Olajfás-Marót
2015.08.07 7/8  200 Kincsem Park - j (j) 200000 Papp István 200 07.5a 6  Lardon-Kairo Sun-Kisasszony
2015.08.01 5/10 20.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Papp István 1900 20.1a 6  Machetta-Repeta-Oklahoma Font
2015.07.11 12táv/12 24.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Demeter Attila 1800 17.3a 8  Olajbáró-Sensation-Montgomery

 8 Priscilla 1800 m Hegedűs Sándor (6,1-0) (Fehér, zöld szegély)
6 pk Missionary Man - Sweepan / Crown Sweep Joó Róbert Istálló: Gyúrós i. 20.4

19.8 - 303000 Ft Élet stat.: 46, 2-24, 1063000 Ft 2015: 10, 0-5, 148000 Ft  2014: 14, 1-8, 442000 Ft Tenyésztő: Schütt József, Tök 328
2015.09.19 4/13 21.9 1980 Kincsem Park (j) 360000 Joó Róbert 1960 22.2 10  Pletykás-Oro Noble-Marót
2015.09.13 4/12 21.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Paluska Tamás 1900 20.6a 4  Ruby Reeves-Napfény-Reine Fille
2015.09.05 4/9 20.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Joó Róbert 1800 18.8a 2  Olasz Lány-Olajfás-Marót
2015.07.03 5/12  200 Kincsem Park - j (j) 200000 Joó Róbert 200 08.5a 4  Exxon Valdez-Ostrom-Let it be TN
2015.05.17 6/11 21.6a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Hegedűs	Sándor	 1800	 20.8a	 6	 	 Sensation-Napraforgó-Naomi

 9 Mikes 1800 m Demeter Attila (11,0-1) (Sárga, zöld váll és szegély)
9 pm Tony Oaks - Frézia / Endless Sands Szűcs Attila Istálló: Bubu i. 11.5

17.7 - 296000 Ft Élet stat.: 65, 4-32, 5147000 Ft 2015: 14, 0-7, 316000 Ft  2014: 14, 2-2, 429000 Ft Tenyésztő: Fer tilitas '99 Bt., Budapest 328
2015.09.19 11/13 23.4 1980 Kincsem Park (j) 360000 Veres László 1960 22.2 11  Pletykás-Oro Noble-Marót
2015.09.04 4/6 22.0a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 ifj. Veres László 1800 20.7a 1  Ördöglány-Vernon Boko-Kentucky Girl
2015.08.22 7/11 21.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Becze Zoltán 1800 19.5a 7  Jávor Class-Oscar Wilde-Oli Sun
2015.08.07 4/8 20.9a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Demeter Attila 1800 20.7a 4  Nebraska-Oscar Wilde-Old Shatterhand
2015.07.24 4/8 20.9a	 1800	 Kincsem	Park	-	j	 (j)	 360000	 Demeter	Attila	 1800	 20.6a	 5	 	 Old	Shatterhand-Carpe	Diem-Lejtők	hölgye
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Professzor legjobbjával akár a versenyt is megnyerheti. Nikon itt már pénzért futhat. Pannus-Com kis javulással meglepetést okozhat. Jackson 
Junior ebben a társaságban már küzdelembe érhet. Oro Noble hiba nélkül felállhat a dobogóra, legutóbb sokáig nyerőnek tűnt. Kepper kisebb 
pihenő után áll star thoz, ugyanakkor ebben a mezőnyben még átlagával is komoly sansznak számít. Number One egy hete a befutó elején ugrott, 
jobb formájával főszerepet játszhat. Priscilla stabilan teljesít, külső star tszáma ellenére a frontba várható. Mikes autóstar ttal ismét döntős lehet. 
Joyous Woman év elején futott utoljára, figyelmet érdemel. Laza topjával borsot törhet a favoritok orra alá. Nekifutó és Kitty Magic hiba nélkül az 
élmezőnyben köthet ki. Lejtők hölgye idén nem az igazi, de még így sem hagyható figyelmen kívül.

Véleményünk: Keeper (6) – Priscilla (8) – Number One (7) – Jackson Junior (4) – Lejtők hölgye (14)

 10 Joyous Woman 1800 m Becze Zoltán (14,1-2) (Türkizkék)
12 stpm Grundy's Ebony - Black Magic Woman / Sir Taurus Szűcs Attila Istálló: Oidipus i. 20.2

15.8 - 313700 Ft Élet stat.: 172, 19-77, 6274000 Ft 2015: 4, 0-1, 29000 Ft  2014: 16, 2-8, 583000 Ft Tenyésztő: Parak Kft., Budapest P33
2015.09.19 3/4 22.6a 1900 Kincsem Park (j) P33 Szennovitz Adél 1900 21.5a 4  Lear Király-Nichelino Di Re-Joyous Woman
2015.09.13 tü/3  1900 Kincsem Park (j) P32 Szennovitz Adél 1900 25.2a 3  Titus Livius
2015.03.28 6/8 22.0 1980 Kincsem Park (j) 360000 Szennovitz Adél 1960 22.3 5  Sholty Viktor-Magiszter-Knock-down
2015.03.14 7/10 20.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Szennovitz Adél 1900 19.1a 5  N. Lady-Pinokkió-Ileda Bi
2015.02.14 6/9 20.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Szennovitz Adél 1800 18.3a 5  Alvena Quickly-Láss csodát!-Ibi Lobell

 11 Laza 1800 m Sárosi Judit (7,0-0) (Rózsaszín)
10 pher P. S. Dimo - Zaba / Yankee Class Vicen Pál Istálló: Judit i. 19.3

19.3 - 317000 Ft Élet stat.: 76, 7-24, 1852000 Ft 2015: 10, 0-2, 36000 Ft  2014: 23, 3-7, 733000 Ft Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza 186
2015.06.19 gal/8  1800 Kincsem Park - j (j) 0 Velezdi József 1800 19.6a 4  Andorra Gold-Raffaella SM-Rustik Rozi
2015.06.07 8/9 19.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Nyilasi Bálint 1800 18.2a 1  Vilja Brick-Amazing Lobell-Kiskarcsi
2015.05.23 5/7 21.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Sárosi Judit 1800 18.7a 3  Jódlis-Ostrom-Nemo
2015.05.09 7/9 22.6a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Fodor László am. 2400 20.3a 8  Nacho Nico-Knock-down-Svéd barát
2015.04.04 6/9 20.6a	 2500	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Fodor	László	am.	 2500	 19.8a	 2	 	 Öttusázó-Őszi	Fény-Láss	csodát!

 12 Nekifutó 1800 m Tänczer Tamás (17,2-6) (Fehér, ezüst váll és ujjak)
8 pm Tony Oaks - Atlétanő / Endless Sands Budai Attila Istálló: Diadora i. 20.4

17.2 - 185000 Ft Élet stat.: 90, 11-28, 2750000 Ft 2015: 11, 0-2, 86000 Ft  2014: 19, 0-4, 155000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 316
2015.09.13 gal/12  1900 Kincsem Park (j) 360000 Tänczer Tamás am. 1900 20.6a 3  Ruby Reeves-Napfény-Reine Fille
2015.08.30 6/9 23.7 1960 Kincsem Park (j) 360000 Horváth Zoltán 2000 20.7 4  Mariska-Onesis Goal-Pannus-Com
2015.07.24 gal/8 	 1800	 Kincsem	Park	-	j	 (j)	 360000	 Tänczer	Tamás	 1800	 20.6a	 1	 	 Old	Shatterhand-Carpe	Diem-Lejtők	hölgye
2015.07.18 6/7 21.1a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Horváth	Zoltán	 1900	 19.7a	 1	 	 Képzőművész-Mikes-Királyhágó
2015.05.30 3/12 20.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Tänczer Tamás am. 1800 20.2a 11  Repeta-Miki Manó-Nekifutó

 13 Kitty Magic 1800 m Gonda Zsolt (19,0-4) (Zöld, fehér "V")
11 pk Déja vu Scot - Evita Magic / Meadow Debibo Budai Attila Istálló: Diadora i. 19.5

18.6 - 265000 Ft Élet stat.: 165, 11-74, 4160000 Ft 2015: 16, 0-7, 209000 Ft  2014: 22, 0-16, 566000 Ft Tenyésztő: BelliComp Bt., Budapest 314
2015.09.13 gal/10  1800 Kincsem Park (j) 360000 Gonda Zsolt 1800 18.6a 1  Rosamundi-Rubino TIM-Poéta
2015.08.30 gal/12  1800 Kincsem Park (j) 360000 Gonda Zsolt 1800 19.3a 3  Oscar Wilde-Poéta-Old Shatterhand
2015.08.07 6/8 21.4a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Gonda Zsolt 1800 20.7a 5  Nebraska-Oscar Wilde-Old Shatterhand
2015.07.24 5/8 21.3a	 1800	 Kincsem	Park	-	j	 (j)	 360000	 Gonda	Zsolt	 1800	 20.6a	 7	 	 Old	Shatterhand-Carpe	Diem-Lejtők	hölgye
2015.07.11 8/12 20.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gonda Zsolt 1800 17.3a 5  Olajbáró-Sensation-Montgomery

 14 Lejtők hölgye 1800 m Pekker György (18,3-6) (Sötétkék, bordó-fehér csík)
10 pk Valley Guardian - Tiroli hölgy / Mill H. Csordás Emil Istálló: Laura i. 20.7

16.8 - 216300 Ft Élet stat.: 109, 14-58, 4326000 Ft 2015: 7, 0-3, 104000 Ft  2014: 12, 2-9, 622000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 269
2015.08.08 gal/9  1980 Kincsem Park (j) 360000 Vezér Emese 1980 20.5 8  Lardon-Onesis Goal-Medália
2015.07.24 3/8 20.7a	 1800	 Kincsem	Park	-	j	 (j)	 360000	 Pekker	György	 1800	 20.6a	 4	 	 Old	Shatterhand-Carpe	Diem-Lejtők	hölgye
2015.04.11 tü/12  1960 Kincsem Park (j) 360000 Vezér Emese 1980 19.3 5  Imperiál-N. Lady-Kentucky Girl
2015.04.04 10/14 21.9 2000 Kincsem Park (j) 360000 Vezér Emese 1960 21.5 12  Exxon Valdez-Jubilee Hut-Laluna Comtesse
2015.03.21 9/10 22.6 1980 Kincsem Park (j) 360000 Vezér Emese 1980 19.8 6  Imperiál-Sholty Viktor-Nixon

A futamban Szabó Krisztina ostor nélkül hajt. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Eladó lovak
USA Man 2pm (What a Man - Forest Sun)

Utolsó esély 2pm (Simb Illusion - Life Dibielle)

Tiny Angel 3pk (What a Man - Siberie)

Underground 2pm (What a Man - Roupie Du Bouffey)

Ár megegyezés szerint. A lovak Papp István idomárnál megtekinthetők. 
Érdeklődni a 06/20-942-7315-ös telefonon lehet.

Befutó variációk és áraik
a lovak programszámai variációk száma x alaptét a játék ára magyarázat

1/2,3,4,5,6 5 x 200.- 1000.- Egy fix nyerő, mögé öt ló
1,2,3,4/5 4 x 200.- 800.- Négy nyerő, mögé egy ló
1,2/3,4,5 6 x 200.- 1200.- Két nyerő, mögé három ló

1,2,3/4,5,6,7 12 x 200.- 2400.- Három nyerő, mögé négy ló
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: BILLUND DÍJ Autóstart!
 Összdíjazás: 600000 Ft (300000, 150000, 72000, 48000, 30000)
 Egyéb információ: Billund versenypálya tiszteletdíja a győztes ló idomárjának és hajtójának. 
  A futam előtt parádé!

2015.09.27 VII. FUTAM

17:00
 (335)

 1 Jogging 2400 m Varga Sándor (68,4-18) (Királykék, szürke ujjak)
12 pher Valley Guardian - Sportlady / Csínom Palkó Varga Sándor Istálló: Her-Ló i. 

19.0 - 6519000 Ft Élet stat.: 97, 25-48, 6519000 Ft 2015: 7, 0-6, 600000 Ft  2014: 12, 4-7, 1341000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 296
2015.08.30 2/8 16.5a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Varga	Sándor	 1900	 15.8a	 5	 	 Speedy	Trader-Jogging-Ördög	Hegedűse
2015.06.20 4/6 18.1a 1800 Kincsem Park (j) 600000 Varga Sándor 1800 17.5a 5  Royal Flesh-Orinoco-Prudy
2015.05.02 5/7 18.5a 1800 Kincsem Park (j) 600000 Varga Sándor 1800 18.1a 6  Ripley-Nixon-Palkó
2015.04.25 6/12 18.2a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Varga Sándor 1900 15.3a 5  Odile Grif-Romi Mms-Orifiamma Jet
2015.03.14 2/10 18.5a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Varga Sándor 1900 18.4a 5  Philadelphia-Jogging-Amazing Lobell

 2 Ördög Hegedűse 2400 m Nagy Ferenc II. (117,8-30) (Piros, fekete váll és ujjak)
7 pher Medic Hanover - Dallam / Mágnás Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 18.7

18.7 - 4962500 Ft Élet stat.: 84, 9-60, 4962500 Ft 2015: 22, 2-15, 1625000 Ft  2014: 21, 2-17, 1369000 Ft Tenyésztő: Komáromi László, Kamut 326
2015.09.19 2/9 17.7	 1960	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Nagy	Ferenc	II.	 1980	 16.6	 3	 	 Reste	Premier-Ördög	Hegedűse-Orinoco
2015.09.13 6/10 18.0a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Nagy	Ferenc	II.	 1900	 17.6a	 9	 	 Nyíres-Nőcsábász-Rocket	Boy
2015.09.05 2/6 16.5a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Nagy	Ferenc	II.	 1800	 15.4a	 4	 	 Sanger	MS-Ördög	Hegedűse-Magiszter
2015.08.30 3/8 16.6a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Nagy	Ferenc	II.	 1900	 15.8a	 2	 	 Speedy	Trader-Jogging-Ördög	Hegedűse
2015.08.22 3/6 18.0a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Nagy	Ferenc	II.	 1900	 17.3a	 5	 	 Conway	Boko-Off	Road-Ördög	Hegedűse

 3 Szerelmes R. 2400 m Juhász Balázs (87,10-28) (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
4 vlpm Wall Street Banker - Virágos / Surefire Lobell Juhász Balázs Istálló: M. i. 18.3

18.3 - 7642000 Ft Élet stat.: 20, 3-7, 7642000 Ft 2015: 5, 0-2, 648000 Ft  2014: 11, 2-3, 6369000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 287
2015.08.22 4/6 18.1a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Juhász	Balázs	 1900	 17.3a	 1	 	 Conway	Boko-Off	Road-Ördög	Hegedűse
2015.07.04 7/9 16.6a 1800 Kincsem Park (j) 1800000 Juhász Balázs 1800 16.0a 8  Rocket Boy-Royal Flesh-Ripley
2015.06.07 3/14 18.3a 2500 Kincsem Park (j) 5000000 Juhász Balázs 2500 18.2a 2  Speedy Boy-Salihamidzic-Szerelmes R.
2015.05.17 6/11 20.7 2000 Kincsem Park (j) 2000000 Juhász Balázs 1960 19.4 8  Tonnyó-Salihamidzic-Tornado Cole
2015.04.25 7/12 18.3a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Juhász Balázs 1900 15.3a 2  Odile Grif-Romi Mms-Orifiamma Jet

 4 Orifiamma Jet 2400 m Váradi Sándor (31,3-3) (Fekete, fehér csillagok)
7 pk Supergill - Ticket To Ride / Nevele Pride Hajnal Tibor Istálló: Napsugár i. 20.3

19.0 - 6364000 Ft Élet stat.: 57, 20-24, 6364000 Ft 2015: 4, 0-3, 222000 Ft  2014: 17, 6-10, 2428000 Ft Tenyésztő: Toniatti Giacometti S. S. Agricola, Olaszország 296
2015.08.30 5/8 16.8a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Váradi	Sándor	 1900	 15.8a	 6	 	 Speedy	Trader-Jogging-Ördög	Hegedűse
2015.08.15 6/8 20.3	 2560	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Hajnal	Tibor	 2600	 17.4	 4	 	 Reste	Premier-Ördög	Hegedűse-Speedy	Boy
2015.04.25 3/12 17.0a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Hajnal Tibor 1900 15.3a 4  Odile Grif-Romi Mms-Orifiamma Jet
2015.03.21 4/10 18.3 1960 Kincsem Park (j) 1500000 Hajnal Tibor 1980 16.9 1  Reste Premier-Ollyan nincs-Paperboy
2014.12.13 1/7 18.6a 1800 Kincsem Park (j) 500000 Hajnal Tibor 1800 18.6a 1  Orifiamma Jet-Amazing Lobell-Orinoco

 5 Andorra Gold 2400 m Lakatos Csaba (197,41-57) (Piros, ezüst-kék minták)
7 pk Andover Hall - Olympics / Muscles Yankee Lakatos Csaba Istálló: Bor-Lak i. 20.7

20.1 - 6450830 Ft Élet stat.: 37, 10-10, 2234000 Ft 2015: 14, 5-5, 913000 Ft  2014: 16, 3-4, 756000 Ft Tenyésztő: Al Libfeld és Marvin Katz, Ontario, Kanada 321
2015.09.19 1/7 19.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 19.1a 6  Andorra Gold-Laluna Comtesse-Rózsakert
2015.09.05 6/6 19.8a 1800 Kincsem Park (j) 500000 Vicen Pál 1800 17.8a 2  Vamos Kemp-Imperiál-Rafael Bit
2015.08.22 4/6 19.8a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Kolozsi József 1900 19.4a 4  Amazing Lobell-Kiskarcsi-Laluna Comtesse
2015.08.15 3/11 18.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 17.7a 8  Imperiál-Rózsakert-Andorra Gold
2015.07.18 8/9 18.3a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Kolozsi József 1800 16.8a 8  Vamos Kemp-Amazing Lobell-Vilja Brick

 6 Speedy Boy 2400 m Veljko Mazsity (69,22-17) (Kék, fekete váll)
4 pher Wall Street Banker - Vas Lady / Endless Sands Veljko Mazsity Istálló: Hico i. 18.2

18.2 - 4980000 Ft Élet stat.: 14, 3-8, 4980000 Ft 2015: 6, 1-3, 2692000 Ft  2014: 5, 1-3, 1527000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 275
2015.08.15 3/8 18.8	 2560	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Veljko	Mazsity	 2600	 17.4	 2	 	 Reste	Premier-Ördög	Hegedűse-Speedy	Boy
2015.07.04 9/9 19.3a 1800 Kincsem Park (j) 1800000 Veljko Mazsity 1800 16.0a 5  Rocket Boy-Royal Flesh-Ripley
2015.06.07 1/14 18.2a 2500 Kincsem Park (j) 5000000 Veljko Mazsity 2500 18.2a 1  Speedy Boy-Salihamidzic-Szerelmes R.
2015.05.17 tü/11  2000 Kincsem Park (j) 2000000 Veljko Mazsity 1960 19.4 9  Tonnyó-Salihamidzic-Tornado Cole
2015.05.09 3/8 17.7a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Veljko Mazsity 1800 17.6a 6  Salihamidzic-Rocket Boy-Speedy Boy

 7 Black Coffee 2400 m Miroslav Simic (1,0-0) (Világoskék, sárga mandzsetta)
6 stpm Running Sea - Active Fia / Active Bowler Goran Zolnaji Istálló: Bg Trot i. 18.7

18.7 - 2792600 Ft Élet stat.: 33, 4-19, 2305400 Ft 2015: 12, 1-7, 1229400 Ft  2014: 15, 2-9, 806000 Ft Tenyésztő: Travtränere Mats Gustafsson AB, Svédország AUT
2015.09.08 9/14 19.6a 2140 Ebreichsdorf (j) 5500 Boris Kecenovic 2140 18.9a   Reve d'Amerique-Stravinskij Bigi-Talk By Good Venus
2015.08.23 6/8 21.1a 2600 Baden bei Wien (j) 1500 Boris Kecenovic 2600 20.7a   Henry Sunrise-Rebell Venus-Bardolino Venus
2015.08.04 8/11 18.7a 2600 Baden bei Wien (j) 6500 Goran Zolnaji 2600 17.0a   Shainox-Super Toft-Holiday Mo
2015.07.17 2/11 18.9a 2600 Baden bei Wien (j) 5000 Boris Kecenovic 2600 18.7a   Dream Catcher-Black Coffee-James Brown
2015.07.04 6/7 16.5a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 400000	 Goran	Zolnaji	 1900	 15.4a	 6	 	 Sanger	MS-Nőcsábász-Oldtimer	Diamant

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó Figyelem, ebben a futamban a Totalizatőr két HELY osztalékot fizet!

Jogging folyamatosan döntős, érik már a győzelme. Ördög Hegedűse továbbra is elképesztően jól teljesít, nyerő esély. Szerelmes R. legjobb-
jával megviccelheti a társaságot. Orifiamma Jet kisebb kihagyása utáni harmadik versenyében már hazaérhet. Andorra Gold remek formában 
van, ám ezúttal erősebbek közé került. Speedy Boy ezen a távon jól szokott menni, a favoritok egyike. Black Coffee Ausztriában új rekordot futott 
hosszúra, figyelmet érdemel.

Véleményünk: Ördög Hegedűse (2) – Speedy Boy (6) – Jogging (1)
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Totalizatőr hírek

A Magyar Lóversenyfogadást-szervező Kft. hírlevele

AZ ELMÚLT HÉTEN NYEREMÉNYEK CÉLJÁRA FORDÍTOTT ÖSSZEGEK
TÉT: 1 133 340 Ft  HELY: 401 320 Ft BEFUTÓ: 3 564 055 Ft HÁRMASBEFUTÓ: 10 854 090 Ft

Összes nyeremény: 15 952 805 Ft 

LEGNAGYOBB SZORZÓK:
A külföldi futamokon szeptember 14. és 20. között.

Az osztalékok 1 forintra ér tendők.

TÉT
  Pálya/Futam  Osztalék

2015.09.15. 13/I.  20,7
2015.09.18. 13/III.  15,1
2015.09.15. 12/III.  14,4
2015.09.15. 11/II.  13,8
2015.09.18. 13/IV.  13,8

BEFUTÓ
  Pálya/Futam  Osztalék

2015.09.20. 12/IV.  641,7
2015.09.15. 17/I.  293,9
2015.09.15. 11/I.  292,9
2015.09.17. 11/I.  257,0
2015.09.14. 11/V.  251,8

HÁRMASBEFUTÓ 
  Pálya/Futam  Osztalék

2015.09.20. 12/II.  1377,2
2015.09.19. 17/I.  1322,7
2015.09.17. 13/III.  911,4
2015.09.16. 12/IV.  888,7
2015.09.19. 16/IV.  858,3

www.lovifogadas.hu

TISZTELT FOGADÓINK ÉS
PARTNEREINK!

A Magyar Lóversenyfogadást Szervező 
Kft. ezúton tájékoztatja a tisztelt játékosokat 
és a fogadóhely üzemeltetőket, hogy 2015. 
október 23-án, pénteken nem szervez ló-
versenyfogadást.

VISSZATÉRNEK AZ ÚJDONSÜLT KÖZÖNSÉG KEDVENCEK

Két futam erejéig újra pályára lépnek az agarak szeptember 26-án a Kincsem Parkban. A 
szombati galoppversenynap zárásaként, 17:20-as és 17:40-es kezdettel mérik össze erejüket a 
villámléptű négylábúak. A kutyák között jó néhány, a Lóverseny az Éjszakában programsorozatból 
megismert névvel találkozhatunk majd, így ott lesz a star tnál, Booksy, Jazzy és Natiry (a képen) 
is, de bemutatkozik öt újonc, a Kincsem Parkban még nem látott Amy, Harlem Baby, Nana, 
Prince és Sam.

ŐSSZEL SEM MARADUNK JACKPOTOK NÉLKÜL

Októberben és novemberben is érdemes lesz a lovifogadas.hu-n és a Kincsem Park honlapján 
egyaránt közvetített külföldi futamokra játszani, ugyanis az őszi hónapokban több mint 2.000.000 
forinttal növeli a Fogadásszervező a nemzetközi versenyek TÉT fogadásainak nyereményalapját. 
A futamok közül kiemelkedik Európa legismertebb hosszútávú összecsapása, az október 4-én 
94. alkalommal lefutásra kerülő Qatar Prix de l’Arc de Triomphe, ahol 100.000 Ft Jackpot 
vár a hazai játékosokra.  

SHALAA TOVÁBB MENETELHET

A hétvége nemzetközi kínálatából kiemelkedik a newmarketi Juddmonte Middle Park Stakes 
(16:10 -pálya: 16, futam: I.). A kétéves mének hat furlong-ra kiír t Group 1-es versenyében John 
Gosden idomítottja, az utóbbi négy versenyét egyaránt megnyerő, Shalaa képviseli a legjobb 
esélyt. Az Invincible Spirit ivadékot legutóbb augusztus 23-án a franciaországi Deauville-
ben láthattuk versenyezni a Group 1-es besorolást élvező Darley Prix Morny futamában, ahol 
magabiztos győzelmet aratott (a szombaton minden bizonnyal szintén star toló) Gutaifan előtt.
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: AALBORG HENDIKEP Autóstart!
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
  
  

2015.09.27 VIII. FUTAM

17:30
 (336)

 1 Marót 1900 m Nagy Ferenc II. (117,8-30) (Piros, fekete váll és ujjak)
9 pk Zuboly - Csekk / Grundy's Ebony Nagy Ferenc II. Istálló: Csekk i. 18.7

18.7 - 273000 Ft Élet stat.: 125, 4-68, 2602000 Ft 2015: 13, 0-9, 320000 Ft  2014: 17, 2-12, 687000 Ft Tenyésztő: Kovács Tibor, Csorna 328
2015.09.19 3/13 22.6 1960 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1960 22.2 7  Pletykás-Oro Noble-Marót
2015.09.05 3/9 19.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1800 18.8a 1  Olasz Lány-Olajfás-Marót
2015.08.15 4/11 18.7a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Turbucz	Gábor	 1900	 17.1a	 8	 	 Jegyzőnő-No	Fear-Nebraska
2015.08.08 5/12 22.0 2580 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 2560 22.1 7  Napfény-Örs-Jonatán
2015.07.25 2/14 20.8 2560 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 2560 20.7 2  She's Vivienne-Marót-Mistral

 2 Onyx M. 1900 m Szabó Krisztina am. (7,0-1) (Fehér, sárga váll)
7 sk Wall Street Banker - Alexandra M. / Optician Rutkai József Istálló: Ráckeve i. 20.0

20.0 - 320000 Ft Élet stat.: 58, 3-31, 1481000 Ft 2015: 9, 1-1, 198000 Ft  2014: 13, 0-7, 369000 Ft Tenyésztő: Szabó Krisztina, Dabas 277
2015.08.15 6/10 20.0a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Karács László 1900 17.9a 4  Onze De Mayo-Kentucky Girl-Carpe Diem
2015.07.18 6/8 21.3 1960 Kincsem Park (j) 360000 Karács László 1960 20.3 4  No Bi-Rimella-Opál lány
2015.06.13 gal/11  1800 Kincsem Park (j) 360000 Szabó Krisztina 1800 18.7a 4  Orient Boy-Rustik Rozi-Napraforgó
2015.06.07 6/12 21.0a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Szabó Krisztina 1800 19.1a 8  Naomi-Norman-Opál lány
2015.05.23 7/14 22.2 2000 Kincsem Park (j) 360000 Szabó Krisztina am. 1960 22.9 12  Rimella-Kairo Sun-Száguldj!

 3 Sziporka 1900 m Veréb Zsolt (46,9-8) (Neonzöld, fekete csillag)
4 stpk Incredible Cole - Unified / Meadow Road Goran Zolnaji Istálló: Eszter & Anett i. 22.9

20.6 - 346000 Ft Élet stat.: 15, 1-10, 481000 Ft 2015: 3, 0-0, 0 Ft  2014: 11, 1-9, 445000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 241
2015.07.25 6táv/13 22.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Paluska Tamás 1900 16.4a 10  Samuel Becket A.T.-Padova-Trappolj!
2015.07.18 disq/14  1800 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Kulik Ferenc 1800 18.9a 9  Tartozó-Tiko Time-Taddeus
2015.06.20 8/11 22.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 1800 20.2a 8  Thor-com-Tiko Time-Sunny
2015.05.30 3/4 23.7a 1900 Kincsem Park (j) P19 Kolozsi László 1900 19.2a 1  Merlino Grif-Senorita-Sziporka
2015.05.02 4/4 27.9a 1900 Kincsem Park (s) P15 Kolozsi László 1900 24.6a 2  Callela Marquis-Szacharin-Robin Hood

 4 Lucky Luke 1900 m Lakatos Csaba (197,41-57) (Piros, ezüst-kék minták)
10 stpher Copiad - Eugénia / Endless Sands Lakatos Csaba Istálló: Bor-Lak i. 22.0

15.7 - 362550 Ft Élet stat.: 90, 17-40, 6909000 Ft 2015: 2, 0-1, 18000 Ft  2014: 5, 0-3, 82000 Ft Tenyésztő: Lucky-Press Kft., Budapest 316
2015.09.13 5/12 22.0a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Vután György am. 1900 20.6a 5  Ruby Reeves-Napfény-Reine Fille
2015.09.05 8/9 23.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 18.8a 7  Olasz Lány-Olajfás-Marót
2015.08.15 3/3 23.6a 1900 Kincsem Park (j) P28 Lakatos Csaba 1900 19.9a 3  Mambo Girl-Noix-Lucky Luke
2014.09.13 gal/9  2000 Kincsem Park (j) 330000 Lakatos Csaba 2000 20.0 8  Pozsony-Montgomery-Kisasszony
2014.06.21 4/7 18.1a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Kolozsi József 1800 17.1a 7  Jackpot Star-Stone Capes Judy-Ostrom

 5 Kapitány 1900 m Vudi Lajos (10,0-1) (Kék, zöld-fehér csík)
11 stpher Yankee Yankee - Utánzó / Jágó Török István Istálló: Csudi i. 21.2

20.4 - 394000 Ft Élet stat.: 140, 8-50, 2641000 Ft 2015: 9, 0-2, 108000 Ft  2014: 14, 2-6, 616000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 328
2015.09.19 5/13 21.2 2000 Kincsem Park (j) 360000 Vudi Lajos 1960 22.2 13  Pletykás-Oro Noble-Marót
2015.09.05 7/9 21.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vudi Lajos 1800 18.8a 8  Olasz Lány-Olajfás-Marót
2015.07.25 2/13 20.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vudi Lajos 1800 19.4a 7  Királyhágó-Kapitány-Shark WF
2015.07.04 6/10 20.0a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vudi Lajos 1800 18.8a 7  Montgomery-Kentucky Girl-Lardon
2015.06.27 7/14 21.5a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vudi Lajos 1800 20.5a 13  Oron Flying-Ördöglány-Lardon

 6 Topmodell 1900 m Horváth Zoltán (27,1-1) (Sötétkék, fehér vállon kék csillagok)
3 vlpk Ata Star L. - Elegant Lady / Mill H. Horváth Zoltán Istálló: Diadora IV. i. 20.5

20.5 - 396000 Ft Élet stat.: 17, 0-10, 728000 Ft 2015: 10, 0-5, 342000 Ft  2014: 7, 0-5, 386000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 314
2015.09.13 7/10 21.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Tänczer Tamás 1800 18.6a 2  Rosamundi-Rubino TIM-Poéta
2015.08.15 6/8 21.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Horváth Zoltán 1800 20.2a 7  Henrik Ibsen A.T.-Machetta-Tamara Boss
2015.08.08 7/8 22.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Horváth Zoltán 1900 18.1a 1  Samuel Becket A.T.-Renoir Lag-Sziklaszirt
2015.08.01 6/9 22.3 2020 Kincsem Park (j) 360000 Horváth Zoltán 1980 21.1 10  Henrik Ibsen A.T.-Szökevény-Sziklaszirt
2015.07.25 10/14 23.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Papp Kálmán 1900 21.0a 9  Tornado Cole-Száguldj!-Szökevény

 7 Mistral 1900 m Vezér Emese (68,6-22) (Kék, ezüst minták)
9 pk Missionary Man - Bözske / Executive Way Csordás Emil Istálló: Reimann u Reimann i. 19.5

18.5 - 512000 Ft Élet stat.: 142, 6-64, 3029000 Ft 2015: 11, 1-5, 378000 Ft  2014: 15, 2-8, 608000 Ft Tenyésztő: Rega Kft., Szomor 299
2015.09.04 5/6 22.5a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Vezér Emese 1800 20.7a 5  Ördöglány-Vernon Boko-Kentucky Girl
2015.08.22 gal/6  3000 Kincsem Park (j) 360000 Vezér Emese 3000 22.7a 2  Örs-Svéd barát-Pinokkió
2015.08.15 5/10 19.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Vezér Emese 1900 17.9a 7  Onze De Mayo-Kentucky Girl-Carpe Diem
2015.08.08 gal/12  2560 Kincsem Park (j) 360000 Vezér Emese 2560 22.1 1  Napfény-Örs-Jonatán
2015.07.25 3/14 21.0 2560 Kincsem Park (j) 360000 Vezér Emese 2560 20.7 1  She's Vivienne-Marót-Mistral

 8 Olasz Lány 1900 m Juhász Balázs (87,10-28) (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
7 pk Pickaflick - Zana / Joie de Vie Juhász Balázs Istálló: Schweickhardt Kft. i. 19.7

18.6 - 515000 Ft Élet stat.: 57, 9-19, 2093000 Ft 2015: 9, 2-4, 515000 Ft  2014: 12, 3-2, 561000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft. és A. La Perla Srl., Rádiháza 304
2015.09.05 1/9 18.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1800 18.8a 6  Olasz Lány-Olajfás-Marót
2015.07.18 2/13 20.7a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 2400 20.2a 7  She's Vivienne-Olasz Lány-Miki Manó
2015.06.27 1/14 19.7	 1960	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Juhász	Balázs	 1960	 19.7	 4	 	 Olasz	Lány-Ibi	Lobell-Ösztönző
2015.05.30 5/11 22.1 1960 Kincsem Park (j) 360000 Dénes Áron 1960 21.1 8  Magic Diamond Way-Lardon-Oro Noble
2015.05.17 6/14 21.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Dénes Áron 1900 20.3a 7  Repeta-Montgomery-Pazar Hölgy

 9 O'Pennina 1900 m Gáspár András am. (11,0-1) (Kék-fehér, piros csíkok, fehér csillagok)
7 pk Fabulous - Herodias / Grundy's Ebony Goran Zolnaji Istálló: Cseperke & Jola i. 19.1

17.4 - 518000 Ft Élet stat.: 64, 6-27, 2550000 Ft 2015: 12, 1-5, 371000 Ft  2014: 15, 2-5, 577000 Ft Tenyésztő: Tompa Lajos, Orosháza 323
2015.09.19 7/11 21.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Takács Krisztián 1900 20.7a 4  Nemzetesúr-Naomi-Ileda Bi
2015.08.15 5/11 19.1a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Burai	Tamás	 1900	 17.1a	 11	 	 Jegyzőnő-No	Fear-Nebraska
2015.08.01 gal/8  1900 Kincsem Park (j) 360000 Farkas György 1900 17.5a 4  Napfény-No Fear-Nelli Gull
2015.07.25 3/6 18.8a 1800 Kincsem Park (j) 0 Veréb Zsolt 1800 18.6a 2  Jubilee Hut-Mountain Bambi-O'Pennina
2015.07.24 gal/7  1800 Kincsem Park - j (j) 0 Veréb Zsolt 1800 20.8a 2  Vernon Boko-Mountain Bambi-Jubilee Hut
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A vasárnapi ügető versenyfeltételei
Q36 KVALIFIKÁCIÓ 1800 m Autóstart! 

2é. lovaknak. 

329/I. FYENS HENDIKEP 1800 m Autóstart! (2. program) 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). 3é. és idb. lovaknak. Hendikep Ft. maximum: 980 eFt. Zárt verseny.  
Indulóadási díj: 3600 Ft. 

330/II. SKIVE DÍJ 1800 m Autóstart! (2. program) 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). 3é. és idb. lovaknak. Életnyeremény maximum: 1200 eFt.  
Indulóadási díj: 3600 Ft. 

331/III. GALOPPOSOK HAJTÁSA HENDIKEP 1900 m Autóstart! (kézi vezérlés) 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). 4é. és idb. lovaknak. Hendikep Ft. maximum: 650 eFt. Egyszeri hajtási 
engedéllyel rendelkező, meghívott hajtóknak. E versenyben szerzett díjnyeremények a HpFt. nyereménybe nem számítanak!  
Indulóadási díj: 3600 Ft. 

332/IV. CHARLOTTENLUND DÍJ 1800 m Autóstart! (2. program) 
Tulajdonosi prémium: 40000 Ft (20000, 10000, 4800, 3200, 2000). 3é. és idb. lovaknak. Életnyeremény maximum: 4000 eFt.  
Indulóadási díj: 4000 Ft. 

333/V. MOLNÁR LARA SZÜLETÉSNAPI DÍJ -NYERETLEN KÉTÉVESEK VERSENYE- 1800 m Autóstart! (1. program) 
Tulajdonosi prémium: 50000 Ft (25000, 12500, 6000, 4000, 2500). 2é. lovaknak. Zárt verseny. Indulóadási díj: 5000 Ft. 

334/VI. AMATŐRVERSENY HENDIKEP 1800 m Autóstart! (2. program) 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). Magyarországon született 6é. és idb. lovaknak.  
Hendikep Ft. maximum: 350 eFt. Indulóadási díj: 3600 Ft. 

335/VII. BILLUND DÍJ 2400 m Autóstart! (2. program) 
Tulajdonosi prémium: 60000 Ft (30000, 15000, 7200, 4800, 3000). 3é. és idb. lovaknak. Életnyeremény maximum: 8000 eFt.  
Indulóadási díj: 6000 Ft. 

336/VIII. AALBORG HENDIKEP 1900 m Autóstart! (2. program) 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). 3é. és idb. lovaknak. Hendikep Ft. maximum: 520 eFt. Zárt verseny.  
Indulóadási díj: 3600 Ft. 

337/IX. JYDSK HENDIKEP 1800 m Autóstart! (2. program) 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). 3é. és idb. lovaknak. Hendikep Ft. maximum: 820 eFt.  
Indulóadási díj: 3600 Ft.

Marót egy hete komoly favoritként zsákutcába került, vigasztalódhat. Onyx M. gyors versenyben ügetett új rekordot, közel végezhet. Sziporka 
új istállóba került, meglepetést okozhat. Lucky Luke tovább jöhet előre és akár még nyerhet is. Kapitány legutóbb remek momentummal zárkó-
zott, felállhat a dobogóra. Topmodell csak javulással jöhet szóba. Mistral hiba nélkül döntős lehet. Olasz Lány kiváló formába lendült, duplázhat. 
O’Pennina a második sor ellenére főszerepet játszhat. Mambo Girl kihagyása utáni második versenyében, idomárjával már a győzelemért küzd-
het. Sumi stabil számaival helyezést szerezhet. Sikerdíj trénerével megviccelheti a társaságot.

Véleményünk: Olasz Lány (8) – Marót (1) – Mambo Girl (10) – O’Pennina (9)

 10 Mambo Girl 1900 m Kolozsi László (116,16-31) (Fehér, fekete csillagok)
9 pk Baltic Bet - Tameways Sweet L. / Super Arnie Kolozsi László Istálló: Kulik Farm i. 19.4

17.3 - 485000 Ft Élet stat.: 97, 14-57, 5276000 Ft 2015: 7, 0-4, 312000 Ft  2014: 14, 3-8, 920000 Ft Tenyésztő: AMMA Rt., Budapest 323
2015.09.19 5/11 21.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Czank Szilvia 1900 20.7a 3  Nemzetesúr-Naomi-Ileda Bi
2015.08.15 1/3 19.9a 1900 Kincsem Park (j) P28 Kolozsi László 1900 19.9a 2  Mambo Girl-Noix-Lucky Luke
2015.03.28 9/12 20.7a 2400 Kincsem Park (j) 600000 Fazekas Andrea am. 2400 17.8a 5  Conway Boko-CS Hopes are high-Uma Combo
2015.03.21 7/10 20.3 2000 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1980 19.8 9  Imperiál-Sholty Viktor-Nixon
2015.02.21 3/5 19.4a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Kolozsi László 1900 18.2a 3  Philadelphia-Nixon-Mambo Girl

 11 Sumi 1900 m Komáromi Krisztina (76,2-22) (Fekete, piros váll és ujjak)
4 stpm Medic Hanover - Dolores / Yankee Yankee Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 19.4

19.4 - 509000 Ft Élet stat.: 26, 1-10, 509000 Ft 2015: 12, 1-4, 371000 Ft  2014: 14, 0-6, 138000 Ft Tenyésztő: Komáromi Krisztina és Nagy Ferenc, Vasad 327
2015.09.19 4/10 22.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 1800 19.4a 1  Tarita Teriipia AT-Tequila Hush-Sholty Geri
2015.08.22 3/9 20.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 1900 20.3a 1  Shake Up-Tequila Hush-Sumi
2015.07.18 6/14 20.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 1800 18.9a 10  Tartozó-Tiko Time-Taddeus
2015.07.04 4/10 20.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1900 19.1a 10  Tamara Boss-Tartozó-San Siro
2015.06.20 7/11 22.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1800 20.2a 9  Thor-com-Tiko Time-Sunny

 12 Sikerdíj 1900 m ifj. Döme Imre (42,3-10) (Fekete, piros karszalag)
4 pm Wall Street Banker - Juss / Valley Guardian ifj. Döme Imre Istálló: Gyolai III. i. 20.1

20.1 - 264600 Ft Élet stat.: 23, 1-8, 882000 Ft 2015: 8, 0-2, 119000 Ft  2014: 9, 0-4, 238000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 316
2015.09.13 tü/12  1900 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Veres László 1900 20.6a 10  Ruby Reeves-Napfény-Reine Fille
2015.07.18 gal/13  2400 Kincsem Park (j) 360000 Veréb Zsolt 2400 20.2a 1  She's Vivienne-Olasz Lány-Miki Manó
2015.05.30 gal/13  1900 Kincsem Park (j) 360000 Veréb Zsolt 1900 19.8a 1  Bezique Va Bene-Titán Ville-Shergar
2015.05.17 2/10 21.3 1960 Kincsem Park (j) 360000 Goran Zolnaji 1960 20.9 8  Sóvirág-Sikerdíj-Red Bull
2015.05.02 4/12 25.5a 1900 Kincsem Park (s) 360000 Váradi Sándor 1900 23.7a 2  Spartacus-Bezique Va Bene-Támogató

A futamban Szabó Krisztina am. ostor nélkül hajt. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: JYDSK HENDIKEP Autóstart!
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
  
  

2015.09.27 IX. FUTAM

18:00
 (337)

 1 M. T. Hitchiti 1800 m Miroslav Simic (1,0-0) (Világoskék, sárga mandzsetta)
6 stpk Super Photo Kosmos - Harlekins Lady / Lindy's Crown Goran Zolnaji Istálló: Bg Trot i. 17.8

16.7 - 559350 Ft Élet stat.: 44, 5-19, 1843500 Ft 2015: 6, 0-2, 171500 Ft  2014: 17, 2-9, 727000 Ft Tenyésztő: Misty Trotting AB, Svédország AUT
2015.09.08 4/14 19.4a 2140 Ebreichsdorf (j) 5500 Miroslav Simic 2140 18.9a   Reve d'Amerique-Stravinskij Bigi-Talk By Good Venus
2015.08.23 6/10 18.0a 1600 Baden bei Wien (j) 1500 Boris Kecenovic 1600 16.9a   Talk By Good Venus-Iglesio Mo-Ronny Brandt
2015.08.04 gal/15  1600 Baden bei Wien (j) 5500 Goran Zolnaji 1600 17.2   Power Princess-Independence Venus-Riki Way Alar
2015.07.12 10/11 17.8a 1600 Baden bei Wien (j) 1500 Goran Zolnaji 1600 17.3a   Talk By Good Venus-Silver Surfer-Iglesio Mo
2015.06.28 3/9 19.0 2200 Beograd (j) 432 Bozidar Miloradovic 2200 18.7   Wahler-Quick Viervil-M. T. Hitchiti

 2 Képzőművész 1800 m Kolozsi József (67,3-9) (Fekete, fehér ujjak és csillagok)
11 pher Endless Sands - Valar / Arndon Kolozsi László Istálló: Petra-Lara i. 19.3

18.1 - 560000 Ft Élet stat.: 153, 19-53, 4897000 Ft 2015: 11, 3-2, 576000 Ft  2014: 13, 2-6, 582000 Ft Tenyésztő: Bagó Lajos, Budapest 323
2015.09.19 8/11 21.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nyári Béla 1900 20.7a 6  Nemzetesúr-Naomi-Ileda Bi
2015.08.15 6/11 19.6a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Nyári	Béla	 1900	 17.1a	 7	 	 Jegyzőnő-No	Fear-Nebraska
2015.08.08 1/9 19.7a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Turbucz	Sándor	 1800	 19.7a	 2	 	 Képzőművész-Norman-Reine	Fille
2015.07.18 1/7 19.7a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Kolozsi	László	 1900	 19.7a	 6	 	 Képzőművész-Mikes-Királyhágó
2015.07.11 7/12 19.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Leányfalvi Ferenc 1800 17.3a 1  Olajbáró-Sensation-Montgomery

 3 Silver Lady 1800 m Juhász Balázs (87,10-28) (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
4 stpk Wall Street Banker - Golden Lady / Endless Sands Juhász Balázs Istálló: Rádiházi i. 17.1

17.1 - 614000 Ft Élet stat.: 21, 1-15, 1753000 Ft 2015: 7, 0-5, 379000 Ft  2014: 12, 0-10, 1124000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 283
2015.08.22 4/6 18.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1800 18.1a 3  Rafa-Rafael Bit-Santana
2015.08.01 3/7 18.8a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Juhász Balázs 1900 18.1a 5  Magiszter-Ripley-Silver Lady
2015.07.04 8/9 17.1a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 1800000	 Szűcs	Attila	 1800	 16.0a	 6	 	 Rocket	Boy-Royal	Flesh-Ripley
2015.06.07 5/14 18.9a	 2500	 Kincsem	Park	 (j)	 5000000	 Szűcs	Attila	 2500	 18.2a	 9	 	 Speedy	Boy-Salihamidzic-Szerelmes	R.
2015.05.23 4/8 20.0a 1900 Kincsem Park (s) 400000 Juhász Balázs 1900 19.5a 7  Harlynda-Prudy-Oldtimer Diamant

 4 Lucky Boy 1800 m Cser László (17,0-1) (Kék, piros és fekete háromszögek)
10 stpher Valley Guardian - Ciklámen / Yankee Yankee ifj. Döme Imre Istálló: Cser i. 

17.6 - 619000 Ft Élet stat.: 118, 15-41, 3751000 Ft 2015: 6, 0-2, 36000 Ft  2014: 16, 4-5, 765000 Ft Tenyésztő: Cser László, Budapest 234
2015.07.18 5/8 20.5 1980 Kincsem Park (j) 360000 Cser László 1960 20.3 8  No Bi-Rimella-Opál lány
2015.07.11 6/12 19.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Döme Imre 1900 18.9a 10  Primusz-Reine d'Illiat-Raffaella SM
2015.04.04 disq/9 	 2500	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Cser	László	 2500	 19.8a	 4	 	 Öttusázó-Őszi	Fény-Láss	csodát!
2015.02.28 disq/8  1900 Kincsem Park (j) 360000 Cser László 1900 20.6a 5  Orient Boy-Nubia-Prometheus
2015.02.14 9/10 21.1a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Cser László 2400 19.5a 8  Numero Uno-Örs-Nacho Nico

 5 Ostrom 1800 m Várhidi Róbert (16,1-1) (Kék, piros váll)
7 pm Wall Street Banker - Árvácska / Célzat Várhidi Róbert Istálló: Kellner i. 08.5

16.2 - 662000 Ft Élet stat.: 108, 6-55, 3168000 Ft 2015: 16, 0-10, 408000 Ft  2014: 25, 1-17, 1040000 Ft Tenyésztő: Rega Kft., Szomor 314
2015.09.13 5/10 20.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Deixler Kálmán 1800 18.6a 10  Rosamundi-Rubino TIM-Poéta
2015.09.05 3/7 18.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Deixler Kálmán 1900 18.0a 2  Laluna Comtesse-Olajbáró-Ostrom
2015.08.30 3/7 20.0 1980 Kincsem Park (j) 400000 Vicen Pál 1980 17.1 6  Sanger MS-Oldtimer Diamant-Ostrom
2015.08.15 9/11 19.0a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1800 17.7a 3  Imperiál-Rózsakert-Andorra Gold
2015.07.03 2/12 08.5a 200 Kincsem Park - j (j) 200000 Vicen Pál 200 08.5a 11  Exxon Valdez-Ostrom-Let it be TN

 6 Alegria Dream 1800 m Veréb Zsolt (46,9-8) (Neonzöld, fekete csillag)
7 pk Andover Hall - Adri di Jesolo / Donerail Lakatos Csaba Istálló: Bor-Lak i. 

14.3 - 665400 Ft Élet stat.: 13, 1-7, 519000 Ft 2015: 8, 0-4, 144000 Ft  2014: 5, 1-3, 375000 Ft Tenyésztő: Reve Avec Moi Dreamwithme, Quebec, Kanada 319
2015.09.13 4/10 21.0 2580 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 2560 20.4 4  Pálinka-Onze De Mayo-Sziklaszirt
2015.09.04 4/7  200 Kincsem Park - j (j) 300000 Vicen Pál 200 06.5a 2  Lali Király-Nixon-Menedzser
2015.08.30 7/8 18.5a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Vicen	Pál	 1900	 15.8a	 7	 	 Speedy	Trader-Jogging-Ördög	Hegedűse
2015.07.18 gal/5  1960 Kincsem Park (j) 600000 Kolozsi József 1960 17.3 2  Conway Boko-Offenbach Bigi
2015.06.20 gal/6  1800 Kincsem Park (j) 600000 Lakatos Csaba 1800 17.5a 2  Royal Flesh-Orinoco-Prudy

 7 Pozsony 1800 m Kele Judit (39,1-8) (Fehér, sárga ujjak és váll)
6 pk Wall Street Banker - Eperjes / Witsend’s Speedy Kele Judit Istálló: Amadeus i. 17.8

17.8 - 770000 Ft Élet stat.: 47, 6-23, 2112000 Ft 2015: 11, 1-7, 531000 Ft  2014: 17, 3-8, 834000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 319
2015.09.13 10/10 22.7 2580 Kincsem Park (j) 360000 Csató Gyula am. 2560 20.4 8  Pálinka-Onze De Mayo-Sziklaszirt
2015.08.08 6/12 21.4 2600 Kincsem Park (j) 360000 Kele Judit 2560 22.1 12  Napfény-Örs-Jonatán
2015.07.11 4/8 18.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kele Judit 1800 18.5a 7  Kiskarcsi-Imperiál-Rózsakert
2015.07.04 8/10 17.8a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Kele Judit 1800 16.9a 6  Rafael Bit-Vamos Kemp-Zavita Meerswal
2015.06.20 5/8 18.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kele Judit 1900 17.2a 3  Vilja Brick-Amazing Lobell-Magiszter

 8 Reine d'Illiat 1800 m Vicen Pál (82,6-10) (Fehér, kék csík)
10 sk First De Retz - Hermine Le Grand / Rokardo Rutkai József Istálló: Prolongo i. 19.1

17.3 - 704000 Ft Élet stat.: 106, 6-48, 3111000 Ft 2015: 12, 0-5, 275000 Ft  2014: 12, 2-7, 685000 Ft Tenyésztő: O. Rognard és F. Criado, Franciaország 280
2015.08.21 5/7  200 Kincsem Park - j (j) 200000 Vicen Pál 200 04.0a 8  Lali Király/Oldtimer Diamant-Menedzser
2015.08.08 tü/9  1900 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1900 17.6a 7  Kazein-Laluna Comtesse-Menedzser
2015.07.11 2/12 19.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1900 18.9a 7  Primusz-Reine d'Illiat-Raffaella SM
2015.07.04 5/11 18.2a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Fodor	László	 1900	 17.2a	 8	 	 Jegyzőnő-Naomi-Ileda	Bi
2015.06.13 8/11 20.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Balogh Bernadett 1800 18.7a 11  Orient Boy-Rustik Rozi-Napraforgó

 9 Ottey Boss 1800 m Budai Attila (38,1-4) (Fehér, kék ujjak és váll, sárga csík)
7 pk Wall Street Banker - Emma Boss / Crown Sweep Budai Attila Istálló: Diadora i. 20.0

18.6 - 364000 Ft Élet stat.: 61, 5-21, 2176000 Ft 2015: 10, 0-7, 282000 Ft  2014: 13, 2-2, 429000 Ft Tenyésztő: Hico Versenyistálló Bt., Budapest 290
2015.08.22 6/11 20.8 1980 Kincsem Park (j) 360000 Budai Attila 1960 20.7 7  Spar Lady-Oklahoma Font-Jákfa
2015.08.15 3/8 18.4a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Budai Attila 1900 18.1a 7  Trencsén-Primusz-Ottey Boss
2015.08.07 3/7 20.0a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Budai Attila 1800 19.7a 6  Titán Ville-Blitz Va Bene-Ottey Boss
2015.08.01 5/8 20.4a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Budai Attila 1800 19.9a 1  Vilja Brick-Kiskarcsi-Amazing Lobell
2015.07.25 4/8 20.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Turbucz Sándor 1800 19.7a 8  Kairo Sun-Kandidátus-Oli Sun
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 10 Padova 1800 m Nagy Ferenc II. (117,8-30) (Piros, fekete váll és ujjak)

6 pk Toss Out - Venusiha As / Crowning Point Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 18.1
17.4 - 757000 Ft Élet stat.: 37, 2-19, 1257000 Ft 2015: 17, 1-12, 757000 Ft  2014: 3, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: AZ Agr. Granellini M. A. D., Olaszország 320
2015.09.19 gal/8  1960 Kincsem Park (j) 400000 Nagy Ferenc II. 1960 20.7 6  Isetta-Topáz Lady-Red Bull
2015.09.05 3/6 20.0a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Nagy Ferenc II. 1800 19.2a 2  Trencsén-Rise N Shine-Padova
2015.08.21 2/9 18.1a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Nagy Ferenc II. 1800 17.3a 1  Isetta-Padova-Saxicola Jet
2015.08.15 5/11 18.5a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1800 17.7a 1  Imperiál-Rózsakert-Andorra Gold
2015.08.08 4/9 17.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1900 17.6a 3  Kazein-Laluna Comtesse-Menedzser

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Kiegyenlített mezőny, többen is helyezést szerezhetnek. M.T. Hitchiti külföldi túrái után hendikepben az élen végezhet. Képzőművész a pénz-
díjas helyekért csatázhat. Silver Lady rendkívül megbízható, ebben a mezőnyben elveszítheti idei nyeretlenségét. Lucky Boy jobb formájával 
küzdelembe érhet. Ostrom szinte mindig közel végez, ezúttal is döntőbe várható. Alegria Dream legutóbb sokáig vezetett, rövidre hazaérhet. 
Pozsony hosszúra kétszer is lemaradt, ezen a távon a győzelemért lehet harcban. Reine d’Illiat közeli sansz. Ottey Boss meglepetést okozhat. 
Padova fordulóstar tra ugrott, előző számaival nyerhet. 

Véleményünk: M.T. Hitchiti (1) – Silver Lady (3) – Pozsony (7) – Alegria Dream (6)

VIP belépő a kulisszák mögé ajándékokkal 2 főre, kedvezményes kuponnal!

Nagyszerű lehetőséget hirdet a Kincsem Park a lóverseny és a lo-
vak szerelmeseinek! Szerezzetek páros betekintést a kulisszák mögé 
egész napos hosztesz kísérettel, legyetek gazdagabbak felejthetetlen 
élményekkel, egy napi tréning megtekintéssel, versenyló simogatással. 
Akár randi helyszínnek, vagy ajándéknak is kiváló ötlet! Most 2 főnek 
szóló kuponunkat rendkívül kedvező áron biztosítjuk a DiamondDeal.
hu és a Kincsem Park jóvoltából, mely csak rövid ideig kapható, limitált 
mennyiségben, számtalan extrával.

- A kupon 2 fő részére szól mely tar talmazza a hosztesz kísérővel 
tör ténő exkluzív körbevezetést a kulisszák mögé továbbá a versenyló 
simogatást, majd egy napi tréning megtekintésében lehet részetek a 
versenyek előtt 

- Egy kiváló randi helyszínként is szolgálhat, ha szeretitek a páratlan 
élményeket 

- A kuponnal ráadásul a tiétek egy ajándékcsomag mely tar talmaz 
baseball sapkát, tollat, hűtő mágnest és beer kooziet! Valamint az az-
napra szóló program újságot (Magyar Turf), ami mellé egy fogadási 
tájékoztató is jár. 

- Ügetőszilveszterre 2 db tiszteletjegyet is tar talmaz a csomag, ami-
ket decemberben vehettek majd át. 

- Ne felejtsétek otthon a kinyomtatott kuponotokat, mert a belépésen 
kívül ezzel egy kvízjátékban is részt vehettek, aminek a nyertese olyan 
helyekre is bejuthat, ahova csak a verseny-szervezők! 

- A program istálló látogatással kezdődik, majd a Park bemutatása és 
a napi tréning megtekintése után az étteremből kísérhetitek figyelem-

mel a versenyeket, amelyekre érdemes fogadni. Eközben kényelmesen 
ülhettek a foglalt asztaloknál a Panoráma Étteremben. Ügető versenyek 
14-18 óra között 30 percenként vannak, a galopp pedig 12-16 óra kö-
zött kerül megrendezésre, szintén fél óránként. 

Nyeregbe! Helyezzétek kényelembe magatokat az egész verseny-
napra lefoglalt asztalotoknál a Panoráma Étteremben és fogadjatok a 
versenyekre. Élvezzétek a kulisszák mögé tör ténő betekintést, az is-
tállóban a versenylovak testközelségét és simogassátok kedvetek sze-
rint! Hallgassátok meg a Kincsem Park múltjáról és híres lovairól szóló 
tör téneteket, a lóverseny sport érdekességeit a park bejárása során.

Ügető versenynapokon a futó felületre is ráléphettek, ahol fotózkodni 
is lehet a Kincsem Park célpatkójával. (Ez galopp napokra nem érvé-
nyes!)

A családoknak galopp versenynapokra érdemesebb kijönni, mert az 
éttermi programot követően lehetőség van a következő futam induló 
lovainak megtekintésére testközelből a jár tatónál, ami közel van a ját-
szótérhez. (Ez ügető napokra nem érvényes!)

A kupon ugyan nem tar talmazza az éttermi fogyasztást, viszont az 
ottani kvízjáték nyertesei exkluzív betekintést nyernek azokba a szeg-
mensekbe, ahol csakis a versenyszervezők járhatnak! Ráadásként a 
kuponhoz jár a már fent említett nagy ajándékcsomag. Továbbá az is-
tállókhoz és a versenyzőkhöz mindenkit bevisznek, így megismerked-
hettek a lovakkal még a versenyek előtt, hogy kiszemeljétek a kedven-
ceket, akikre utána akár fogadhattok is! A kuponotokkal kaptok továbbá 
2 db szerencsehozó patkószöget, ami segít abban, hogy Fortuna is 
mellétek szegődjön.

Lepd meg akár párodat egy rendkívüli randevúval a Kincsem Parkban 
vagy egy jó barátodat és élvezzétek az exkluzív lehetőségeket! Termé-
szetesen a családok számára is jó program, minden korosztály szá-
mára ideális!

További információ: attila.kurucz@kincsempark.hu

A kupon felhasználható az alábbi napokon: 

Galopp (10:30-tól kezdődik): 2015. október 4., 18.  
Ügető (12:30-tól kezdődik): 2015. október 17., 31., november 14., 21.,

A kupon megvásárolható a www. diamonddeal.hu oldalon!
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322. 3. NYERETLENEK VERSENYE I. RÉSZ Autóstar t!
180000, 90000, 43000, 29000, 18000 Ft
 I. (13) Tengelic 1900 Hegedűs Sándor am. 2:33.0 20.5 4.8 318 
3stpk Incredible Cole - Malhana Serey / Malhana Sascha (Török István) 
 - Új-Berdó 2009 Kft.-Hegedűs Sándor
 II. (2) Talizmán 1900 Juhász Balázs 2:35.6 21.9 7.4 303
 III. (3) Trotter 1900 ifj. Kulik Ferenc 2:35.8 22.0 2.7 293
 IV. (4) Trendy Girl 1900 Vicen Pál 2:35.9 22.1 12.1 207
 V. (1) Szivárvány 1900 Horváth György 2:35.9 22.1 4.4 303
 6.  Timur 1900 Zalai Gábor 2:36.6 22.4 97.2 274
 7.  Tomika 1900 Bánfalvi István 2:38.1 23.2 32.4 293
 8.  Trugon 1900 Fazekas Imre 2:40.9 24.7 10.8 303
 9táv.  Tavirózsa 1900 Kele Judit 2:43.8 26.2 97.2 243
 10táv.  Taio Cruz 1900 Nagyváry Andrea am. 2:45.0 26.8 48.6 303
 gal.  Tutanhamon 1900 Kolozsi László 0:00.0 00.0 4.4 274
 gal.  Tárkány 1900 Bisbac Dániel 0:00.0 00.0 24.3 293
 gal.  Tom Cruise 1900 Lakatos Csaba 0:00.0 00.0 97.2 303
Igen könnyen: 25 m., 5/4, 3/4, orr
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Hejüsz Attila
Tét: 4.8 Hely: 1.2/1.5/1.4 Befutó: 122.3 Hármasbefutó: 344

323. 4. BEKE FARKAS GYULA EV. HP. - A VÖRSAS KUPÁÉRT - Autóstar t!
180000, 90000, 43000, 29000, 18000 Ft
 I. (7) Nemzetesúr 1900 Burai Tamás 2:33.4 20.7 27.1 151 
8pm Zanussi - Gránát / Executive Way (Várhidi Róbert) - Várhidi Róbert
 II. (10) Naomi 1900 Turbucz Gábor 2:33.9 21.0 3.3 212
 III. (2) Ileda Bi 1900 Mészáros István 2:34.3 21.2 4 231
 IV. (9) Orient Boy 1900 Lakatos Attila 2:34.4 21.3 6 319
 V. (3) Mambo Girl 1900 Czank Szilvia 2:35.4 21.8 7 P28
 6.  Old Shatterhand 1900 Kiss Georgina 2:35.5 21.8 6.5 297
 7.  O'Pennina 1900 Takács Krisztián 2:35.7 21.9 40.7 272
 8.  Képzőművész 1900 Nyári Béla 2:35.7 21.9 12.5 272
 9.  Nelli Gull 1900 Szűcs Dániel 2:36.3 22.3 23.2 319
 10.  Numero Uno 1900 Zeke Ferenc 2:36.6 22.4 8.5 317
 gal.  Montgomery 1900 Iván Zoltán 0:00.0 00.0 6.7 297
Biztosan: 2 1/2, 2, rnyak., 5                                                            Célfotó a III. helyre.
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Hejüsz Attila
Olajfás (1) nem indult.
A Célbíró által negyediknek helyezett 9-es számú fogat hajtója óvást emelt, a Célbíró 
által harmadiknak helyezett 2-es számú fogat hajtója ellen, a befutóban való akadá-
lyozás címén. A Versenyintézőség az óvást elutasította és a letett biztosítékot (1.400 
Ft) visszatartotta. Befutási sorrend: 7 - 10 - 2
A Versenyintézőség Vitán Dániel egyszeri hajtási engedéllyel rendelkező hajtót, 
mert hajtási kötelezettségének szándékosan nem tett eleget és ezért lovát (Olajfás) 
a versenyből le kellett jelenteni, eltiltotta a versenyekben való hajtástól a következő 
három olyan versenyből, ahol jogosult lenne hajtani. Szűcs Dániel egyszeri hajtási 
engedéllyel rendelkező hajtót vigyázatlan hajtás miatt szigorúan figyelmeztette. (Ne-
vezett hajtó a befutóban belehajtott ellenfele (Numero Uno) kocsijába, így egy rövid 
időre a két fogat kereke összeakadt.)
Tét: 27.1 Hely: 1.8/1.6/1.7 Befutó: (7-10) 38.6 (7-nem indult ló) 27.1  
Hármasbefutó: (7-10-2) 110.5 (7-10-nem indult ló) 38.6

Ügető - Szeptemberi versenyek, 2015.
Negyedik nap, Szeptember 19., Szombat

Pálya: 10 - Kincsem Park

 Q35 KVALIFIKÁCIÓ Autóstar t!

 1.  Dorian 1800 Fazekas Imre 2:34.8 26.0  -
 2.  Ultra Lady 1800 Juhász Balázs 2:35.6 26.4  -
 gal.  Uptown Boy M 1800 Veréb Zsolt 0:00.0 00.0  Q33
Dorian és Ultra Lady kvalifikált.

 PRÓBAFUTAM Autóstar t!

 1.  Lear Király 1900 Lakatos Csaba 2:34.9 21.5  P32
 2.  Nichelino Di Re 1900 Weber Zsolt 2:36.7 22.5  ITA
 3.  Joyous Woman 1900 Szennovitz Adél 2:37.0 22.6  P32
 gal.  Szambatáncos 1900 Várhidi Róbert 0:00.0 00.0  P21
Lear Király, Nechelino Di Re és Joyous Woman teljesítette a szintidőt.
A Versenyintézőség Weber Zsolt segédhajtót szabálytalan ostortartás miatt 5.000 
Ft-ra megbírságolta. (Nevezett hajtó a próbafutam második körében a szájában tar-
totta ostorát.)

320. 1. CALORINA DÍJ
200000, 100000, 48000, 32000 Ft
 I. (2) Isetta 1960 Veljko Mazsity 2:38.1 20.7 2.4 279 
5pk Tschagga - Rassige / Diamond Way (Veljko Mazsity) - Hico Versenyistálló Bt.
 II. (4) Topáz Lady 1960 Kolozsi László 2:38.7 21.0 5.1 283
 III. (8) Red Bull 1960 Lakatos Csaba 2:40.1 21.7 7.7 311
 IV. (5) Tartozó 1960 Juhász Balázs 2:40.2 21.7 2.7 256
 tü.  Blitz Va Bene 1960 Zalai Gábor 0:00.0 00.0 15.5 294
 gal.  Padova 1960 Nagy Ferenc II. 0:00.0 00.0 4.6 311
 gal.  Let it be TN 1960 Kállai Zoltán 0:00.0 00.0 15.5 313
 gal.  Rustik Rozi 1980 Kelemen Tamás am. 0:00.0 00.0 23.3 290
Biztosan: 3, 7, rnyak.                                                                     
Célfotó a III. helyre.
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Hejüsz Attila
Repeta (3) a Versenyintézőség rendelkezésére nem indult.
A Versenyintézőség Vicen Pál idomárhajtót ismételt (2. alkalom) startmeghiúsítás 
miatt 10.000 Ft-ra megbírságolta. (Nevezett hajtó lova az első három startkísérletnél 
csak késve tudott versenyirányba fordulni, ezért a startokat érvényteleníteni kellett.)
Tét: 2.4 Hely: 1.3/1.4/1.6 Befutó: (2-4) 4.6 (2-nem indult ló) 2.4  
Hármasbefutó: (2-4-8) 34.9 (2-4-nem indult ló) 4.6

321. 2. LABDARÓZSA HENDIKEP Autóstar t!
180000, 90000, 43000, 29000, 18000 Ft
 I. (6) Andorra Gold 1800 Lakatos Csaba 2:22.3 19.1 4.4 305 
7pk Andover Hall - Olympics / Muscles Yankee (Lakatos Csaba) 
 - Drimwind 2011 Kft.-Ari Pylväläinen
 II. (4) Laluna Comtesse 1800 Csordás Emil 2:22.4 19.1 2.8 309
 III. (7) Rózsakert 1800 Juhász Balázs 2:22.7 19.3 1.9 291
 IV. (2) Prometheus 1800 Varga Sándor 2:23.0 19.4 7.8 309
 V. (3) Pinokkió 1800 Komáromi Krisztina 2:23.8 19.9 12.5 312
 6.  Miki 1800 Kelemen Tamás am. 2:23.9 19.9 12.5 319
 7.  Louvre 1800 Kovács Dóra 2:24.5 20.3 12.5 253
Biztosan: 3/4, 1 1/2, 1 1/2, 4
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Hejüsz Attila
A Versenyintézőség Csordás Emil idomárhajtótól ismételt (4. alkalom) szabályta-
lan ostorhasználat miatt a 2015. október 10-i, 17-i, 24-i és 31-i versenynapra (4 
versenynap) megvonta az ostorhasználatot, valamint 5.000 Ft-ra megbírságolta. 
(Nevezett hajtó a befutóban a megengedettnél többször használta ostorát, illetve a 
kocsi rúdját is ütötte.)
Tét: 4.4 Hely: 3.1/1.7 Befutó: 6.4 Hármasbefutó: 23.8

A nap nyitófutamában három visszastart 
nehezítette a lovak indulását. A harmadik 
után, az akkor nehezen kanyarodó Repetát 
hazaküldte a Versenyintézőség, így ne-
gyedszerre elindulhatott a mezőny. Padova 
és Rustik Rozi ugrott a startnál, ellenben 
Red Bull nagyon jól jött el a starttól és egé-
szen a befutó elejéig vezetett. Topáz Lady és Isetta szorosan a nyomában volt, 
majd az utolsó kanyar végére Isetta kezdett fölénybe kerülni, majd könnyedén 
és is nyerte a futamot. Topáz Lady jó versenyt futva lett második, míg a har-
madik díjat nagy küzdelem után Red Bull megvédte Tartozó előtt. Let it be TN 
az első kör végén hibázott.

Andorra Gold kedvező beállításából megnyerte a futamot, noha a legvégén a 
kívül hatalmas elánnal érkező Laluna Comtesse igencsak felszaladt rá. Ró-
zsakert a start után kilőtt, és a befutó elejéig tartotta vezető pozícióját, de ott 
megtört a lendülete, végül szoros harmadikként futott be. Miki a start előtt 
elugrálta esélyét, majd féltávnál már ott volt a frontban, de a végére elfáradt. 

Ahogy az lenni szokott, a nyeretlenek mezőnye nagyon hamar szétzilálódott. 
Trotter, Tutanhamon és Trendy Girl kezdett nagyon jól, eleinte egy hármasfo-
gatként vezettek, majd Tutanhamon átvette az irányítást. A kijáratnál Tutanha-
mon már könnyedén vezetett, mögötte Trendy Girl és Tengelic volt a további 
sorrend. Tutanhamon az utolsó kanyarba érve ugrott, ellenben Tengelic na-
gyon könnyedén zárkózott, és a befutó elejére már jó 25-30 méteres előnnyel 
vezetett, végül ezt megtartva, új egyéni rekorddal nyert. A boly közepén meg-
húzódó Talizmán a befutóban sok teret behozott, és megszerezte a második 
díjat, míg a harmadik díjat nagy küzdelem után megőrizte Trotter, Trendy Girl 
és Szivárvány előtt. Timur korrigált, Trugon hibával kezdett míg, Taio Cruz és 
Tavirózsa rosszul indult. Tárkány a start után és az utolsó félkörben, Tom Crui-
se az elején ugrott.

Az első félkörben, a megfontolt iramnak 
köszönhetően jól együtt voltak a lovak. 
Nemzetesúr került az élre az első félkör vé-
gén, mellé Képzőművész zárkózott fel, míg 
az üldözőbolyt O’Pennina vezette Ileda Bi 
és Nelli Gull, valamint Orient Boy előtt. Az 
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324. 5. NYERETLENEK VERSENYE II. RÉSZ Autóstar t!
180000, 90000, 43000, 29000, 18000 Ft
 I. (4) To Be Continued 1900 Csordás Emil 2:35.1 21.6 5.4 303 
3pher Alesi OM - Jade / Valley Guardian (Csordás Emil) - Csordás Emil
 II. (3) Tündér Szépe 1900 Fazekas Imre 2:35.1 21.6 3 293
 III. (1) Tell Vilma 1900 Németh Tamás 2:35.7 21.9 15.9 278
 IV. (12) Sebastian Ketti 1900 Joó Róbert 2:36.0 22.1 26.5 207
 V. (9) Titus Livius 1900 ifj. Döme Imre 2:37.7 23.0 9.9 P32
 6.  Surviver 1900 Kolozsi László 2:38.5 23.4 3.1 293
 7.  Toncsi 1900 Kovács Dóra 2:38.7 23.5 10.6 303
 8.  Tökéletes 1900 Budai Attila 2:39.5 23.9 39.8 250
 9.  Timiko 1900 Vicen Pál 2:43.4 26.0 79.6 203
 gal.  Theodor 1900 Lakatos Csaba 0:00.0 00.0 6.6 274
 gal.  Trónörökös 1900 Kelemen Tamás am. 0:00.0 00.0 12.2 278
 gal.  Super Gull 1900 Földi Péter 0:00.0 00.0 31.8 303
 gal.  Sütike 1900 Nagy Ferenc II. 0:00.0 00.0 53.1 243
Küzdelem: rnyak., 3, 5/4, 8 1/2                                                       Célfotó az I. helyre.
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Hejüsz Attila
A Versenyintézőség Joó Róbert idomárhajtót szabálytalan ostorhasználat miatt szi-
gorúan figyelmezette, valamint 5.000 Ft-ra megbírságolta. (Nevezett hajtó a befutó-
ban a megengedettnél többször ostorozta lovát.)
Tét: 5.4 Hely: 3.9/2.6/3.2 Befutó: 27.7 Hármasbefutó: 617.5

325. 6. PLATÁN HENDIKEP Autóstar t!
180000, 90000, 43000, 29000, 18000 Ft
 I. (2) Menedzser 1800 Németh Viktória 2:22.8 19.3 1.9 301 
9stpm Baltic Bet - Hostess / Endless Sands (Márton Lajos) - AMMA Lóverseny Kft.
 II. (4) Oron Flying 1800 ifj. Döme Imre 2:24.1 20.1 13.5 301
 III. (9) Reine Fille 1800 Kolozsi Sándor 2:24.4 20.2 7.8 316
 IV. (5) Oli Sun 1800 Kolozsi László 2:24.8 20.4 5.2 288
 V. (8) Santana 1800 Zalai Gábor 2:25.2 20.7 7.8 318
 6.  Ronaldo 1800 Fazekas Imre 2:26.8 21.6 11.8 298
 7.  Nyári Zápor 1800 Nagy Ferenc II. 2:28.8 22.7 7.2 288
 8.  Rabatt 1800 Kolozsi József 2:29.3 22.9 7.2 298
 9.  Shark WF 1800 Árokszállási Pál 2:30.7 23.7 18.9 318
Könnyen: 6 1/2, 1 3/4, 1 3/4, 2
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Hejüsz Attila
A Versenyintézőség a versenynap folyamán elrendelte Budai Attila és Papp István 
idomárhajtók, valamint Kolozsi József segédhajtó alkoholszint ellenőrzését. A vizs-
gálat mindhárom esetben negatív eredménnyel zárult.
Tét: 1.9 Hely: 1.4/1.8/1.9 Befutó: 8.4 Hármasbefutó: 36.5

326. 7. ULI DÍJ
300000, 150000, 72000, 48000, 30000 Ft
 I. (9) Reste Premier 1980 Papp István 2:31.7 16.6 1.8 310 
10sher Laetenter Diem - Certitude Bertins / Kabak (Rutkai József) - Prolongo Kft.
 II. (3) Ördög Hegedűse 1960 Nagy Ferenc II. 2:32.3 17.7 4.9 317
 III. (4) Orinoco 1960 Lakatos Árpád 2:32.9 18.0 27.4 317
 IV. (1) Ripley 1960 Veljko Mazsity 2:33.1 18.1 2.4 253
 V. (6) Nobody 1980 Csordás Emil 2:33.3 17.4 36.5 306

 6.  Nixon 1960 Lakatos Csaba 2:33.4 18.3 13.7 317
 7.  Offenbach Bigi 1980 Vezér Emese 2:34.1 17.8 18.2 301
 8.  Szacharin 1960 ifj. Döme Imre 2:34.1 18.6 109.7 307
 9.  Masterpiece 1980 Márton Lajos 2:34.2 17.9 10.9 306
Biztosan: 3, 3, 5/4, 3/4
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Hejüsz Attila
A Versenyintézőség elrendelte Orinoco (4) doppingvizsgálatát.
Tét: 1.8 Hely: 1.4/1.2/2.7 Befutó: 4.9 Hármasbefutó: 41.2

327. 8. ALMÁS DÍJ Autóstar t!
180000, 90000, 43000, 29000, 18000 Ft
 I. (2) Tarita Teriipia AT 1800 Zalai Gábor 2:23.0 19.4 2.6 303 
3stpk Diablo Va Bene - Pretty Paige / Armbro Goal (Hajnal Tibor) 
 - Illetmény Kft.-Tomislav Visnjic
 II. (3) Tequila Hush 1800 Cser László 2:23.8 19.9 6.1 303
 III. (6) Sholty Geri 1800 Papp Kálmán 2:25.7 20.9 6.1 258
 IV. (1) Sumi 1800 Komáromi Krisztina 2:27.7 22.1 5 281
 V. (5) Szökevény 1800 Vicen Pál 2:28.0 22.2 10 281
 6.  Senorita 1800 Kolozsi László 2:28.6 22.6 16 295
 7.  Torres 1800 Márton Lajos 2:28.7 22.6 8 197
 8.  Rainbow Place 1800 Veres László 2:31.4 24.1 16 303
 gal.  Tündérrózsa 1800 ifj. Döme Imre 0:00.0 00.0 10 303
 gal.  Serafina Ketti 1800 Szennovitz Adél 0:00.0 00.0 8.9 293
Könnyen: 4, 20 m., 20 m., 1 1/2
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Hejüsz Attila
Tiara Boss (4) állatorvosi javaslatra nem indult.
A Versenyintézőség ifj. Döme Imre idomárhajtót és Szennovitz Adél segédhajtót a 
felvonulási rend be nem tartása miatt 5.000 - 5.000 Ft-ra megbírságolta. (Nevezett 
hajtók a starthoz felszólítás pillanatában olyan távol voltak a startautótól, hogy a 
startig nem tudtak a mezőnyhöz zárkózni.)
Tét: 2.6 Hely: 1.2/2.6/1.8 Befutó: (2-3) 19.6 (2-nem indult ló) 2.6  
Hármasbefutó: (2-3-6) 118.6 (2-3-nem indult ló) 19.6

328. 9. FOOTBALL HENDIKEP
180000, 90000, 43000, 29000, 18000 Ft
 I. (1) Pletykás 1960 Budai Attila 2:41.2 22.2 8 208 
6pk Rajon Jet - Élenjáró / Endless Sands (Budai Attila) - FOURBTR Kft.
 II. (4) Oro Noble 1960 Fazekas Imre 2:41.4 22.3 6 292
 III. (7) Marót 1960 Nagy Ferenc II. 2:41.9 22.6 2.8 304
 IV. (10) Priscilla 1980 Joó Róbert 2:42.2 21.9 18.1 316
 V. (13) Kapitány 2000 Vudi Lajos 2:42.3 21.2 8 304
 6.  Pannus-Com 1960 Vicen Pál 2:42.5 22.9 36.2 304
 7.  Open 1960 ifj. Veres László 2:42.7 23.0 10.3 292
 8.  Onesis Goal 1960 Lakatos Árpád 2:43.0 23.2 6 292
 9.  Pákó Yankee 1960 Kolozsi László 2:44.0 23.7 12 292
 10.  Miller 1960 Mucsi István 2:44.4 23.9 24.1 276
 11.  Mikes 1980 Veres László 2:45.1 23.4 14.4 299
 gal.  Miklós 1980 ifj. Döme Imre 0:00.0 00.0 18.1 P30
 gal.  Number One 1980 Papp István 0:00.0 00.0 10.3 304
Biztosan: 5/4, 2 1/2, 1 3/4, 1/2
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Hejüsz Attila
Verseny közben Miklós (9) elfulladt.
A Versenyintézőség megkérdezte Budai Attila és Nagy Ferenc II. idomárhajtókat 
lovaik (Pletykás és Marót) futásával kapcsolatban. A kapott magyarázatokat tudo-
másul vette.
A Versenyintézőség ifj. Veres László segédhajtót súlyos hajtási szabálytalanság 
miatt (lábelvitel) a 2015. október 10-i versenynapra (1 versenynap) eltiltotta a ver-
senyekben való hajtástól. (Nevezett hajtó a befutóra fordulva kisodródott és elvitte 
ellenfele (Number One) lábát, aki így hibázott és kiesett a versenyből.) Veres László 

utolsó kanyarból a finisre Nemzetesúr hozta a mögötte meglehetősen feltorló-
dott mezőnyt. Nemzetesúr könnyedén tartotta vezető pozícióját, a végén a start 
utáni zűrzavarban sok teret veszítő Naomi kívül hatalmas elánnal támadott, de 
csak megszorongatni tudta, utolérni nem. A végig mutatkozó Ileda Bi szoros 
harmadik lett Orient Boy előtt. Montgomery hibával futott.

Tell Vilma kedvező startszámáról jól indult, 
és tartotta a falon vezető pozícióját, de 
Tündér Szépe és To Be Continued szintén 
jól kezdett, mindketten ott ügettek Tell Vil-
ma mellett. Az első befutó végén Tell Vilma 
és To Be Continued maradt a frontban, a 
nyomukban Surviver, Tündér Szépe és Se-
bastian Ketti következett. Az utolsó forduló vége felé To Be Continued lassan 
kezdett fölénybe kerülni, a cél felé közeledve egyre magabiztosabb előnnyel 
járt a mezőny előtt. Tündér Szépe támadta a végén, de csak megszorítani tud-
ta. Tell Vilma megvédte a harmadik díjat Sebastian Ketti, és a javuló Titus 
Livius előtt. Sütike a befutóban, Super Gull, Trónörökös és Theodor a verseny 
elején ugrott. 

A futamban a teljes papírforma érvényesült. A magas esélyt képviselő Mene-
dzser hozta a kötelezőt, elsőségét végig megőrizve, fölényes győzelmet ara-
tott. Oron Flying végig másodikként versenyzett, és az ezüstérmét biztosan 
meg is tartotta a nagy rössel érkező Reine Fille előtt. Oli Sun nagyon sokáig 
biztos helyezettként ügetett, a legvégén esett vissza negyediknek. Santana 
óvatos startja után jött fel az ötödik helyre. 

A napi főfutam a nagy formába lendült Reste Premier könnyű győzelmét hozta. 
Nixon jól indult, de szintén jó startot vett Reste Premier és hamar felért mellé. 
Mögöttük Ördög Hegedűse és Offenbach Bigi kettőse versenyzett, Orinoco is 
jól volt versenyben. Sokáig nem volt jelentős változás az élen, de az utolsó 
félkörben már látszott, hogy Reste Premier könnyedén uralja a mezőnyt, ennek 
megfelelően, ellépett a többiektől és nyert. A folyamatosan jól teljesítő Ördög 
Hegedűse remek finissel zárkózott fel, és megszerezte a második díjat, míg 
harmadikként a korrigáló Orinoco végzett egy jó finis után Ripley előtt. Master-
piece ugrott a start után.

A magas esélyt képviselő Tarita Teriipia AT újabb egyéni rekodot ügetve duplá-
zott. Sokáig úgy tűnt, hogy Tequila Hush jó startja után bevezet, és egészen az 
utolsó fordulóig könnyedén ügetett a frontban, de látszott, hogy Tarita Teriipia 
AT könnyebben megy, és ennek megfelelően kézből verte. A végig harma-
dikként ügető Sholty Geri megőrizte a bronzérmet Sumi és Szökevény előtt. 
Senorita sokáig mutatkozott. Serafina Ketti a finisben, Tündérrózsa a start előtt 
és verseny közben is hibázott. 
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idomárhajtót szabálytalan ostorhasználat miatt szigorúan figyelmeztette, valamint 
5.000 Ft-ra megbírságolta. (Nevezett hajtó már a távoszlop előtt többször használta 
ostorát.)
Tét: 8 Hely: az 1-es számú lóra találat nem volt/6/1.8 Befutó: (4-1) 884.5  
Hármasbefutó: 2464.1

26, 23 fok, napos, szeles idő, jó pálya.

Pletykás kisebb pihenője utáni első startjára kicserélt lóként futott. Nagyjából 
start-cél győzelmet aratott, méghozzá úgy, hogy a befutóban a végig mellette 
versenyző Oro Noble már megelőzte, de Pletykás visszatámadott, és végül 
biztosan verte. A harmadik díjat a jól zárkózó Marót szerezte meg Priscilla és 
Kapitány előtt. Number One és Miklós ugrott, utóbbi el is fulladt.

ANYAI-APA - belföld-külföld
Név Össz.

futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Endless Sands 298 34 29 90 145 19347000
Witsend’s Speedy 249 22 17 91 119 10179500
Valley Guardian 199 13 10 43 133 9061000
Oaklea Bluejay 17 5 2 5 5 7957000
Yankee Yankee 177 10 17 47 103 5525000
Self Possessed 17 5 4 2 6 5519000
Mill H. 77 9 9 23 36 5229000
Prakas 7 5 0 2 0 4010000
Yankee Class 58 7 6 15 30 4003000
Executive Way 79 6 14 31 28 3754000
Conway Hall 12 8 1 2 1 3555000
Kabak 10 4 4 1 1 3473000
Surefire Lobell 43 4 4 16 19 3188000
Optician 58 12 6 15 25 3152000
Kalle Pil 14 4 3 5 2 3023600
Super Arnie 33 2 7 14 10 2909000
Grundy’s Ebony 104 4 11 36 53 2788000
Diamond Way 31 10 5 5 11 2681000
Crown Sweep 49 5 5 18 21 2569000
Mágnás 41 2 5 19 15 2533000
Armbro Goal 21 10 2 5 4 2518000
Awesome Goal 30 2 4 6 18 2509000
Mystical Crown 1 1 0 0 0 2000000
Garland Lobell 7 2 1 1 3 1889000
Bourbon 30 5 8 5 12 1817000
Baltic Speed 27 3 3 9 12 1788000
Rugged Lobell 18 3 8 4 3 1583000
Rendfőnök 37 4 2 11 20 1533000
Pine Chip 32 4 2 12 14 1392000
Pearsall Hanover 6 5 0 1 0 1380000
Muscles Yankee 30 5 2 12 11 1371720
First Dust 64 2 3 21 38 1362500
Gilmore 9 4 1 2 2 1325800
Coktail Jet 33 4 3 10 16 1324000
Arndon 33 6 2 8 17 1265000
Active Bowler 12 1 3 5 3 1229400
Lindy Lane 24 2 6 9 7 1221000
Reado 16 3 6 4 3 1220000
Donerail 15 4 2 4 5 1144000
Crowning Point 37 2 4 12 19 1131000
Park Avenue Joe 26 4 3 7 12 1101000
Buckfinder 26 3 3 11 9 1080000
Lindy’s Crown 43 1 5 17 20 1066500
Toss Out 19 3 2 7 7 1062000
Mack the Knife 12 4 1 5 2 1057000
Why Not 13 1 2 6 4 964000
Imposant Sund 8 3 3 2 0 867000
Furman 16 4 1 1 10 853000
Sebastian Bob 12 0 5 5 2 835000
Titan Way 14 1 4 8 1 824000
Darif Effe 33 1 3 11 18 792000
Keyser Lobell 11 3 1 4 3 790000
LV Glory Bound 18 1 5 5 7 787000
Speedy Crown 19 2 1 5 11 767000

LÓ - belföld-külföld
Név Össz.

futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Tonnyó 7 3 0 4 0 7345000
Time To Say Goodbye 7 2 3 0 2 4850000
Romi Mms 5 3 1 0 1 4650000
Rinette Streamline 7 5 0 2 0 4010000
Conway Boko 12 8 1 2 1 3555000
Reste Premier 10 4 4 1 1 3473000
Rocket Boy 13 4 1 2 6 3020000
Ollyan nincs 13 4 3 4 2 2994600
Speedy Boy 6 1 0 3 2 2692000
Night Lady 9 1 5 3 0 2415000
Tornado Cole 12 1 2 8 1 2326000
Salihamidzic 9 1 2 3 3 2040000
Luther King 1 1 0 0 0 2000000
Royal Flesh 7 1 2 4 0 1793000
Nyíres 7 4 0 2 1 1752000
Ördög Hegedűse 22 2 4 11 5 1625000
Ripley 10 3 2 3 2 1573000
New Generation 1 0 1 0 0 1500000
Titán Ville 11 1 2 4 4 1473000
Trencsén 10 3 0 3 4 1452000
Samuel Becket A.T. 6 5 0 1 0 1380000
Sanger MS 7 6 0 1 0 1348000
Serial Killer NP 9 4 1 2 2 1325800
Topáz Lady 11 1 1 4 5 1233000
Black Coffee 12 1 3 5 3 1229400
Odile Grif 6 2 1 1 2 1220000
Nixon 13 2 4 3 4 1192000
Őrangyal 10 1 3 3 3 1095000
Vilja Brick 12 4 1 5 2 1057000
Magiszter 9 4 1 3 1 1037000
Jegyzőnő 7 5 1 1 0 1022000
Vamos Kemp 7 4 2 0 1 1000000
Philadelphia 10 2 2 1 5 972000
Nobody 13 1 2 6 4 964000
Off Road 12 0 5 3 4 918000
Andorra Gold 14 5 0 5 4 913000
Imperiál 9 3 3 2 1 906000
Orinoco 14 1 1 8 4 888000
Tartozó 9 1 2 4 2 883000
Henrik Ibsen A.T. 8 3 3 2 0 867000
Olajbáró 13 4 1 1 7 853000
Prudy 11 0 5 5 1 835000
Láss csodát! 13 2 4 4 3 833000
Primusz 14 2 3 6 3 829000
Oldtimer Diamant 14 1 4 8 1 824000
She’s Vivienne 14 4 0 3 7 816000
Laluna Comtesse 15 1 4 7 3 804000
Rise N Shine 8 2 3 3 0 798000
Rafael Bit 11 3 1 4 3 790000
Szimfónia 8 0 0 6 2 771000
Nacho Nico 8 4 0 1 3 763000
Padova 17 1 3 9 4 757000
Nőcsábász 5 1 4 0 0 750000
Harlynda 7 3 0 3 1 712000
Red Bull 10 1 1 5 3 703000
Saxicola Jet 10 3 0 4 3 692000
No Fear 9 2 3 2 2 688000
Zavita Meerswal 8 2 1 5 0 684000
Tamara Boss 6 3 0 2 1 683000
Spartacus 12 3 1 1 7 678000
Overnight 11 1 0 4 6 677000
Repeta 14 3 1 1 9 673000
Amazing Lobell 12 1 3 4 4 673000
Lardon 15 3 2 5 5 671000
Polémia 11 2 3 4 2 669000
San Francisco 10 1 4 3 2 661000
Kairo Sun 13 2 4 3 4 656000
Onze De Mayo 12 2 2 4 4 655000
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